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V egyes hitek, tác
=  Disztorna. A Kereskedelmi Alkalmazottak Orszá­

gos Egyesülete Sport-csoportja a szokásos disztornáját 
jövő vasárnap, február 6-án rendezi a Nemzeti Torna- 
Egylet tornacsarnokában (Vili., Szentkirály-utcza 26). 
A KAOE disztornái mindenkor a tornaidény egyik ki- 
magaslóbb eseményét képezik és az egylet jeles műveze­
tője, Kmetykó János most is nagyszabású előkészülete­
ket tesz. Még élénk emlékezetünkben van az az óriási 
siker, amit a KAOE a múlt évi disztornáján aratott és 
ami arra enged következtetni, hogy az idei sem fog 
mögötte maradni. Belépésre jogosító meghívók díjtalanul 
kaphatók az egyleti irodában (VI., Andrássy-ut 67). 
Számozott ülőhelyek ára hatvan fillér.

Az FTC vizipolo csapata Boroszlóban. A
Ferenczvárosi Torna-Club úszószakosztálya idei nagy­
szabású vizipolo programmjának megfelelően, csapatját 
a Breslauer Schwimm-Club „Silezia“ február tizenharma- 
diki nemzetközi uszóversenyén indítja. A csapat tagjai 
azonkívül az egyéni számokban is starthoz állanak

rr Tizenhat perez. A Budapesti Torna Club és a 
Magyar Testgyakorlók Köre vasárnap, február 6-án 
délután játssza le tizenhat pereznyi csonka mérkőzését 
a millenáris pályán.

=  Cohn (WAC) a Wiener Athletiksport Club csatár­
játékosa, hétfőn este állandó tartózkodásra Budapestre 
érkezett és a MTK színeiben fog játszani.

=  A spórt-cabaret előkészületei már serényen 
folynak. A cabaret március 4-én lesz és annak műsora 
már úgyszólván teljesen kész. A siker fokozása érdeké­
ben az előkészítő bizottság elhatározta, hogy a következő 
pályázatot tűzi k i : Szükségeltetik egy maximum 
20 perczig tartó egyfelvonásos színdarab legfeljebb 
5 szereplővel, amelynek tárgya a sportéletből van merítve. 
A pályázati határidő február 15. A pályázatokat az 
MLSz-be Izsó László czimére (VIII., Rákóczi-ut 9.) kell 
küldeni és azokat egy Írókból álló bizottság bírálja felül. 
A legjobbnak talált mü Íróját a MLSz 50 K tisztelet- 
díjjal jutalmazza. Jutalomban részesül minden jobb gon­
dolat és ötlet is. A rendező bizottság 200 tagból áll. 
Rendező bizottsági tagdíj 2 K, mellyel a belépőjegy is 
meg van váltva.

=  A Munkás TE közgyűlése. A Munkás Test­
edző Egyesület február 7 én, este 7 órakor az egyesületi 
helyiségben (VII, Dob-utcza 20, 1. em.) III. évi rendes 
közgyűlését tartja. Napirend: 1. A vezetőség jelentése.
2. Az 1910. évi költségvetés. 3. Indítványok, interpellá- 
cziók. 4. A felmentvény megadása. 5. Uj vezetőség 
választása.

=  A világ leghatalmasabb atlétikai klubja.
Most bocsátotta ki a New-York Athletic Club évi jelen­
tését, amelyből kitűnik, hogy a mi sportegyesületeink, 
sőt az összes kontinentális egyesületek legfölebb csak 
szakosztályai lehetnének ennek a hatalmas egyesületnek. 
Tagjainak száma 4656 (nálunk legtöbb 800—1000), 
vagyona pedig négymillió korona. De szüksége is van 
ily hatalmas tőkére, mert New-York legszebb részén 
nagyarányú klubhelyiséget kell fentartania és ebben 
hatalmas uszóház, vívóterem, színpad, vendéglő, kávéház 
és minden egyéb szórakozó-helyek állanak a tagok 
rendelkezéséle. A jelentés felsorolja egész sorát a sport- 
maecsnásoknak, akik időről-időre hatalmas összegekkel 
támogatják a klubot. A múlt évben csak evezőssportra 
250.000 koronát áldozott a klub, az athletika különböző 
ágaira pedig 200.000 koronát fordított.

=  A nemzetközi korcsolyázó szövetség hölgy­
bajnokságát e hó 30-ról ismét elhalasztották. Bonn-ban 
az időjárás olyan enyhe, hogy ezúttal kizárt dolog a 
fontos versenyt ott megtartani. A bonn-i meeting a 
Berliner Eislauf-Verein 1886 és az Eislauf-Verein Berlin 
rendezésében e hó 4-én — lapunk megjelenésekor — 
Berlinben, a jégpalotában fog lefolyni. A hölgybajnokság 
és a nemzetközi páros hölgybajnokság kerülnek dűlőre 
e napon. E két főfutam mellett még egy ifjúsági mű­
korcsolyázó verseny és egy nemzetközi keringőverseny 
fognak a sorrendben szerepelni. Kronberger Lili k. a. a 
BKE kitűnő tagja brilliáns formában van és mint a 
nemzetközi hölgybajnokságnak védője, biztosan részt- 
vesz a berlini meetingen.

=  Paulhan a Los Angelesben megtartott aviatikái 
meetingen megjavította Latham eddigi magassági rekord­
ját, amennyiben aeroplánjával 1520 méter magasságra 
tudott felemelkedni.

=  A németországi műkorcsolyázó bajnokságot
az Olmützer Eislauf-Verein a kedvezőtlen időjárás miatt 
február hó 12—13-ára elhalasztotta.
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Davos.
A mükorcsolyázás világbajnoka 1910. évre Ulrich Salchow 

(Stockholm). Szende Andor (BKE) harmadik.
A davosi kétnapos korcsolya-meeting keretében 

megrendezett műkorcsolyázó világbajnokságot immár 
kilenczedszer nyerte meg Salchow Ulrik, a stockholmi 
műkorcsolyázó. Győzelme nem meglepetés. Indulásával 
a világbajnokság első helye betöltődött. Ő most körül­
belül olyan klasszist képvisel a műkorcsolyázásban, 
mint aminőt pl. a 100 m.-es úszásban Daniels. Legyőző­
jét nem a most versenyző gárdában kell keresnünk. 
Csodálatos technikája és rutinja annyira kivételes jelen­
ség, hogy annak méltatásával egy külön czikk keretében 
fogunk foglalkozni.

A világbajnokság második és harmadik helyét 
a berlini Rittberger, illetve Szende Andor (BKE) foglal­
ták el. A helyezésnek ez a sorrendje óriási meglepetés. 
Mert pl. ki várta volna, hogy a stockholmi Per Thoren, 
Salchow méltó társa előtt a magyar Szende jusson 
a harmadik helyre? Senki! Azt ugyan gondoltuk, hogy 
egy oly komoly versenyzőt, mint Szende, egyesülete nem 
minden alap nélkül nevezi be egy világbajnokságba, de 
hogy ott ily jelentős szerepet is játszón, azt igazán 
nem vártuk.

Szende egyébiránt egyike legjobb műkorcsolyázóink­
nak. Nem tartozik ugyan az u. u. született tehetségek 
közé, de akarata, ambicziója és főleg komoly tréningje 
bárhol veszélyes konkurrensé tették őt. Ez a harmadik 
helye eddig elért eredményei közül a legszebb, Salchow 
mögött 32 és Rittberger mögött 21 ponttal szorult a 
harmadik helyre. Az előirt gyakorlatokat kiválóan 
végezte és ennek köszönheti, hogy az őt erősen szoron­
gató Per Thorént a negyedik helyre tudta utasítani.

A davosi kétnapos meeting második főszámának, 
a nemzetközi gyorskorcsolyázó-versenynek hőse O. 
Mathiesen volt. Indulásával egy világrekordot beállított 
és egyet megdöntött. Az 500 m.-es versenyben beállí­
totta Gundersen és Vikander 44'8 mp.-es idejét, az 
1500-asban pedig 2/io másodperczczel megjavította saját 
2 p. 20‘8 mp.-es eddig íennálló világrekordját. Igen 
szépen szerepelt mellette az uj norvég futó, Johansen, 
aki az 500-as és 5000-esben a második helyre, mig az 
1500-asban és 10.000-esben a harmadik helyre jutott. 
Saeterhaug, a többszörös világbajnok, már régi ösmerő- 
sünk. Jelenleg formája még nem kielégítő. Az Európa- 
bajnokságban mindenesetre jelentős szerepet fog játszani.

A gyorskorcsolyázó-verseny mintegy előjátéka volt 
a klagenfurti Európa-bajnokságnak. A davosi gárdából 
csak az egy Bohrer hiányzott, akinek szereplése ekként 
hozhat ugyan meglepetést az Európa-bajnokságban, 
noha nem valószínű, hogy O. Mathiesen ily fényes 
formája mellett veszélyes ellenfél lehessen. Részletes 
eredmény egyébiránt a következő:

Szombat.
Nemzetközi gyorskoresolyázó-verseny. Ötszáz méter. (Világrekord 

44.8 mp.) 1. Mathiesen Oszkár (Krisztiánia) 44 8 mp. 2. Johansen 
(Krisztiánja) 47.6 mp. 3. Weibel (Davos) 51.2 mp. 4 De Koning 
(Amsterdam) 52.6 mp. 5 Taconis (Amsterdam) 52.6 mp. Saeterhaug

(Trondhjem) elbukott. Ötezer méter. (Világrekord 8 p. 37.6 mp.) 
1. Mathiesen Oszkár 9 p. 06 6 mp. 2. Johansan 9 p. 20.2 mp.
3. Saeterhaug 9 p. 32 mp. 4. Taconis 9 p. 45.8 mp.

Vasárnap
Nemzetközi gyorskorcsolyázó-verseny. Ezerötszáz méter. (Világ­

rekord 2 p. 20.8 mp.) 1. Mathiesen Oszkár 2 p. 20.6 mp. (világ­
rekord !) 2. Saeterhaug 2 p 25.4 mp. 3. Johansen 2 p. 28 6 mp. 
Tízezer méter. (Világrekord 17 p. 50 mp.) 1. Mathiesen Oszkár 
18 p. 17.4 mp 2. Saeterhaug 18 p. 56.4 mp. 3. Johansen 19 p. 
02.4 mp. Műkorcsolyázó-világbajnokság 1910. évre. 1. Salchow Ulrik 
(Stockholm) kötelező gyakorlatok 204 pont, szabadon választott 
gyakorlatok 130 pont, összesen 334 pont. 2. Rittberger (Berlin) 
1922/7 és 13013/i4, összesen 3233/4 pont. 3. Szende Andor (Budapesti 
Korcsolyázó-Egylet) 1855/i4 és 117, összesen 30 25/i4 pont. 4 Thoren 
Per (Stockholm) 1751/7 és 1273/ i4, összesen 3025/i4 pont Fuchs 
Gilbert dr. (München) nem állt starthoz.

A műkorcsolyázó világbajnokság eddigi győztesei:
Fuchs Gilbert dr. (München).
Hügel (Bécs).
Grenander (Stockholm)
Hügel (Bécs).

n ii
Salchow (Stockholm).

n »
V)  11

11 11

9 V
Fuchs Gilbert dr. (München).
Salchow (Stockholm).

V  n

11 »
A világbajnokságot tehát fennállása óta mindössze négyen 

nyerték: Grenander, Fuchs Gilbert dr. (kétszer), Hügel (háromszor) 
és Salchow (kilenczszer.)

Páros műkorcsolyázó-verseny. 1. Hübler—Burger (München) 
87* pont. 2. Filers—Jacobsson (Berlin—Helsingfors) 13 pont.
3. Winzer-házaspár (Berlin) 2(9/2 pont.

A pozsonyi eset.
A Pozsonyi Torna Egylet kilépett a Magyar Labda­

rugók Szövetségéből. A kilépés magában nem tartozik 
a szenzácziók közé. Minden egyesület annak a sport- 
szövetségnek lehet tagja, amelyiknek éppen tagja akar 
lenni. Kényszer ezen a téren nincsen. Ha csak azt 
nem nevezzük kényszernek, hogy a MLSz szabályai 
értelmében, a szövetség tagegyesületeivel csakis olyan 
testületek mérkőzhetnek, amelyek maguk is tagjai a 
MLSz-nek, vagy ha nem tagok, a szövetségtől a mér­
kőző felek külön előzetes engedélyt tartoznak kérni a 
játszásra Ez a körülmény némileg korlátozza a football- 
sportnak szabad üzését, amire azon oknál fogva is 
szükség van, hogy a MLSz, mely a kötelékébe csoporto­
sítja a footballt üzö összes hazai testületeket, ellenőrzést 
gyakorolhasson a sport és annak fokozatos fejlődése 
felett; továbbá mert nemzetközi vonatkozásokban a MLSz 
kényszerülve van az ország területén lejátszott mérkő­
zések felett legfőbb felügyeletet gyakorolni. Az ilyen 
irányba kialakult helyzetben tehát éppen nem lehet 
mindegy a MLSz-nek, hogy Magyarországban kik és 
mely testületek űzik a footballsportot nyilvánosan ?

A Pozsonyi Torna Egylet kilépését egy hosszú 
jegyzékben indokolja, melyet megküldött minden hazai 
sporttestületnek és hatóságnak, csak éppen a legközvet­
lenebbül érdekelt MLSz-gel nem közölte kilépésének
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indokait. A PTE-nek ezen fulmináns köriratában benne 
foglaltatnak az összes gravamenek, melyek a PTE-t a 
MLSz-ből való kilépésre rábírták. Tulajdonképpen ez a 
körirat a szenzáczió, nem pedig a PTE-kilépése.

Az egy ivre terjedő vádiratból csak egy passzust 
ragadunk ki, amely igy hangzik: „Kilépésünk közhírré 
tétele alkalmával egyúttal tudomására adjuk az érdek­
lődő köröknek, hogy a labdarúgást azért abba nem 
hagyjuk. Fenntartani óhajtjuk a sportbarátságot mindazon 
egyesületekkel, melyekkel eddig a football összekötött s 
barátságos mérkőzéseket kívánunk tartani a jövőben is, 
mert nem hisszük, hogy a Szövetség bojkottálna 
bennünket. Ha ezt mégis megtenné, akkor a magyar 
sportközvélemény ebből is meggyőződhetne arról, hogy 
a Szövetségnek előbbre való a hatalom, magánál a 
football-sportnál. Ha a Szövetség kimondja ránk a 
bojkottot, akkor is fogunk módot találni ezen sport 
üzésére“.

Ezeket a kijelentéseket csak annak az elkeseredett­
ségnek tulajdonítjuk, melyet a PTE-ből a MLSz bánás­
módja kiváltott. Mert ezek a kijelentések sem a fennálló 
jogrenddel, sem a létező szabályok szellemével, sem 
pedig a sportszerűség fogalmával meg sem egyeznek.

A PTE önként kilépett a MLSz-ből. Ezzel a PTE 
megszűnt tagja lenni annak a testületnek, melyben a 
footballsportot sportszerűen űzheti. A PTE-t tehát nem 
is kell bojkottálni. A fennálló rend értelmében a P T E  
elvesztette azon jogát, hogy a Fédération Internationale 
de Football-Association kötelékébe tartozó bármely szövet­
ség tagtestületeivel mérkőzzék, — kivéve akkor, ha esetről- 
esetre engedélyt nyer a MLSz-től egy-egy mérkőzés 
lejátszására.

Bizony, ezen változtatni nem lehet, mert ez nem 
csak a MLSz-et kötelezi, hanem nemzetközi szabály, 
melynek minden sporttestület — mely a Nemzetközi 
Labdarugók Szövetségének akár közvetlenül, akár köz­
vetve tagja, — magát alávetni köteles. Ami ezzel ellen­
tétes nyilvánulás, azt sehol a világon sportszerűnek és 
szabályosnak nem tartják.

A PTE sportműködésének mindenkor igen nagy 
fontosságot tulajdonítottunk. Mondhatni, a PTE a magyar 
sportéletnek egyik exponált végvára, amelyben derék 
harczosok küzdenek a testi nevelés eszményi érdekeiért. 
Végtelen kára volna a magyar sportéletnek, ha a PTE 
működésének kifejtésében, a fennálló rend követelményei­
nek téves értelmezése miatt, visszavettetnék. Reméljük, 
hogy a helyzettel való megalkuvás lehetővé fogja tenni 
a PTE-nek a footballsport terén való továbbműködést 
is. Kétségtelenül czélravezetőbb az alkalmazkodás, mint 
az erőszak politikájának követése.

Jégsport. ~*i tát
— Bécsben egy második szabadtéri műjégpálya 

megvalósításának tervével foglalkoznak. Ha a városi 
hatóság az 1921-ig bérbeadott terület szerződését meg-

hosszabitja, akkor a Wiener Eislauf-Verein a 9000 CUm-nyi 
terület egy részét mesterséges pályává átalakítja. Az uj 
mesterséges jégpálya az Engelmann-féle müpálya min­
tájára lesz felszerelve.

§ A gyorskorcsolyázás fennálló világrekordjai.
500 méter: 0.448 mp. : R. Gundersen (1906. Davos). 
M. Öholm (1907. Davos), J. Wikander (1908. Davos). 
1000 méter: 1 p. 3T8 mp. O. Mathiesen (1909. Davos). 
1500 méter: 2 p. 20'8 mp. Mathiesen (1908. Davos). 
5000 méter: 8 p. 37'6 mp. J. J. Eden (1894. Homar). 
10000 méter: 27 p. 50 6 mp. P. Oestlund (1900. Davos). 
Egy órás rekord: 32.370 méter. C. J. de Kooning 
(1906. Davos).

§ Norvég gyerekek. Január hó 16-án a Kristiania 
Idraets forening korcsolyázó-versenyt rendezett, melyen 
a következő figyelemre méltó időrekordok érettek e l:

500 méter (14 éven aluli fiuk részére). 1. Oscar Olsen 574/s mp. 
1500 méter (16 éven aluli fiuk részére). 1. Th. Hansen 2 p. 
521/s mp. 2. C. Möller 2 p. 574/s mp. 500 méter (16 éven felüli 
fiuk részére) 1. G. Staff 49l/% mp. 2. S. Johansen 51 mp 1500 méter. 
1. H. Johansen 2 p. 383/s mp. 2. G. Staff 1 p. 384/s mp.

E versenyek Kristianiában az iskolai hatóságok 
ellenőrzése mellett folynak le, nagy előnyére a testi 
nevelés ügyének.

=  A klagenfurti meeting, amelynek főszáma 
Európa gyorskorcsolyázó bajnoksága 1910-re, a kevezőt- 
len időjárás miatt bizonytalan időre elmaradt. Eddig 
biztos résztvevői a versenynek Bohrer (Klagenfurt) 
O. Mathiesen Johansen (Kristiania) Schilling (Bécs) és 
Saeterhang (Trondhjen). A magyar résztvevők (Herczegh, 
Wampetich) csak a nemzetközi versenyszámokban 
indulnak.

=  A kolozsvári korcsolyázóversenyt és a fő­
iskolai bajnokságot, — melyet szerdán kellett volna meg­
tartani — a kedvezőtlen időjárás miatt elhalasztották.

A tlétik a . T orna.
)( Disztorna. A Magyarországi Testedző Egyesü­

letek Szövetsége f. é. február hó 13-án este 6 órakor a 
BTC Markó-utczai tornacsarnokában nagyszabású dísz- 
tornát rendez, melynek összes jövedelme a szövetségi 
reprezentatív tornacsapat utazási-alapja javára fog for- 
dittatni.

Tekintettel a kulturális czélra több szövetségi 
egyesület kilátásba helyezte, hogy a disztornáján siker­
rel szerepelt mintacsapatát ez alkalomra a szövetség 
rendelkezésére bocsátja. A szövetség a BBTE hölgy- 
minta-csapatát is felkérte a résztvételre, ami minden­
esetre nagyban emelni fogja a disztorna sikerét. A 
szövetségi csapat — mely már a múlt évben is oly 
nagy sikerrel szerepelt — ez alkalommal fogja először 
bemutatni idei programmját, mely az összeállítás után 
ítélve, nagyszabásúnak Ígérkezik.

A programmon többnyire együttes gyakorlatok 
szerepelnek, melyek nemcsak a testedzés szempontjá-

Versenydijak
mindennemű sportra, állandóan gazdag választékban 
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BUDAPEST, IV., Kigyó-utcza 4.
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ból lesznek tanulságosak, de mint látványosság is első­
rangú sportélvezetet fognak nyújtani.

A közös szabadgyakorlatok, az OTE fabot-gyakor- 
latai, a KAOE vegyes szabadgyakorlatai, a NTE tan­
folyamhallgatóinak tagszabadgyakorlatai zeneszóra fog­
nak bemutattatni.

A szövetségi csapat kitűnő tornászai a több lovon 
való együttes tornázásban, a korlát mintacsapat- 
tornázásban és a nyújtó-akadémiában fejthetik ki egyéni 
képességeiket.

Ez utóbbi mutatvány lesz az est fénypontja, mely­
ben a reprezentatív csapat — egyben a főváros legjobb 
tornázói, mint Erödy, Nyisztor, Gellert, Szűcs, Knzma- 
nich, Erdödy, Vorsatz, Haberfeld, Szalai, Kovács stb. 
vesznek részt.

A nagyszabású disztorna iránt a társadalom minden 
rétegében oly nagy érdeklődés mutatkozik, hogy a disz­
torna sikere biztosítottnak tekinthető.

Tekintettel a nagy érdeklődésre a rendezőség már 
megkezdette a jegyek árusítását, melyek előre válthatók 
Szűcs Vilmosnál, hétfőn, szerdán és pénteken a BTC 
tornacsarnokában este 6—1/28-ig. Jegyek ára: Fentartott 
hely 2 korona, ülőhely 1 korona, állóhely 50 fillér.

)( A B udapesti A tlé tikai Club múlt vasárnap 
a régi képviselőház üléstermében birkózó-versenyt ren­
dezett, melyen dűlőre került Budapest székesfőváros 
serleg vándordija, amelyet a Magyar Testgyakorlók Köre 
két egymásután elért győzelemmel védett. Az előzetes 
reklámok, teljesen indokolatlanul, felfújták a verseny 
lefolyását. Sem a külsőségek, sem a verseny belső sport­
tartalma nem voltak kielégítők. A verseny-rendezőség 
szabálytalanságot szabálytalanságra halmozott, ugy- 
annyira, hogy^ magának a MASz képviselőjének kellett 
óvást emelnie^a rendezőség intézkedései ellen. A lemérés- 
nél és a sorsolásnál, mondhatni, visszaélések történtek. 
Ruzicskának, a rendező egyesület különben jóképességü 
tagjának, összevetése nemcsak helytelen, hanem magán 
viseli annak a karakterisztikonját, miképen tudják a 
versenyrendezők klubsovinizmussal a saját egyletbeli 
versenyzőiket könnyű szerrel győzelemhez juttatni ? A 
Törekvés SpE versenyzőivel szemben a lemérésnél 
a versenyrendezőknek tanúsított eljárása egyenesen 
kíméletlen. Különben is megjegyezzük, hogy már jelent­
kezett és jelenlévő versenyzőket, azért, mert a mérlegnél 
nehány pillanatig késlelkednek, nem lehet az indulás 
jogától megfosztani. A Törekvés SpE vezetősége igen 
korrekten járt el, hogy ezen erőszakos ténykedés után 
nem engedte indulni versenyzőit. A MTK ellen, a verseny- 
rendező egyesület, már a nevezések elfogadásakor sem 
járt el ,szabályosan és tapintatosan. Igazán sajnálatos, 
hogy napjainkban az egyesületek közötti barátságos 
érintkezés fogalma teljesen kiveszőben van már. A ver- 
seny esti folytatása alkalmával valóban illetlen jelenetek 
játszódtak le a közönség soraiban. Ezen jelenségek el­
bírálására valóban csakis a rendőri hatóság volna 
hivatva

A birkózásokról — mint már említettük — nem nyilat­

kozhatunk elismeréssel Tartalmas mérkőzéseket, kiadós és 
sikeres fogásokat nem láttunk. Amatőrök mérkőzéseinek 
kimenetelét és klasszikus versenyek eredményét nem 
lehet és nem szabad csak a véletlenségek egész soro­
zatának befolyásolni. Amatőrök versengése csak úgy bit* 
etikai értékkel is, ha a tudás dominál, nem pedig külső 
befolyások és véletlenségek érvényesülnek. A verseny- 
rendezőségnek fentebb vázolt eljárása és a külsőségeknek 
a versenyzők lélekállapotára való ránehezedése tönkre 
silányitották ezen verseny realitását. Jellemző, hogy 
a jelen voltak, — laikusok és szakemberek egyaránt, — 
azzal a kétkedő érzelemmel hagyták el a félbeszakított 
és be nem fejezett verseny színhelyét: „Hát ezt nevezi 
a MASz, a fenhatósága alatt rendezett Klasszikus bir­
kózó-versenynek ?“ . . . És mi meg joggal azt kérdjük 
a sporttársadalomtól, hogy ilyen és ehhez hasonló 
versenyek miatt nem szabad a MOTESz kötelékébe 
tartozó egyleteknek, a MOTESz fenhatósága alatt bir­
kózó-versenyeket rendezni ? . . . No h á t: ez nem 
igazság! Mint lapunk zártakor értesülünk, a MASz kiküldött 
képviselőjének jelentése alapján az egész birkózó-ver­
senyt megsemmisíti.

Részletes eredmény :
Könnyü-suly csoport. Előmérkőzések : Heiteier—Orosz 1. O. 

34 p. 45 mp. Szirmai—Humor 3 p. 45 mp., salto derrier. Reich— 
Kadosa 4 p , hidbenyomás Középmérkőzések : Ruzicska—Eiler, utóbbi 
visszalép. Vidéki—Reich t i p .  20 mp.. Szirmai—Strompf 2 p. 20 mp., 
karáthuzás. Barabás—Heiteier 6 p. 43 mp., félnelson Elődöntőmér­
kőzések : Barabás—Szirmai 23 p. 33 mp. Ruzicska—Vidéki 2 perez
14 mp. Döntőmérkőzések: Ruzicska—Barabás 11 p. 33 mp , utóbbi 
visszalép. Eredmény : 1. Ruzicska Gyula (BAK).

Közép súlycsoport. Előmérkőzések : Schwarz—Gregersen 4 p. 
11 mp., karáthuzás. Márkus—Vara 14 mp , karáthuzás. Schächter— 
Dvorzsák 1 p. 26 mp , karáthuzás. Baranyai—Fischer 3 p. 40 mp., 
amerikai nelson. Lengyel—Kolorits, utóbbi visszalép. Goldmann— 
Nagy Ferencz 19 p. 49 mp., karemeltyü. Középmérkőzések : Schwarz 
— Schächter 5 p. 30 mp., törzsátforgatás. Grünwald—Goldmann 1 p.
15 mp., félnelson. Guczul—Lengyel 6 p. 30 mp., felszakitás. 
Baranyai—Márkus 8 p. 45 mp., hidbenyomás. Elődöntőmérkőzések : 
Baranyai—Grünwald 15 p. 12 mp., kombinált. Hitzier. Schwarz— 
Guczul 2 p. 58 mp., felszakitás. Döntőmérkőzések : Schwarz — Baranyai 
1 óra 33 p., karáthuzás. Eredmény: 1. Schwarz Oszkár (BAK).

Nehéz-súlycsoport: Előd—Szakács 1 p. 35 m p , karáthuzás. 
Radvány—Kosztolányi 2 p. 20 mp., amerikai nelson. Babócsay— 
Fischer, utóbbi visszalép. Radvány—Szakács 35 p. 32 mp , salto 
derrier. Babócsay—Kosztolányi 7 p. 20 mp., Hitzler fogás. Előd— 
Fischer, utóbbi visszalép. Babócsay—Szakács, utóbbi feladja. Előd 
—Radvány 2 p. 30 mp. után feladja. Előd—Babócsay 20 mp. 
Radvány—Babócsay, előbbi visszalép. Eredmény: 1. Előd József 
(MTK). 2. Babócsay János (BAK). 3. Radvány Ödön (BAK).

A Törekvés Sport Egylet a BAK vasárnapi ver­
senye után szerdán rendezte birkózó-versenyét a régi 
képviselőházban. A verseny ezúttal sokkal sportszerűbb 
keretben folyt le mint a BAK versenye s ennek mélta­
tására még visszatérünk. Egyelőre csak annyit jegyzünk 
meg, hogy nem is a rendező egyesületek, hanem a fen- 
hatóságot gyakorló MASz hibájának tudjuk be, hogy a 
versenyzők fizikumának veszélyeztetésével a versenyek

Felkérjük lapunk munkatársait és tudósítóit, hogy kéz­
irataikat legkésőbb kedd estig szerkesztőségünkbe (V., Csáky- 
utcza 9.) beküldeni szíveskedjenek.
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terminusait összezsúfolja. A versenyzők ezúttal 3 napon 
belül két erős konkurenczián szerepeltek, ami letöréssel 
fenyegeti a legtrenirozottabb atlétát is, de különösen 
azokat, akik a győzelemért vagy helyezésért alaposan 
megküzdeni kénytelenek. A fenhatóságot gyakorló tes­
tület figyelmének első sorban erre a körülményre kellett 
volna kiterjeszködni. A szerdai versenyt nem fejezték 
be. Budapest bajnokságáért sem fejeződött még be tel­
jesen a verseny, de az eddigi eredmények alapján biztos, 
hogy Előd József nyeri azt meg.

=  Február 13-án este 7 órakor kezdődik a 
MOTESz reprezentatív csapatának disztornája a BTC 
Markó-utczai tornacsarnokában.

=  Kóczán Mór, a BTC tagjának, egyesületéből 
történt kilépéséről forgalomba hozott híresztelések egye­
lőre — úgy látszik — koraiak, mert a BTC vezetősége 
hivatalosan még nem értesült Kóczán Mórnak ebbeli 
szándékáról.

=  A Budapesti Torna Club hölgyestélyt rendez 
e hó 9-én (szerda) este 9 órakor a Schuller-féle ven­
déglő étkező termében. A clubtagok ez utón is felkéret­
nek, hogy családjaik hölgytagjaival a clubvacsorán meg­
jelenni szíveskedjenek.

=  Mulatságok. E hó 5-én szombaton este 9 órakor 
tartja meg a Ferenczvárosi Torna Club szokásos balját 
a IX. kér. elöljáróság Bakáts-téii termeiben.

A Budapesti Torna Club február hó 12-iki táncz- 
estélyének előkészületeit már befejezte. A BTC táncz- 
estélye a múltban is mindig a teljes siker jegyében 
zajlott le, mert mindkét nembeli bálozó fiatalságunk s 
társadalmunk kitűnőségei egyaránt szívesen keresték fel 
a BTC kedélyes estélyét. Az előjelekből Ítélve, a Tiszt­
viselő Kaszinó termei február 12-én ismét nagyszámú és 
előkelő közönséget fognak falaik közé befogadni s a 
mulatságnak — miként a múltban is mindig — valóban 
csak a reggel fog véget vetni. A rendező-bizottság ízléses, 
a klub színeiben tartott tánczrendekkel fogja meglepni a 
hölgyeket.

=  Sport-filozofia. E czimen Pay’r Hugó, kinek 
neve nemcsak versenyeredményeiről, hanem sport- 
hirlapirodalmi működéséről is ismeretes, sorozatos elő­
adásokat tart a Röser-féle tanintézetben, a magasabb 
osztályokba járó növendékeknek. Röser A. Edvin igaz­
gató azáltal, hogy Pay’r Hugónak módot nyújt a sport- 
filozofiának, mint tananyagnak, megismertetésére, ismét 
tanujelét adta a sport iránti különös szeretetének és 
kiváló pedagógiai érzékének is. Pay’r Hugó első előadását 
múlt hó 30-án vasárnap tartotta meg az iskola növen­
dékei és az ez alkalomból összegyültn agyszámu érdeklődő 
közönség előtt. A megjelentek között ott láttuk Röser A. 
Edvin igazgatót és dr. Waldapfel János tanárképző­
intézeti tanárt. Pay'r a sportról, mint a kultúra felújításá­
nak és felfrissítésének eszközéről értekezett és vázolta 
a sport élettani, pedagógiai és etikai befolyásának hatását. 
Pay’r nagyhatású előadása után Waldapfel dr. intézett 
néhány szót az egybegyűltekhez hangsúlyozván a sport­
nak fontosságát és üdvözölvén az előadó úttörő munkás­
ságát.

m  w  f  r í  r  /-í ív  í  rLine nyaKKenaoK-«
ben és más férfidivat- S l I t O K  G Y U L A
czikkekben feltűnően uridivat ereskedésében
szép u j d o n s á gr o k

állandóan raktáron VI., Teréz-körut 48. sz.
Képes árjegyzék ingyen. Teiefon 106—70.

Jég-hockey. &
Jéghockey-mérkőzések a chamonix-i ser­

legért. Január 16., 17. és 18-án — az Europa-bajnok­
ság után — folytak le Chamonix-ban nagy érdeklődés 
mellett ezen mérkőzések. A meghívott csapatok közül 
az angolok, csehek és svájcziak az utolsó órában le­
mondtak s ilyen körülmények között a cup- mérkőzé­
sekben csak a kiíró Club des Patineurs de Paris, a 
belga Brüssels Ice Hockey Club és a Berliner Schlitt­
schuh Club vettek részt. Győztesek a párisiak lettek, 
akik a berlinieket 4:2,  a brüsszelieket 6 :0  arányban 
legyőzték. Második a Berliner Schl. Cl. csapata lett, 
amely a brüsszeli csapatot 5 :0  arányban legyőzte. A 
mérkőzéseknek kitűnő idő kedvezett. A jég nagyon jó 
volt. A Club des Patineurs de Paris a serleg győztese 
és a mérkőzések rendezője az idegen csapatok tagjait 
fényesen megvendégelte. Chamonix városa emlék- 
plakettákat nyújtott át a vendégeknek.

Jéghockey-mérkőzések. Bécsben a Wiener Sport- 
Club és az I. Vienna Football-Club jéghockey-csapatai- 
nak mérkőzése vasárnap 7 : 2 arányban a WSC javára 
végződött. Félidő 1 : 1 .  A második csapatok 3 : 3 arány­
ban eldöntetlenül matcheltek.

Prágában a Sportovni Klub Slavia jéghockey-csapata 
az újonnan alakult Cseh Sporttársaságot (Ceska Spor­
tovni Polecno) 7 : 4 arányban verte, mig a kanadai 
játékban 0 : 0 arányban eldöntetlenül végződött a két 
csapat mérkőzése.

Labdarúgás.
O Angol hírek. Az öt hónap óta folyó liga­

mérkőzésekre az elmúlt héten rossz idő járt. A pályák 
talaja ugyanis erősen felázott és a rákövetkező fagy 
következtében annyira síkossá lett, hogy a meglepeté­
sek legnagyobb része ezeknek a kedvezőtlen talaj- 
viszonyoknak volt tulajdonítható. Különösen a gólok 
száma csökkent meg erősen. Az északi ligában mind­
össze 20, a déliben pedig 18 gól esett.

Leggólképesebbnek a saját pályáján játszó Man­
chester United mutatkozott. 5 : 0-ás gólaránnyal verte 
London kedvenczét, a Tottenham Hotspurt. A Chelsea 
—Aston Villa-mérkőzés döntetlenül végződött. Mindkét 
fél rendkívül bizonytalanul játszott a gól előtt s ha üt­
ött veszélyesnek is mutatkozott a Chelsea csatársora 
(Hildson, Wodward), a Aston Villa közbelépő óriás 
George, mindent leszerelt.

A legnagyobb meglepetés mindenesetre a liga 
veszélyes konkurensének, a Sheffield Unitednek vere­
sége a saját pályáján játszó Bolton Wandererstől, amely 
ezen a mérkőzésen nyolcz uj emberrel játszott. E vere­
ség következtében a liga vezető helyére a Notts County 
került, amely a Sunderland fölött 3 : 0 győzelmet aratott.

Liverpoolban, ahol a talajviszonyok kissé kedve­
zőbbek voltak, az Everton és a Preston North End 
állt egymással szemközt. A félidő 1 :0 volt az Everton 
javára. A felállás után a Preston 11-est vét, ami meg­
hozza az Everton második gólját. A két gól nem csüg- 
geszti el a Prestont és erős küzdelem után a félidő 
utolsó perczében eléri egyetlen gólját. A mérkőzés három 
gólját a rendkívül gyors szélsők révén érte el mindkét 
csapat.

A Blackburn Rovers—Liverpool mérkőzés 1 : 1 
arányban döntetlenül végződött. A második félidő 30-ik
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perczéig 1 :0 arányban a Rovers vezet, ekkor azonban 
durva védekezése daczára is bekapja a kiegyenlítő gólt.

A déli ligában kisorsolt 10 mérkőzés közül egy a 
nagy havazás miatt elmaradt. Kilencz mérkőzés közül 
pedig három egy góldifferencziával, három eldöntetlenül, 
három pedig három góldifferencziával végződött. Meg­
lepetést egyedül a Crystal Palace gyenge játéka hozott, 
aminek az az egyszerű magyarázata, hogy ez az egy­
let a cup-mérkőzésekre fekteti a fősulyt. Részletes ered­
mények a következők:

Északi liga. I. osztály. Chelsea—Aston Villa 0 : 0. Bradford 
City—Bury 0 : 0. Blackburn Rovers—Liverpool 1 : 1. Sheffield Wed­
nesday—Bristol City 2:0.  Newcastle United—Notts Forest 1 : 0. 
Bolton Wanderers—Sheffield United 1 : 0. Everton—Preston North 
End 2 : 1. Woolwich Arsenal—Middlesbrough 3 : 0. Notts County— 
Sunderland 3 : 0. Manchester United—Tottenham Hotspur 5 : 0.

II. osztály: Clapton Orient—Grimsby Town 0 :0  Hull City— 
Wolverhampton W. 2:2.  Derby County—Leeds City 1 : 0. Leicester 
Fosse—Brandford 3:0.  West Bromwich A.—Oldham Athletic 1 : 1, 
Manchester City—Lincoln City 2:0.  Fulham—Glossop 1 : 0. Gains­
borough Tr.—Blackpool 2:0.  Stockport County — Burnley 1: 1. Bir­
mingham—Barnsley 2:1.

Deli liga : Brentford—West Ham United 0 : 0 Coventry City
— Brighton and Hove 1 : 1. Queen’s Park Rangers—Leyton 1 : 0. 
Southampton—New Brompton 1 : 1. Watford—Crystal Palace 3:0.  
Millwall—Croydon Common 3 : 0. Northampton—Plymouth Argyle 
1 : 0. Bristol Rovers—Exeter City 1 :0 Southend United—Luton 4 : 1.

O Az osztrák szövetség közgyűlése. Az osztrák 
labdarugó-szövetség vasárnap délelőtt nyolcz órától dél­
után öt óráig tartotta rendes közgyűlését, amelyen
— mint karácsonyi számunkban már jeleztük — meg­
alakították az alsó ausztriai (Niederösterreich), alpes- 
vidéki (Alpenländer) és német-cseh (Deutsch-Böhmisch) 
kerületeket, amelyek együttvéve az osztrák Reichsver- 
bandot fogják alkotni. A közgyűlés azonkívül bizottsá­
got küldött ki, amelynek sürgős feladatává tétetett a 
bajnoki labdarugó-mérkőzéseknek újból való szervezése.

O A tavaszi nemzetközi mérkőzések. A BTC, 
FTC és MTK már lekötött néhány nemzetközi mérkő­
zést. Valamennyi a millenáris-pályán kerül eldöntésre. 
A tavaszi internaczionális football-programm az eddigi 
diszpozicziók szerint a következő:
Február 27. : Ferenczvárosi TC—Vienna Cricket- and Football-Club 
Márczius 6.: Budapesti Torna-Club—Wiener Sport-Club.

„ 20.: Magyar Testgyakorlók Köre—Wiener Sport Club.
Április 3. : Ferenczvárosi Torna-Club—FC Phönix (Karlsruhe).

„ 4 : Budapesti Torna-Club—FC Phönix (Karlsruhe).
„ 10.: Magyar Testgyakorlók Köre—Wiener Áthletiksport-Club.
„ 17 : Ferenczvárosi TC—I. Vienna FC
„ 24. : Budapesti TC—Vienna Cricket- and Football-Club.

Május 1.: Magyar Testgyakorlók Köre—Vienna Cricket and
Football-Club.

„ 29. : Ferenczvárosi Torna-Club—Wiener Athletiksport-Club
Junius 12. : Budapesti TC—Vienna Cricket- and Football-Club.

A fenti terminusok között a husvét s pünkösdi két ünnepnap 
nem szerepel, több mint bizonyos azonban, hogy úgy husvétkor, 
mint pünkösdkor angol csapatok játszanak nálunk.

=  Szakadás a cseh football szövetségben. A
Cesky Svaz Footballovy vasárnap tartott közgyűlésén a 
szövetség elnöki tisztségére Petrik Ottokár dr.-t, a SC 
Sparta elnökét választották meg. A Sportovni Klub 
Slavia jelöltjének kibuktatása miatt, a SC Slavia, a SC 
Smichov, a Vinohrady és a Nogometsky Sp. Cl. rögtön 
bejelentették a cseh labdarugó-szövetségből való kilépé­
süket. A négy egyesület állítólag elhatározta, hogy uj 
cseh footballszövetséget fog alapítani. Szép kilátások!

F F I  H Í V A  Q  ! Kérjük mindazon t elő- 
* V n  J .  fizetőinket, kik előfizet
tési dijukkal eddig még hátralékban vannak, 
hogy ezt mielőbb beküldeni szíveskedjenek, 
nehogy a lap küldésében megszakítás álljon be.

=  A „tavasz i forduló“ . Ha egyelőre a „tavasz“- 
ról még nem ábrándozhatunk is, a MLSz bajnoki-mér­
kőzéseinek tavaszi fordulója vasárnaphoz egy hétre már 
megkezdődik, feltéve, hogy ezt a szeszélyes időjárás 
lehetővé teszi. Február hó 13-án a következő csapatok­
nak kellene a szövetség által megejtett sorsolás szerint 
mérkőzni: I. oszt. bajnokság. TerézvTC—BAK ; Nemz. 
SpCl—MTK ; UTE—FTC ; MAC—BTC. 11. oszt. baj­
nokság. III. kér. TVE—BEAC ; FerSpCl—MAFC;
Typogr.—URAK ; IU. oszt. bajnokság. SpKK—Egyetért. ; 
Gutenb.—KőbSpK ; Lithografia—ErzsTornCl. A kerületi 
bajnokság tavaszi fordulójának első mérkőzései csak 
márczius hó 20-án kezdődnek.

Ví*íSport. «St «S6
=  A Berliner Schwimm Club nemzetközi uszó- 

versenyét alkalmasint márczius 13-án tartja meg. A 
verseny programmjában a tanulók részére is kiírtak egy 
versenyt.

C*éllövés«et. «se
)( A Pisztoly-Club bemutatása. Az alakulóban 

lévő Pisztoly-Club hivatalos bemutatkozása február 
haiodikán lesz. Addig is vasárnaponkint a déli órákban 
a Fodor-féle vívóteremben tatálkoznak a pisztolylövészet 
hívei barátságos mérkőzésre. A legutóbbi matinét Fodor 
Károly mester nyitotta meg 12 lövéssel, amelyek közül 
tiz érvényes találás volt. Az assaut-ban részt vett Kor­
mos Gyula, a budai lövészek méltán neves képviselője, 
Krencsey Géza, aki épp oly jó lövésznek bizonyult, mint 
amilyen főlénnyel forgatja a kardot, Szántay Jenő 
huszárfőhadnagy és Stéger Hugó György dr. a Nemzeti
V. C. titkára, aki legutóbbi párizsi utjának tanulságait, 
amelyekről már eddig is több czikkében beszámolt, 
gyakorlatilag eredményesen érvényesítette. Az ő szerep­
lése bizonyítja, hogy milyen gyakorlati előnyöket nyújt 
a Devillers-féle rendszer, mert mindannyiszor megelőzte 
a czéllövészetben kiválóan rutinirozott partnerét. Igen 
szép szivlövést produkált Karátsonyi Jenő gróf, Nagy 
Béla dr. pedig két biztos fejtalálással tüntette ki magát.

H ivatalos rés«, «se
Budapesti Versenypálya Szövetség. ®!£°k EgyetemKu.T°\).
A le ln ö k  : D ósa  F e r e n c z  ( IX . ,  L ó n y a y - u t c z a  20). T i t k á r :  Sas K á l m á n  ( V I . .  
C s e n g e r y - u t c z a  55). P é n z t á r o s :  Vágó H e n r i k  ( V I I ,  W e s s e l é n y i - n t c z a  61), 
E l l e n ő r :  F r e y l e r  B é la  (VI .,  A n d r á s sy - u t  4 1 )  G o n d n o k :  F a g y a s  G éza  (V., 
D o ro t ty a -u tc z a  8.) A P á ly a sz ö v e tség e t  i l l e tő  m in d e n  Í rásbe l i  k ö z l e m é n y  a 
Szövet ség  t i t k á r á h o z  : S a s  K á lm á n  ú rh o z  (V I I . ,  C s e n g e ry -u t c z a  55) in t é z e n d ő  
A t i t k á r r a l  s zóbe l i leg  é r t e k e z h e t n i  h é t k ö z n a p o n k é n t  d. u . */al — */a2.

Versenynaptár az 1910-ik évre :
Febr. 13. MTK—NemzFC Május í. MTK—Criketter

yy 20. FTC—BTC 11 5. MAFC
yy 27. FTC—Criketter yy 8. FTC—MTK

Már ez.
yy

6.
13.

BTC—Wiener SpC 
BTC—MTK

yy

yy

15. |
16. 1| Főv. isk. tornavers.

yy 20. MTK—WrSpCl n 22. BKE—kerékp. vers.
27. MTK ( , . 26. MTK—nemzetk mérk.

, y y 24. j nemz. merk.
yy 29. FTC—WAC

Április 3. FTC—Phönix Junius 5. BTC—nemzetk. mérk.
11 4. BTC—Phönix 12. BTC—Criketter „
yy 10. MTK—WAC 11 19. Sport-Világ
n 17. FTC—Vienna yy 26. BKE este MAFC uszóv.
v 24. BTC—Criketter V 29. BTC jub. atl. versenye,
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Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége
E l n ö k :  dr. N agy E m il  o razgy.  k ép v ise lő  (B u d ap e  t,  V i l i . ,  I l o r á n s z k y - u t c z a  9.) 
Ü g y v eze tő  a l e ln ö k  : B olla M ihá ly. A l e l n ö k ö k :  dr. H ennyey V ilm os, Iszer Károly. 
Lövész A n ta l  (Szeged) , dr. S te in ilzer P á l (A rad) .  T i t k á r :  Maleclci R om án  ( B u d a ­
p es t,  VI .,  A n d r i s s y - u t  48. szám). M á s o d t i t k á r :  ü re s e d é s b e n .  P é n z t á r o s .  M üller 
Hugó  (B u d ap e s t ,  IV., A k a d é m ia - u .  13.)

Budapesti (Budai) Torna-Egylet. j f ^ L S k !
A tt i la -u .  2. (T e le f o n  85—07) V ersen y -  és j é g p á ly a  : S z é n a - t é r  2. (T e le f o n  43—36.) 
H iv a ta lo s  ó r á k  n a p o n t a  d é l u t á n  4—5-ig  a  t o r n a c s a r n o k b a n .  T o r n a ó r á k :  hé t fő ,  
szerda,  p é n t e k  7—9-ig. V iv ő -ó rák  : k edd .  c sü tö r tök , s zo m b a t  es te  6 —8-ig. 
E l n ö k :  K o l lá r  La jo s .  M á s o d e ln ö k :  D e m é n y  K á r o ly .  A l e l n ö k ö k :  W e t t s t e in  
G y u la ,  A r g a y  J á n o s ,  H o l f e l d  H e n r ik .  E ln ö k sé g i  t i t k á r  : d r .  S c h u b e r t  Józse f .  
Igazga tó  : G ala m bos  Ede. P é n z t á r o s  :B a r t a l i t s  A la d á r .  E l l e n ő r  : V idovic s  Rókus . 
H á z n a g y :  A n ta l f fy  A n d o r .  J e g y z ő :  G i l i b e r t  Győző. I.  s zak b izo t t ság  ( to rn a ,  
a t h l e t i k a ,  fü le s labda) .  E l n ö k e :  W e t t s t e i n  G y u la .  T i t k á r a :  F ü sz f á s  F e r e n c z .  
I I .  s z a k b i z o t t s á g :  ( t e n n isz ,  korcso ly a ,  hock ey ) .  E l n ö k e :  A r g a y  János .  T i t k á r a  : 
N ag y  Géza.  I I I .  s zak b izo t t ság  : (v ivás ,  úszás , tu r i s ta ság ) .  E l n ö k e  : H o l fe ld  H e n r ik .  
T i t k á r a :  D u n a y  B e r t a l a n .  M ű v e z e tő :  B é ly  M ih á ly .  V i v ó m e s t e r e k : Leszák  
K áro ly  és G e l l é r t  A l f r é d .  Az eg y le t  h iv a ta lo s  l a p j a  a S p o r t -V i iág .

Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség A1̂ “ â0“
E l n ö k  : R em ény K ároly. A le ln ö k  : Szen t-G yörgyi Im re  dr. F ő t i t k á r :  M árkus Jenő dr  
P é n z t á r o s :  G alambos Ede. E l l e n ő r :  Takáts Józse f. H iv a t a lo s  h e l y i s é g : B u d ap e s t  
VI.,  V áros l ige t ,  K o r c s o ly acs a rn o k .  H iv a ta lo s  l a p :  a  Sport» V ilág .

Budapesti Kerékpár-Egyesület 1882.
külö n  te r m e .  ( IV .  k é r .  V ácz i -u tcz a  38. szám). O ssz j jö v e te l  : m i n d e n  k ed d e n  
este 8— 8 ó ra  közt . E ln ö k  : D ós '  F e r e n c z  ü gyvéd  ( IX . ,  L ó n y a i -u .  20., földsz. )  
A le ln ö k :  K o r r a i l m r e  ( VII.,  A lp á r -u .  6 . ( T i t k á r  T a r j á n  E le m é r  ( I X . , L ó n y a y -  
u tc za  13/B, sz., I I .  ein. 17), I I .  t i t k á r  : Sereg i S á n d o r  (IV .,  K r i s tó f - t é r  2.). 
P é n z t á r o s :  T h e i l  G. M ár to n  (V I I . ,  C sán y i-u .  7). E l l e n ő r :  T ú r j á k  K á ro ly .  
K a p i t á n y :  B o szru ck er  L a jo s  ( V i l i . ,  Baross-u . 113.) I I .  k a p i t á n y :  Ph i l ipo  
vits E m i l  ( IX . ,  L ó n y a y - u .  50.) H á z n a g y  : K o m á i  Im re  (VII.,  A lp ár -u .  6) 
S z e r t á r o s :  M acher  Rezső.

Kiadótulajdonos: A Sportvilág-Társaság. 
Képviseli: Iszer Károly.

Budapesti Torna-Club i ^ u1̂
ó rák  : m in d e n  hé t fő ,  s ze rd a ,  p é n t e k  és szom b a to n .  A lap i tó  t a g o k  : 200 kor. 
Működő  tagok : é v e n k é n t  36 koro n a .  P ár to ló  t a g o k  é v e n k é n t  10 k o ro n a .  E l n ö k :  
g róf  T e le k i  S ándor .  T á r s  il nök  : Isze r  K áro ly .  A l e l n ö k ö k :  dr . P o k o r n y  S án d o r  
és dr . H a n k is s  J á n o s .  F ő t i t k á r  : P lach y  J e n ő ,  ( IV., Bécs i -u .  4.) T i t k á r  L i e d e m a n n  
F e ren cz .  Jeg y ző  : L e v iu s  K áro ly .  M ás o d jeg y z ő :  N ag y  Á r p á d .  P én z t á ro s  : J a k a b  
D én es  E l l e n ő r :  F a g y a s  Géza.  S z e r t á r o s :  K i r s c h e n h e u t e r  F e ren cz .  H á z n a g y :  
L á n g  J ó zs e f .  L a b d a r u g ó  s zak o sz tá ly  vez e tő  : L u c iu s  K áro ly  ( N e f e le j t s - u .  59. 
T e le f o n  14—54). P é n z k ü l d e m é n y e k  J a k a b  D én es  p é n z t á r n o k  ( IV . ,  E g y e te m -u .  1.) 
c z im ére  k ü ld e n d ő k .

Tánczestély. Kérjük a rendező-bizottság összes tagjait, hogy 
a f. hó 12-iki tánczestélyünkig hátralevő néhány napot estélyünknek 
Clubunk nevéhez méltó sikere érdekében fokozott tevékenységgel 
kihasználni szíveskedjenek. Az estély napján szíveskedjenek teljes 
számban legkésőbb este 8 órára a Tisztviselő Casinóban megjelenni, 
hogy a rendezés körüli teendőket kellőképen megoszthassuk Rendezői 
je lvény : a Club nagy jelvénye, piros-fehér szegfüvei. Ez utóbbi a 
pénztárnál lesz kapható. Tánczosjegyek a t. rendező uraknak a 
Clubban még rendelkezésükre állanak. Akik a rendezőbizottsági dijat 
(6 korona) még nem fizették volna le, szíveskedjenek azt sárdi 
Nagy Lajos vig. biz. pénztárosunk (IX., Fővámpalota, földszint) 
czimére haladéktalanul beküldeni.

A vigalmi bizottság nevében :
Kaschny Károly Láng József

vig. biz. titkár. vig. biz. alelnök.

Vándorkedv Kerékpár Kör 1896. “ cz ê k::
F e r e n c z .  — A le ln ö k  : Toskov ic s  V incze .  T i t k á r :  V i rg a l a  L ip ó t  (VIII, . ,  F u tó -  
u tc za  48.) J eg y ző  : W a c h s m a n n  Dezső . Pénz t . : Kresz ti cs  I v á n  ( V i l i . ,  Rock 
S z i l á r d - u .  41. sz.).  E l l e n ő r :  S c h r e ib e r  K á ro ly .  K a p i t á n y :  S zabó Béla.  H á z ­
n a g y :  B a ra b ás  Ede . K ö r h e ly i sé g :  V i l i . ,  Ü l lö i - ú t  30. sz. ( » M ed ik u s t -k á v éh áz )  
H iv a ta lo s  ó ra  m in d e n  s zo m b a to n  es te  8— 10 óráig. B e i ra tá s i  dij ( j e lv én n y e l )  
4 k o rona . Rendes  ta g sá g id i j  évi 12 ko ro n a .  P ár to ló  ta g sá g id i j  évi 8 k o r o n a

Meghívó. A Vándorkedv KK 1910 február hó 6-án délután 
ór akor tartja XV. évi közgyűlését a körhelyiségében. 

Tárgysorozat:
1. Elnöki megnyitó.
2. Választmány évi jelentése.
3. Számvizsgáló-bizottság jelentése.
4. Felmentvény megadása.
5. Elnök-, alelnök, 14 rendes-, 3 pót-választmányi és 3 szám­

vizsgáló-bizottsági tag választása.
6. Esetleges indítványok.
Csak oly indítványok tárgyaltainak a közgyűlésen, melyek 

annak megtartása előtt 3 nappal a titkár utján a választmánynak 
írásban beadatnak.

Budapest, 1910 január hó.
Virgala Lipót, titkár. Fodor Ferencz, elnök.

Budapesti III. kér Torna- és Vivó-Egylet. f88a7kUTorneaI
és v iv ó t e r e m  : I I I .  ( Ú j la k ) ,  L a jo s - u tc z a  34. — E g y le t i  p á l y a :  I I I . ,  H a t á r - u t c z a  
( D u n a p a r t . )  T o r n a ó r á k  : k e d d e n ,  c s ü tö r tö k ö n  és szo m b a to n  ; v ív ó -ó rá k  s ze rd án  
és p é n t e k e n  es te  7— 9 órá ig .  A lap i tó  ta g  100 kor . ,  ren d es  ta g  év i  24 k o ro n a ,  
p á r to ló ta g  és n ö v e n d é k  év i 12 kor .  E l n ö k : d r . S t e r n  Jó zs e f  ( I I I . ,  L a jo s  u.  
148. szám.) .  — A le ln ö k  és t i t k á r :  R u d a  Győző ( I I I . ,  K is cze l l i -u tcza  100. sz.) 
— P é n z t á r o s :  S ieb e r  F e r e n c z  ( I I I . ,  V ö r ö sk e r e s z t - u .  21.) — E l l e n ő r :  L á n g  
H e n r ik .  — S ze r t á ro s  : T á n c z o s  B e r t a l a n .  — Jeg y ző  : d r . F i n á l y  Á r p á d .  — 
O r v o s :  d r . L á sz ló  S am u .  — Z á s z ló t a r t ó :  F a z e k a s  Ján o s .  A f o o to a l l - o s z t á ly  
v e z e t ő j e :  I f j .  P f e i f f e r  I s tv á n  ( I I I . ,  B éc s i -u t  34.) - -  F o o tb a l l  k a p i t á n y  : S u h a jd y  
I s t v á n  ( I I .  R e t e k - u t c z a  20.) — P á l y a g o n d n o k :  P a u l i n  J á n o s  ( I I I . ,  L a jo s - u .  8 ), 
a k i h e z  a  p á l y a  b é r l e t e  ü g y éb e n  m in d e n  m e g k e re s é s  in t é z e n d ő .

„Csillag“ Kerékpáros Kör 1899.
F e r e n c z - k ö r u t  sarok) . E l n ö k  : S t e i n e r  Rezső  (V I I I . ,  D u g o n ic s - u tc z a  3.) T i t k á r ;  
K an o s ik  M ih á ly  ( V I I I . ,  N ag y fu v a ro s -u tcz a  19.) P é n z t á r o s o k : E i n ö d e r  A n ta l  
( V I I I ,  K e n d e r - u t c z a  32.) és S c h m id t  I s tv á n .  K a p i t á n y o k  : G r e n s b e r g e r  F e r e n c  • 
és M ü l le r  I s tv á n .  E l le n ő r ö k  : P a r a k e r  I s tv á n ,  és P a k s a  J á n o s .  G azd a  : Ü v e g e 2 
Géza . í r á s b e l i  k ö z l e m é n y e k  a k ö r  he ly iség éb e  k ü ld e n d ő k .  B e i ra tá s id i j  2 kora  
ta gság i d ij  hav i  1 ko r . Össze jövete l m i n d e n  szom ba t es te  8 ó rak o r

31 „Sport-Világ“ ßeüötött
évfolyamai 10 k o r o n á é r t k a p ­

h a tó k  a  k ia d ó h iv a ta lb a n .

E g y le t e k ,  k ö r ö k  é s  a m a tő r ö k  sz iv e s  
f ig y e lm é b e  a j á n lj u k  a  le g jo b b  v e r o n a i  

é s  s o l in g e n i

vivókardjainkat
és kitűnő készitményü

vivófelszereléseinket
o lc s ö  á r a k  m e lle t t .

U. n i.: Olasz és magyar vivókardok drbja 5.—, 
5.50, 6.—, 7.50, 8.— ; pengék 2.—, 2.20, kor. 
Franczia és olasz vitőrök darabja 4.50 és 7.— ; 

pengék 1 50 és 1.60 kor. — Vivókard-fejvédek darabja 8.—, 10.50, 1 1 .- ,  12.—, 
12.50 és 15 — kor. — Vitőr arcz- és fejvédek darabja 4.50 és 7 50 kor. Vivókard- 
keztyük darabja 4.50 és 5.—. P á r b a jk a r d o k , k a r d m e l lv é d e k , v iv ó -  
h a b á to k  stb . Továbbá választékos nagy raktárt tartunk: fegyverek, 
töltények-, vadászati és halászati felszerelésekben, tornaszerek-, football, 
lawn-tennis, korcsolyák, szánkók, és mindennemű sportárukban. Nagyobb 
vételnél árkedvezmény! Kereskedőknek előnyárak ! Árjegyzék ingyen és bérmentve

ZUBEK BERTALAN ÉS TÁR SA áruháza
Budapest, IV., Muzeum-körut 39.

Vigyázz!y Angol labdák és
czipők, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 

mindennemű felszerelések  gaz­
dag kivitelben, olcsó áron kaphatók

STEIDEL A. Sport-Ha'us 

Berlin C, Rosenthalerstrasse 34/5

L0P0S GYULA készitő
Budapest, III., Zsigmond-utcza 114

(gimnázium épületében).
Legmodernebb svéd és különféle

TORNASZEREK készítője
A m. kir. vallás- és közoktatásügyi minis- 
tértől 109541)901 sz. alatt a VI. egye­
temes tanitógyülés alkalmával rendezett 
tanszerkiállitáson kiállított tornafelsze­
relésemért elisme-A  1907. évi pécsi orsz 
réssel kitüntetve.^ kiállítási aranyéremmel kitüntetve

kiállításon A  Árjegyzéket kívánatra 
“  bérmentve küldök.

arany- éa ezüstvakarók önt- 
vónyezo és választó-intézőt, 
ékszeralkatrészek gyára ..

VII. kér., Holló-utcza
Sürgönyczim : Affinerie Budapest. +

BUDAPEST
6. szám.
Telefon 27—12.

Arany-, ezüst- és 
bronz-érmek ve­
rése sportegyle­
tek, alkalmi ün­
nepélyek részé e 
Arany- és ezüst­
törmelékek, régi 
pénzek és min­
den nemesércz 
tartalmú hulla­
dék beolvasztá­
sa és beváltása.
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VARRÓGÉPEK
házi, m űhim zési és ipari czélra.

A Singer varrógépek világhírüket kitűnő 
minőségük s nagy munkaképességüknek 
köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait 

mindenkor kitüntette.
14 milliónál több 
gyártva és eladva.

— - - - - A divatos nríihimzésben Ingyen oktatás.
SINfiFR fi) Yarró^éP részvény-társa,ság (ezelőtt Neidlinger G.)
Ű l lU im i  W » BUDAPEST) 1Y Semmelweiss-u. 14., VII., Rákóczi- 
ut 32. sz. Muzeum-körut 27. II.. Fő-utcza 49. ♦ ♦  Erzsébetfalva, 

Kossuth Lajos-tér 10 és Újpest, Árpád-utcza 29.

Legizlésesebb úri divat-czikkek
beszerzésére uj áruházunk férfi divat­
osztályát ajánljuk. Legjobb minőségű 
és kitűnő szabású férfi-fehérnemüek, 
gallér és kézelők, nyakkendők, kalap, 
bot, esernyők, nadrág- és harisnya­
tartók, férfi pipere-áruk, turista- é- 
sportingek és övék, uszóöltönyök és 
nadrágok. Sweater, harisnyák és lábs 

tyük nagy választékban.
KUNZ JÓZSEF ÉS TÁRSA
Bpest, Bécsi-u. és Deák Ferencz-u. sarok

1  S I M O N  P AL  1

Paris Szállodája
BUDAPEST, Váczi-körut 25. 
Jóhirnevü szálloda 100 szobával 
Sportegyletek leszállóhelye. A mar­
gitszigeti Sportteleptől '|t órányira. 
Direkt villam os összeköttetés az

Budapesti

K O S F R - ^ n i n t é z e t

►----------- 1
T a n u ló it  I 

e d d ig i  
sz á m a

17.338 |
►----------- 4Alapittatott 1853. Alapittatott 1853.

1. Háromosztályu felső 
kereskedelmi iskola

(14—18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsojatos felsöke- 
resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önkén- 
tességre jogosítanak. ---------

II. Négyosztályu 
polgári iskola
(10—14 éves fiuk 
részére), teljesen 
egyenjogú az ál­
lami, községi és 
polgári iskolákkal.

III. Nevelő 
internátus

bentlakó. és 
bejáró nö­

vendékek 
részére.

ÉrtesM -kivo- k ó s e r  J á n o s  t a n á r ,
natot k ü ld  az
igazgató : Budapest, VI., Aradi-utca 10.

RACHTEL JÓZSEF
élővirágok nagykereskedése 

és virágkötészete

B u d a p e s t ,  I V . ,  V á r o s h á z - u t c z a  1 2 .
------- TELEFON: 8 -5 3 . ■-

é l é l é l  é l é l é l é l é l  é l  é l  é l  é l  é l  é l  é l  é l  é l  é l  é l  é l  é l  é l  é l é l  é l

la k o d a lm i és a lka lm i bokréták, 
koszorúk és o irágdiszletek  

öröm- és gyásznapokra, jtjtéiéiéiéiéi

Sport- és 
gyermek­
szánkók
B e n n w o l f ,
toboggan,
s k e le t o n

„ k és A le x a n d e r “ legelső minőségű versenykorcsolya „Selected“ minőségű 
védjegygyei 20 kor. +  G y o r s k o r c s o ly á z ó k  részére Hagen-, Eriksen-, 
norvég és svéd versenykorcsolyák. Halifax 3 korona. Hercules-, Jackson 
Haynes-korcsolyák. U J" J é g v i t o r lá k  é s  v i t o r la k o r c s o ly á k  
Jég játékok. Hockey-ütők és labdák. Jéghockey játékszabály 20 fill. Svéd-, 
---------- ;----—  norvég-, svájczi-, tiroli-. hallvölgyi és amerikai rodel N o r ­
vég' s k ik , lá b s z á r a k , t ié ta lp a k  L il ie n fe ld i  s k i  p á r ja  33 korona 
Téli sportöltözékek fejre húzható hósapkák, teljes felszerelések nagy választéka

KERTÉSZ TODOR a, Ä
Budapest, IV., Kristóf-tér.

T e lj e s  s p o r t á r ­
j e g y z é k  i n g y e n  
é s  b é r in ,.n tv e

■ N Á S Z  A  J  Á  N  D  É  K  O 1 ■
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y! Képek, keretek, díszes kézi és fali tükrök ,  p a r a ­
vánok, szalon  szekrények,  dohányzó- ,  tea- és f ény ­
képaszta lok ,  állványok, osz lopok, v irágtartók ,  órák, 
szobrok,  vázák, ja rd in ie rek  és bonbonierek  b ro n z , - 
m árvány-,  üveg te raco t taés  porczcllánból s tb  kaphatók.
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CD
Hegedűs Zsigmonditól
Budapest, VI., Andrássy-ut 9.

A tárgyak mind­
egyikén a legol­
csóbb szabott ár 
van feltüntetve !

o
o

■ N Á S Z A J Á N D É K O K ■

Magyar sportember csalt

a Bayer-féle Magyar 
turista - tapaszt

h a s z n á l j a !

M in d e n ü tt k a p h a tó .
Park Club-créme a legideálisabb és 
legbiztosabb hatású arcápoló kenőcs 
Vörös kereszt gyógytár, Budapest.

■ >

v Magyar-Osztrákv
mérkőzést

O L B RIC H-féle footballal
játszották

BUDAPEST, TERÉZ-KÖRUT 6.
A Telefon 80—44. Árjegyzék ingyen.

■ »
'■ Kérjük olvasóinkat, Joss' bevásárlásai-
IS J 7 csakis lapunk-
!■ ban hirdető megbízható czégeknél eszközöljék.

Nyomatott: ifj. Kellner Ernő kő- és könyvnyomdájában, Budapest, V., Csáky-utcza 9. szám.
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Előfizetési ár: 
Egész évre . . . .  8  K.
Félévre...............4 „
Negyedévre. . . .  2 „

Egyes szám:
2 0  F I L L É R

A Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség, a Magyar Kerékpáros Szövetség, a Budapesti 
Versenypálya Szövetség, Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége, Vivóiskolák 
Országos Szövetsége, Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség, a Sportvilág-Társaság,
Budapesti Egyetemi Athletikai Club, Budai Kerékpár Egyesület, Budapesti (Budai) Torna 
Egylet, Budapesti Korcsolyázó Egylet, Budapesti Kerékpár Egyesület 1882, Budapesti Torna 
Club, Budapesti III. kér. Torna- és Vivó-Egylet, Kispest-szentlórinczi Kerékpár Kör, 
Csillag Kerékpár Kör, Eperjesi Torna- és Vivó-Egyesület, Fővárosi Kerékpár Egylet, 
Kitartás Kerékpár Kör 1904, Magyar Vivómesterek Egyesülete, Soproni Football-Club, 

Szegedi Vivó-Egylet, Vándorkedv Kerékpár Kör hivatalos lapja

Szerkesztőség és 
kiadóhivatal:

Budapest, V. kerület, 
Csáky-utcza 9. szám.

Hirdetések ugyanott 
jutányos árban fel­

vétetnek.

M e g j e l e n i k  m i n d e n  s z o m b a t o n . Felelős szerkesztő: MALECK1  ROMÁN.

A husosfazék.

Ki ne emlékeznék egy a Nemzeti Sport-ban ezelőtt 
három héttel megjelent temperamentumos czikkre, mely­
nek az volt a czime : „Kontinentális Olimpiád“.

Minthogy ebben a czikkben sok olyan dolog állt, 
ami a hazai sportkörök egyetemleges véleményével, sőt 
érdekeivel homlokegyenest ellenkezett, bátrak voltunk 
a N. Sp. fejtegetéseit kellő világításba helyezni.

Se szeri, se száma azoknak az üdvözléseknek és 
czikkünket helyeslő nyilatkozatoknak, melyeket azóta úgy 
a fővárosi, mint a vidéki sporttestületektől kaptunk. 
Mindenki egyetért lapunk nézetével abban, hogy ha 
nálunk, — a nemzetközi olimpiai konferenczia budapesti 
ülésezése alkalmából, — kontinentális vagy akár csak 
országos jellegű sportünnepségek rendeztetnének, (mint 
ahogy valamelyes sportünnepségeket rendezni kívánatos 
és helyes dolog), akkor ezen ünnepségeket nem rendez­
heti egyetlen egy protekcziós sporttestület vagy club, 
hanem a rendezésbe az összes hazai sporttényezők be­
vonandók.

Ezt a felfogást osztják az ország összes sporttestü- 
letei, sőt még maga a Magyar Athletikai Club is, ami 
kitűnik abból, hogy a N. Sp. „Kontinentális Olimpiád“ 
czimü czikkében a MAC-nak feloktrojált ideát a MAC 
hivatalosan nem tette a magáévá, kijelentvén, hogy „a 
fennforgó nehéz körülmények között a tervezett sport- 
meetinget megrendezni nem kívánja.“ (Hát ki kínálta 
fel, hogy kívánja?)

A közvélemény hangulata tehát, a N. Sp. törekvé­
seit keresztezvén, t. laptársunk elég érthető okoknál 
fogva most mosakodni igyekszik. Ezen kellemes üdü­
lésében aztán neki áll természetesen a MAC nak is, 
hogy a klubnak, a „Kontinentális Olimpiád“ tekinteté­
ben megnyilatkozott felfogását fényesre sikálja.

Laptársunknak, — akivel igazán szeretünk jó 
viszonyban lenni, — mosakodása után mindenki tisztá­
ban van azzal, hogy a „Kontinentális Olimpiád“ czimü 
czikk a N. Sp. részéről csak affele hangulatkeltés jobban 
mondva tapogatódzás volt. Ha a sportkörök vagy az 
illetékes faktorok részéről nem hangzott volna el ellen- 
vélemény, akkor a N. Sp. a husosfazekat oda tolta volna 
a Magyar Athletikai Club elé: „nesze szivemnek egyet­
len kedves reménysége, itt van benne a zsíros koncz, 
vedd ki és lakjál jól belőle!“

Minthogy azonban elég bátrak voltunk az összes 
sporttényezők véleményét nyíltan és leplezetlenül han­
goztatni, nem is csodálkozunk rajta, hogy t. laptársunk 
nagyon megharagudott reánk és nagy keservében és 
bánatában arról panaszkodik, hogy elkergettük a MAC-ot 
a husosfazék mellől.

A N. Sp. erről a dologról általában sokkal mélyebb 
hangnemben beszél, semhogy arra a hanglétrára követni 
tudnók vagy akarnók laptársunkat. Mindössze csak azért 
reflektálunk mosakodására, hogy reá mutassunk arra a 
visszás állapotra, hogy országos jelentőségű sportdolgo­
kat némelykor egy-egy exkluzív zárt jellegű klub, egy- 
egy kávéházi avagy vendéglői sportkompánia miként 
akar és tud befolyásolni? A „Kontinentális Olimpiád“ 
esetében is a N. Sp. szemfüles czikkirója a MAC veze­
tői közül néhány urnák a klubban folytatott barátságos 
diskurzusát vagy eszmecseréjét elleste és vezérczikk alak­
jában rögtön beadni iparkodott a közvéleménynek hon- 
boldogitó ideáját és azt, hogya „Kontinentális Olimpiád“-ot, 
ha valamelyik testület Budapesten megrendezi azt, az 
csak a Magyar Athletikai Club lehet. Jelen esetben is 
kitűnt, hogy a klubban vagy esetleg egyebütt folytatott 
magánbeszélgetés, mely illetéktelenül nyilvánosságra 
hozatott, nem egyezik meg sem a közfelfogással, sem 
az aposztrofált testület álláspontjával.

Jellemző t. laptársunk felfogására, hogy miután „a 
MAC-ot elkergették a husosfazék mellől“, a N. Sp. 
agresszív húrokat penget, mondván, ragadják meg a 
sporttestületek a követelt alkalmat, — kívánták, meg­
kapták. (O h! hálásan köszönjük a N. Sp.-nak meg­
nyilatkozott kegyességét). Rendezzék meg hát, — ha 
tudják — aMAC-tól elrablott „Kontinentális 01impiád“-ot. 
A hazai sportköröktől a N. Sp. ezt nem is kéri, hanem 
egyenesen elvárja, sőt követeli. Csodáljuk, hogy nem 
parancsolja ?

No hát, t. czikkiró ur, már bocsánatot kérünk, de 
megint nem jó mederbe méltóztatott terelni a „Kontinen­
tális Olimpiád“ fontos ügyét.

A t. kollega urnák nem a szuggerált, vagy a saját 
nézeteit kellett volna papirosra vetni megint, hanem azt, 
miként lehet és miként kell a „Kontinentális 01impiád“-ot 
megvalósítani ?

Úgy áll a dolog, hogy alapjában véve erre csak 
egyetlenegy megoldási mód kínálkozik, ami sem a hazai 
sporttestületek összeségén, sem a Sport-Világon, mint
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ez eszme megpendítenének és a közfelfogás hűséges
értelmezőjének ténykedésén, nem múlik.

A magyar sporttestületeknek és a magyar kormány­
hatóságnak van két nemzetközi képviselője. Az egyik 
Andrássy Géza gróf v. b. t t., a másik Múzsa Gyula 
orsz. képviselő. Ezek az urak helyet foglalnak a Nemzet­
közi Olimpiai Bizottságban és ők képviselik Magyar- 
ország hivatalos és nem hivatalos testedzési tényezőit. 
Ezek az urak hívták meg a Nemzetközi Olimpiai Bizott­
ság tagjait is konferencziára Budapestre. Ők kérték fel, 
minden előzetes tudósítás nélkül, a király ő felségét 
a konferenczia fővédnökségének elfogadására, amiből 
kitűnik, hogy nevezett urak jogosítva vannak, sőt talán 
szabályban gyökerező kötelességük is, minden az olim- 
piászra vonatkozó ügyek intézésére.

Ha tehát az olimpiászra vagy az ezzel összefüggő 
ügyekben az intézkedési jog valakit megillet, az csak 
ez a két ur lehet: Andrássy Géza gróf és Múzsa Gyula, 
Magyarország képviselői a Nemzetközi Olimpiai Bizott­
ságban és a Magyar Olimpiai Bizottság választott és 
kinevezett elnökei.^

ügy Andrássy gróf, mint Múzsa Gyula itt vannak 
körünkben. Elő szimbólumai annak, hogy Magyarorszá­
gon is van olimpiai bizottság. Ha tehát olimpiai ügyek­
ben valamelyes mozgalom megindittatnék, annak meg­
indítására egyedül csakis ez a két ur illetékes — 
hivatalból.

Ezen időpontig nem értesültünk arról, hogy akár 
Andrássy gróf, akár Múzsa Gyula olyan lépéseket tettek 
volna, melyek a N. Sp. által felvetett ,,Kontinentális 
Olimpiád“ eszméje felé közelednek. Ha majd ezek az 
urak szükségét látják, a Budapesten tartandó nemzet­
közi olimpiai konferenczia alkalmából, sportünnepségek 
rendezésének és ezen eszme megvalósítása érdekében a 
Magyar Olimpiai Bizottság-ot — melyben tudvalevőleg 
képviselve vannak az összes hazai sporttényezők — 
összehívják és az összes sportköröket a „Kontinentális 
Olimpiád“ rendezésében való közreműködésre felszólítják : 
— akkor és csakis akkor lehet szó arról, hogy a dolog 
rendjén van és a Nemzetközi Olimpiai Bizottság illusz­
tris tagjainak bemutathatjuk a magyarországi sport­
viszonyokat.

Ilyen módon kellene megindítani az akcziót és 
akkor lehetne csak kérni és kapni mindenünnen anyagi 
és erkölcsi áldozatokat. Ha pedig a mozgalom sikerrel 
jár és a „Kontinentális Olimpiád“- nak anyagi haszna is 
lesz — ez ne egyes sporttestületek pénztárát gazdagítsa, 
hanem a Magyar Olimpiai Bizottságét, aminek mindenki 
csak örülni fog.

Úgy gondoljuk és reméljük, hogy Andrássy gróf 
és Múzsa Gyula túlteszik magukat a N. Sp.-ban 
hangoztatott abbeli elkeseredésen, hogy „elkergették a 
MAC-ot a husosfazék mellől/* Elvégre ez a húsos 
fazék nem lehet csak a MAC-é. És ha ugyanezen a nézeten 
vannak olimpiai ügyeink vezetői is, akkor kétségtelen 
és mindenki tisztában lehet azzal, hogy a ,,Kontinentális 
Olimpiád“ megvalósítása tekintetében a felelősség nem

a N. Sp. által aposztrofált „tigriseket“ és „legbolyhosabb, 
leglomposabb, legsárosabb sakálok“-at, hanem olimpiai 
ügyeink vezetőit és magát a Magyar Olimpiai Bizottságot
terheli!

A magyar korcsolyázó-sport újabb diadala.
Kronberger Lily k. a. (Budapesti Korcsolyázó Egylet) máso­
dik győzelme a Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség női 

egyes bajnokságában.
Nagy örömünkre szolgál a magyar sport újabb 

világraszóló diadaláról beszámolhatni. A dicsőség ezúttal 
ismét egy magyar leánynak, Kronberger Lily  kisasz- 
szonynak nevéhez fűződik.

Ez a bámulatosan talentumos és példás erélyű 
urhölgy, immár másodízben szerez a magyar sportnak 
világraszóló dicsőséget.

Kronberger Lily  itt nőtt fel a szemünk láttára. 
Tehetségének fejlesztése mellett figyelemmel kisérhettük 
tudásának magas kvalitását. Éppen nem lep meg az a 
hódolat, amellyel a legkitűnőbb külföldi szakkörök e 
kiváló honleányunk tudását és a korcsolyázósportra való 
rátermettségét méltatják. El nem múló dicsfénnyel sugá­
rozza be a magyar sportot Kronberger Lily szereplése 
és ha újabb győzelmét gyenge szavakban méltatjuk, 
nem hizelgés akar ez lenni, hanem a jó példa meg­
örökítése.

Tisztelettel adózunk a Budapesti Korcsolyázó 
Egylet-nek is, amiért áldozatokat nem kiméivé, Kronberger
k. a. tündöklő sporttehetségét az idők folyamán kifej­
leszteni segédkezett. És üdvözöljük Kronberger k. a. 
kitűnő mesterét Seibert-et is, aki nagy szakértelemmel 
képezte ki a nagyvilág által megbámult magyar 
sportlady-t. * *

*Az e hó 4-én Berlinben a „Palace de Glace“-ban 
megtartott Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség női egyes 
bajnokságának lefolyását dr. Liedemann Frigyes, a 
Budapesti Korcsolyázó Egylet illusztris titkára, egy 
szerkesztőnkhöz intézett levélben Írja le. A nagy érde­
kességre számot tartó levelet — mint a verseny 
lefolyásáról szóló tudósitást — teljes terjedelmében 
közöljük.

Berlin, 1910 február 6-án.
Kedves Barátom!

Lezajlottak a NKSz hölgy- és páros bajnoksági versenyei is, 
hosszas halogatások után itt Berlinben a Berliner Eislaufverein 1886. 
és Eislauf Verein Berlin rendezésében. Daczára annak, hogy a 
versenyek az Eispalais r. t. gyönyörű csarnokában tartattak meg, a 
versenyek ezúttal sportszerűség dolgában alig hagytak valami kívánni 
valót hátra. Ez mindenesetre a két rendező egylet vezetőségének 
körültekintő gondosságának eredménye. Bennünket itt időző magyaro­
kat különösen kitüntettek mindenben és mondhatom magyaros vendég- 
szeretettel fogadtak.

A versenyek keretéről csak annyit jegyzek meg, hogy az Eispalast 
hatalmas termében, folyosóin a nézőközönség alig volt képes el­
helyezkedni, oly tömegekben keresték fel este a jégpályát. Lehettek vagy 
2000—2500-an.

A kötelező gyakorlatokat reggel tartották meg, s ha a hölgy­
bajnokságban Renschmidt kisasszony a mi bájos bajnoknőnket

. i — — —— .— — —

Valódi angol footßalloü, czipőü, dresszeü
Egyesül eteknek 
teljes felszere­
léseknél árked­

vezmény.

legelőnyösebben beszerezhetők

WEINBERGER JENŐ sportraktárában
kizárólag Budapest, IV., Váczi-utc*a 22 (az udvarban)

Atlétikai, 
túriét*. és torna­
szerekben nagy  

raktár.
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egyes gyakorlatokban tudás dolgában meg is közelitette, a verseny 
kimenetele daczára annak, hogy a kötelező gyakorlatok igen könnyűek 
voltak, egy pillanatig sem lehetett kétséges

A junior urak versenyének kötelező gyakorlatait a müncheni 
Zintel és a berlini Bomhardt végezték legjobban.

A szabad választás szerinti korcsolyázás este 3/49 órakor vette 
kezdetét. Először a junior urak mutatták be programmjukat, amely 
alkalommal Zintel a délelőtt szerzett előnyeit tetemesen megnagyobbí­
totta különösen piruettjeivel érve el nagy hatást. Bomhardt nagyon 
szép holdat és mély piruettet mutatott be, biztosítva magának ezekkel 
a második helyet. A többi juniorok jóval a mi juniorjaink klasszisa 
alatt maradtak.

Most kürt jel hívja a hölgy-bajnok jelölteket a szabad mű­
korcsolyázó versenyre. A közönség hangos ovácziója között Berlin 
kedvencze, Renschmidt kisasszony mutatja be szép, vervevel elő­
adott programmját; a tánczlépése, néhány csinos piruette, spitz-pir- 
uette a berliniek hangos elismerését vonja maga után, mely az előirt 
4 perez leteltével tapsviharban végződik.

A bírák elvégezvén osztályozásukat a zenekar a Waldteufel 
korcsolyázó keringőre kezd, melynek lágy dallamos zenéje mellett 
Kronberger kisasszony indul, hogy másodszor védje meg a NKSz 
hölgy-bajnoknője büszke czimet. A közönség távolról sem fogadta 
azzal az ováczióval, mint társnőjét, bár bájos megjelenésével és 
gyönyörű tartásával, melyet a befutó ivénél mutatott be, már nem egy 
sovinista berlini tenyeret tapsra ragadott. De azután már egy csapásra 
megnyerte a maga számára a derék berlinieket, óriási tudásával, 
melylyel most már a bájos kivitel, ritmus érzés és harmonikus össz­
hang párosult; nehezebb gyakorlatai mint az Engelmann dupla hármas, 
egylábas piruette, Thorén-ugrás, pás de quatre stb. már viharos tapsra 
ragadta a nézőközönséget és mikor bajnoknőnk keresztbe font karok­
kal egy gyönyörű spirálissal, mely plaszticzitás dolgában minden 
képzelhetőt felülmúlt, befejezte programmját, akkor az egész közön­
ség olyan tombolóan fejezte ki a tetszését, melyhez hasonlót soha az 
életemben nem hallottam még De hát az elismerés elementáris kitörése 
indokolt is volt, mert olyan szép korcsolyázást még alig láttam. 
Örömünk és lelkesedésünk közepette csak azt sajnáltuk, hogy buda­
pesti közönségünk mindennek nem lehetett szem- és fültanuja és hogy 
még az is megeshetik, hogy ez évben a kedvezőtlen időjárás folytán 
egyáltalán nem gyönyörködhetik a háromszoros hölgybajnoknőben és 
nem győződhetik meg arról az óriási haladásáról, melyet Seibert 
mester gondos vezetése mellett elért.

A közönség, bármerre fordult Kronberger kisasszony, gratulált 
neki és a leghizelgőbben nyilatkozott korcsolyázásáról. A közönség­
hez a sajtó is csatlakozott és osztatlan elismeréssel fogadta biztos 
győzelmét. A kritikák csak úgy hemzsegtek „vollendetes Kunstwerk“ 
„Harmonie“ „Grazie*- „durchschlagender Erfolg“ és hasonló ki­
fejezésektől. Szóval a kisasszony Berlinbe jött, látott és a legtelje­
sebb győzelmet aratta.

l Itánna a NKSz páros műkorcsolyázó bajnoksága következett, 
amelyen a nálunk is ismert Hübler—Burger, Eilers—Jacobson és a 
védő londoni Johnson pár vett részt. A két első pár nagy tudással a 
nálunk is ismert gyakorlataikat mutatták be, mig a harmadik pár, egy 
egészen különös, igen szépen összeállított és nehéz gyakorlatokat 
tartalmazó programmot mutatott be, melyből csak a lendület hiányzott, 
aminek tulajdonítható, hogy a védő pár ez évben a harmadik helyre 
szorult

Referádám nem volna teljes, ha nem emlékeznék meg arról a 
fényes bankéiról, mely a díjkiosztást követte és amelyen dr. Fuchs 
többszörös műkorcsolyázó világbajnok, esztétikus példaként állította 
oda Kronberger kisasszony műkorcsolyázását.

Most látom csak, mennyit Írtam már össze, pedig igy is alig 
tudtam eléggé pontosan leírni azt a hatást és sikert, melyet Kronberger 
kisasszony a magyar sport dicsőségének öregbítésére a német császár- 
városban elért

Az Európa műkorcsolyázó bajnokságot még bevárom és arról 
is irok majd Neked néhány sort.

Üdvözlet a pestieknek, Téged pedig szívélyesen üdvözölve, 
maradok igaz hived, Dr. Liedemann Frigyes.

* **
A berlini versenyek részletes eredménye egyébként 

a következő:
Nemzetközi junior mükorcsolyázóverseny: 1. Zintel (M EV) 84 

pont, 5 helyezés szám. 2. Bomhardt (BSC) 73 6 pont, 15 helyezés 
szám. 3. Mowius (ENB) 71.5 pont, 18 helyezés szám. 4 Horn (ENB) 
71.2 pont, 18 nevezés szám.

A nemzetközi korcsolyázó szövetség hölgy egyes bajnoksága:
1. Kronberger Lilli (Budapesti Korcsolyázó Egylet) 249.7 pont, 5 
helyezés szám. 2. Renschmidt Elsa (BSC) 223.1 pont, 10 helyezés szám.

A nemzetközi korcsolyázó szövetség páros bajnoksága: 1. 
Hübler—Burger (MEV) 7 pont. 2. Eilers—Jakobson (SSC) 13 pont. 
3. Johnson házaspár (FSCL) 19 pont.

Nemzetközi táncz-verseny: 1. Rolle—Gräuel (BSC . 2. Hei- 
mann--Kroll (BSC).

Labdarúgás, tüí eáí
■--- - -> <- • - . /-• X ^  J>

A labdarúgás hivatalos szezonja ugyan még nem 
kezdődött meg, de jobb csapataink szükségesnek látták 
a nagy premier előtt egy nagyobbszabásu főpróbát 
rendezni, amelyen mutatott forma alapján esetleg vál­
toztatásokat eszközöljenek a tavaszi csapat összeállítá­
sán. így történt azután, hogy már a múlt vasárnap 
megélénkültek a football-pályák. A millenárison a BTC— 
MTK, a margitszigeten MAC—NSC, Újpesten az UTE— 
URAK, a ferenezvárosi pályán pedig a FTC és FSC 
tartottak tréning-mérkőzéseket.

A bajnoki listára befolyással egyedül a BTC—MTK 
16 perczes pótmérkőzése volt, illetőleg lett volna, ha 
nem 0 : 0-lal végződik. Az utána megtartott tréning­
mérkőzésen mindkét csapat elfogadható jó formát 
mutatott.

Egyedüli meglepetés a MAC feltűnő formajavulása. 
Gillemot ismét csapatot teremtett a múlt ősszel már 
szétzülleni akaró MAC-ból. Múlt vasárnapi győzelme a 
NSC fölött imponáló volt. A többi eredmények semmi 
Különösebb meglepetést nem hoztak magukkal.

Az eredmények a következők:
A tizenhat perez. A sok port felvert 16 perez, mint szezon­

nyitó küzdelem a leghevesebb és legelkeseredettebb küzdelmek egyike 
volt. A BTC legénysége óriási ambiczióval feküdt bele a mérkőzésbe 
s ha a biró hamarosan egy érthetetlen 11-essel el nem veszi a ked­
vét aligha végződik eldöntetlenül a küzdelem.

Eleinte a MTK van fölényben, de támadásait pozitív eredmény­
nyel befejezni nem tudja. Oláh szép lerohanását Knopp védi Majd 
az MTK jobb széle vezet támadást, Sebestyén beadását Szendrő 
testéhez szorított kezére lövi, amire a bírói tévedés (Vámos Sámuel) 11-est 
ítél. Némileg korrigálja a biró hibáját a rutinos Károly, aki a 11-est 
Bihary ölébe lövi. Változatos játék következik ezután. Hol a kék­
fehérek, hol a piros-fehérek támadnak eredmény nélkül. Ismét közbe­
lép a biró s Bihari egy faultjáért 11-est Ítél, amit megint Sebestyén 
kénytelen a gól fölé lőni. A második 11 -es után már csak néhány 
pereznyi középjáték következik s a 16 perez letelt .így a múlt őszi 
BTC—MTK-match végeredménye 2 : 1 a  MTK javára.

Budapesti Torna Club—Magyar Testgyakorlók Köre 2 : 2- 
A 16 perez után kétszer 30 perczes tréningmérkőzést játszott a két 
csapat, amely mint az eredmény is mutatja, az egyenrangú erők 
küzdelme volt. A mennyivel jobb volt a MTK halfsora, annyival 
gyöngébb volt a csatár és hátvéd sora a BTC-énél. A mérkőzés egyéb­
iránt, tekintve hogy a szezon elején vagyunk, igen erős tempójú és 
érdekes volt. A csapatok felváltva támadnak, egyik sincs hosszabb 
ideig offenzivában. Az első félidőt a BTK szél ellen játsza s a 16-ik 
perezben bekapja a vezető gólt, amit a felidő végéig kiegyenlíteni 
nem tud. A második félidőben jobbára a BTC támad s Késmárky 
szép egyéni játékával kiegyenlít. A vezető gólt megint a kék-fehérek 
rúgják, amire a Torna Club csak a félidő végén tud a kiegyenlítő 
góllal felelni. Biró Reichard (MAFC) volt.

Magyar Athletikai Club—Nemzeti Sport Club 5 :1. Az 
eredmény nagy meglepetés. A MAC reorganizált csapata igen jó formát 
mutatott s már az első félidőben három góllal biztosítja a győzelmét.
A második félidőben még könnyen két gólt rúg, amire csak a félidő 
40. perezében tud az NSC egyetlen góljával felelni. A MAC-nál a 
csatársor játszott igen jól. Biró Izsó volt.

Újpesti Torna Club—URAK 5 : 2 .  Az URAK pályáján folyt 
le a mérkőzés, amely mindvégig erős iramú volt. A félidő 1 : 1 
arányban eldöntetlenül végződik. A második félidőben a vezető gólt 
11-esből éri el az UTE, de nem sokáig örülhet a vezetésnek, mert 
egyik hátvédjének öngólja révén az URAK kiegyenlít. Félidő vége 
felé az URAK teljesen visszaesik és a felülkerekedő UTE könnyen 
három gólt rúg. Biró Benedek (MAFC) volt.

Ferenezvárosi Torna Club—Ferenezvárosi Sport Club 
8 :1. A tavalyi bajnokcsapat könnyen nyeri a mérkőzést.

MAFC—BEAC 0 : 0 .  A tudományegyetem váratlanul ilyen 
szépen tartotta magát.

Budapesti Athletikai Club -Litographia SC 5:1.  A 
Litographia csak az első félidőben volt számbavehető ellenfél, a 
másodikban teljesen visszaesett.

O Berlini eredmények. Hertha—Rapid 11:0;  
Victoria—Union 5 : 4 ;  Preussen—Minerva 1: 0;
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O Vasárnapi mérkőzések. A február 13-án kez­
dődő footballszezon máris erős és érdekes mérkőzések­
kel kedveskedik a magyar sportpublikumnak.

Az érdeklődés középpontjában a BTC—MAC talál­
kozása áll a margitszigeti pályán. Az őszi szezonban 
utolsó helyen fekvő MAC a téli pihenőt szorgalmas 
tréningre használván föl, oly erős csapatot szervezett, 
amely most a szezon elején aligha fog legyőzőre 
találni. A küzdelem amelyet a Torna-Clubbal fog vívni 
mindenesetre elkeseredett lesz. A győztest előre meg­
jósolni bajos. Tudás tekintetében tán a MAC áll jobban, 
de a piros-fehérek lelkesedése csodákra képes.

A második érdekes bajnoki mérkőzés a MTK—NSC 
küzdelme lesz. Tekintve az NSC múlt vasárnapi gyönge 
szereplését a kék-fehérek győzelme nem lesz nehéz.

A BAK—TTC mérkőzés az előbbi győzelmével 
fog végződni, noha meglepetés nincs kizárva. A BAK— 
Typographia fúzióról szállingó hírek, ha igazaknak 
bizonyulnak, akkor a BAK mindenesetre olyannyira 
meg fog erősödni, hogy elsőosztályu szereplése az 
eddiginél szebb eredményeket fog létrehozni.

Az FTC—UTE mérkőzés heves lefolyású lehet, 
de a zöld-fehérek győzelme Körülbelül bizonyosra vehető. 
Hir szerint az FTC csatársor régi balszélsőjével — 
Szeitlerrel — megerősödve áll ki, ami mindenesetre 
használni fog a csapat gólképességének.

A másodosztályú bajnokságban három mérkőzés 
van soron. A 33FC—FSC, BEAC—III. kér. TVE és az 
URAK—Typographia mérkőzés. Az elsőben a 33FC 
ugyan kemény ellenfélre akad az FSC-ban, de győzelme 
nem kétes Egyenrangú erők küzdelme lesz a BEAC—
III. kér. TVE matche, mig az URAK—Typographia 
találkozás a fentemlitett BAK—Typographia fúzió miatt 
alighanem elmarad. Harmadosztályú mérkőzések egyelőre 
még nem lesznek.

O A Magyar Labdarugók Szövetsége február 
hó 26-án (szombaton) este 7 órakor, saját helyiségében 
(VII., Rákóczi-ut 9. sz. I. em.) tartja IX. évi rendes köz­
gyűlését. A közgyűlés tárgysorozata a következő: a) 
elnöki megnyitó; b) a jogosult résztvevők és szavazók 
igazolása; c) a tanács évi jelentése az 1909. évi mű­
ködéséről; d) a pénztáros és számvizsgálók jelentése, 
zárószámadás, vagyonmérleg és felmentvények feletti 
határozathozatal; e) az 1910. évi költségvetés megálla­
pítása; f) az alapszabályok esetleges megváltoztatása, 
melyhez a közgyűlésén jelen levő jogosult szavazatok 
kétharmad többsége szükséges; g) a tanács határozatai 
ellen beadott felebbezések; h) a tanács javaslatai; i) 
indítványok, melyek 14 nappal a közgyűlés előtt a 
főtitkárnál írásban benyújtandók; j) az 1910. évi elnök­
ség, tisztikar és igazgatótanács megválasztása.

y Kérjük mindazon t. elő- 
• fizetőinket, kik előfize- 
még hátralékban vannak, 

hogy ezt mielőbb beküldeni szíveskedjenek, 
nehogy a lap küldésében megszakítás álljon be.
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Jégsport. éS tát
§ A műkorcsolyázó világbajnokság. A január 

29-én és 30-án Davosban eldöntésre került műkorcsolyázó 
világbajnokság eredményeiről annak idején már részle­
tesen beszámoltunk. Most a világbajnokság hét verseny­
bírójának pontozási és helyezési tábláját sikerült meg­
szereznünk, amely azt bizonyítja, hogy Salchow győ­
zelme éppen nem volt könnyű, mert két biró Rittbergert 
helyezte elsőnek, sőt egy biró csak a harmadik helyre 
tartotta méltónak. Érdekes, hogy az egyik davosi biró 
Szende Andort tartotta legméltóbbnak a győzelemre.

A táblázat következő:
Földváry Tibor (Budapesti Korcsolyázó-Egylet) :

S a lc h o w ..................... 208‘/2 4 - 130 =  33872  pont; helyezés 1.
T horen.......................... 19072 - - 1367a =  327 2.
Szende .......................... 197 - - 117 = 3 1 4 3.
Rittberger..................... 1987a - - 114 =  29372 „ „ 4.

Fanner (Wiener Eislaufverein) :
Rittberger..................... 2001/2 4 - 13672 =  337 pont; helyezés 1.
S a lc h o w ..................... 2037a - -  130 =  3337$ „ 2.
Szende .......................... 18972 - -  11072 =  300 3.
T horen .......................... 1827a -|[- 117 =  2997i „ 4

Günther (Davos) :
S a lc h o w ..................... 196 - - 13672 =  33272 pont; helyezés 1.
R ittberger..................... I8872 - -  130 =  3187a „ 2 .
Szende .......................... 18772 - -  130 =  3177a „ 3.
T horen .......................... 174 -|b 143 =  317 4

Holtz (Davos):
Szende .......................... 194 4-  1C4 =  298 pont; helyezés 1.
Rittberger..................... 174 - -  12372 =  29772 „ „ 2.
S a lc h o w ..................... 184 n-  11072=  29472 „ „ 3.
T horen .......................... 165 -j-1 1 0 7 2  =  27572 „ 4

Birum  (Davos) : 
S a lc h o w ..................... 22372 -f- 143 =  36672 pont; helyezés 1.
Rittberger..................... 206 4- 14972 =  35572 „ „ 2
T horen .......................... 18372 +  156 =  33972 „ 3.
Szende .......................... 17872 4  12372 =  302 „ „ 4.

Faith (London):
S a lc h o w ..................... 202 - -  12372 =  82572 pont; helyezés 1.
R ittberger..................... 174 - -  1367a =  31072 „ „ 2 .
Szende .......................... 152 - - 11072 =  26272 „ 3.
T horen .......................... 1487a -F 104 =  35272 „ 3.

Kupka (Cottage Eislaufverein, Bécs) :
Rittberger..................... 2137* J - 13672 =  350 pont; helyezés 1-
S a lc h o w ..................... 2 1 0 7 2 - - 1367a =  347 2-
Szende .......................... 199 - - 12372 =  32272 „ „ 3-
T horen .......................... 182 - -  12372 =  30572 „ 4'

Végeredmény:
1. Salchow . . . .  334 pont; helyezés 11.
2. Rittberger . . . .  323*/h  „ „ 14.
3. Szende . . . .  3025/i4 „ „ 20.
4. Thoren . . . .  3023/u  „ „ 25.

§ Németország gyorskorcsolyázó bajnokságát
sikerült megtartani vasárnap délután a Riessersee-n. 
Könnyű győztes lett az öreg versenyző Lauenburg 
(Altona), aki minden távon győzött, második Freytag 
(Darmstadt), harmadik Schulze (Hamburg), negyedik 
Doerr (Altona), ötödik Rest (München) és hatodik 
Kreuzfeld (Hamburg) lett.

FELHÍVÁS
tési dijukkal

Verseny dijak
mindennemű sportra, állandóan gazdag választékban 

— ■ i  találhatók 1

SC H U C H  L. UTÓDA
EDLAUER G. és SZLÁVIK

diszmüáru-üzletében

BUDAPEST, IV., Kigyó-utcza 4.
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V ísísp oft.
— Hírek a MUE-bcÜ Sportkörökben és a kül­

földi sportsajtéban az a hir terjedt el, hogy a Magyar 
Úszó Egyesület, miután titkára, Schubert Alfréd és vele 
az egész versenygárda a clubból kilépett, legközelebb 
feloszlik. A hir ebben a formában nem felel meg a 
valóságnak, mert Schubert Alfréd, az egyesület titkára 
és a fehér-sárgák uszógárdája megmarad clubjában, 
amely tehát továbbra is működni fog a magyar uszó- 
sport javára.

V ívás. &
|  A Fővárosi Vívó-Clubban folyó hó 5-én igen 

érdekes kardvivó-mérkőzés folyt le Mészáros Ervin 
uhlánus főhadnagy, a MAC tagja és dr. Földes Dezső, 
a FVC tagja közt. Mészáros még a vivószezon elején 
30 perczes mérkőzésre hivta ki Magyarország legjobb 
vívóit, mely kihívást, tudtunkkal, eddig dr. Földes és 
Léhner Arthur, a FVC tagjai fogadták el. A mérkőzé­
sek sorát folyó hó 5-én dr. Földes kezdte meg, mely 
küzdelmet a sportkörök már hetek óta nagy érdeklődés­
sel várták, annál is inkább, mert az eredmény teljesen 
nyilt volt. Mindketten nagy tudásu, rutinirozott régi 
versenyvivók, kiknek 30 perez alatt alkalmuk volt 
tudásukat minden tekintetben érvényre juttatni. A mér­
kőzés este 6 órakor nagyszámú és előkelő nézőközön­
ség előtt folyt le. Mint vendégek jelen voltak: herczeg 
Odescalchy, herczeg Thurn-Taxis Miksa Egon, gróf 
Hadik-Barkóczy Endre, gróf Eszterházy László, gróf Mikes, 
Altorjay Imre tábornok, dr. Verebély Tibor orvostanár, 
Zulavszky Béla százados, Krencsey Géza, dr. Darányi 
Gyula stb.

A szép akciókban bővelkedő és mindvégig igen eré­
lyes küzdelem után Mészár os javára dőlt el 25 : 28 arány­
ban Oly eredmény ez, mely azt mutatja, hogy mind­
ketten egyenlő klasszisu vivők, mivel félórai küzdelem­
mel és 53 esett tussnál 3 tusskülönbség az egyenlő 
erők mellett szól. Tudomásunk szerint Mészáros és 
Földes egy hónapon belül újból fognak mérkőzni. 
Mészáros tiszta védései és biztos riposztjai, Földes 
dr.-nak pedig erélyes támadásai és meggondolt, szép 
akcziói keltettek nagy tetszést. A jury tagjai dr. Nagy 
Béla, dr. Hajdú Marczell és Léhner Arthur voltak. Kívá­
natos volna, hogy ily mérkőzéseket többen vívjanak, 
ami különösen ebben a szezonban, midőn aránylag 
kevés vivóverseny lesz és az elsőrangú vívóknak ritkán 
lesz alkalmuk, hogy a vivóporondon egymással talál­
kozzanak, úgy a vivósportra, mint a versenyvivókra 
igen előnyös volna. A Fővárosi Vivó-Clubnak szándéka 
is volt Magyarország 14— 15 legjobb vívója közt ily 
hasonló feltételű versenyt rendezni, amelyre azonban a 
vívókat kellő számban megnyerni nem sikerült

Hósport, táe tse
□ A magyar szánkázó bajnokság. A Tátra- 

Club versenye a legmagasabb körök érdeklődését is 
felkeltette a Tátra páratlan természeti szépségei iránt. 
Énnek jele, hogy Izabella kir. herczegnő fiával, Albrecht 
kir. herczeggel s leányaival, továbbá nagy kísérettel folyó 
hó 10-én Tátralomniczra érkeztek, hogy a versenyt meg­

szemléljék. A Palace Hotelt különben nagyszámú arisz­
tokrata-társaság tartja megszállva.

Még le sem telt a nevezési zárlat s a tátralomniczi 
szánkózó-bajnoki versenyekre a következő nevezések 
érkeztek Tátralomniczra. Legérdekesebbek ezek között 
Grohmannak nevezése a Semmeringről, mert ő csapatá­
val évek óta állandó résztvevője a külföldi s különösen 
a semmeringi versenyeknek, amelyeken a kitünően össze­
szokott osztrák bajnokcsapat már több vándordijat s 
bajnokságot nyeit Természetes, hogy ők lettek egyszerre 
a verseny favoritjai. Erős külföldi ellenfél a Orazer 
Akademischer Sportverein csapata, amely a következő 
kipróbált összeállításban indul: V Wolf (kormányos), 
Rolf Klemensievic, E. Schreiner, H. Schreiner (fék). Az 
Otátrafüredi Téli Sportegylet is küld egy csapatot, még 
pedig a BEAC  bal közös színek alatt. A csapat Ófüre- 
den szokott össze, de többször próbálták végig már a 
lomniczi versenypályát is, jó időt érve el. A csapat 
tagjai a következők: Hoepfner István (kormányos), Rácz 
Vilmos, Grubanovich Ákos, Rácz Béla, Maróthi-Rintel 
Géza (fék). A MAC csapata a következő összeállításban 
indul: Lauber Dezső (korm.), Kelemen Móricz, Pechár 
Gusztáv, Löllbach Kálmán, Holub József (fék). A tátra­
lomniczi pályán erős tréninget folytatnak Edebheim- 
Gyulai gróf’, Patay György és Wenckheim József gróf, 
kik, miként Straelborn báró, a budapesti orosz konzul, 
külön csapatokat szerveznek az egyes versenyekre. A 
Tátra-Club vezetősége nagy tevékenységet fejt ki a 
verseny sikere érdekében. Széchenyi István gróf, a Tátra- 
Club agilis igazgatóinak egyike, Bécsbe s a Sem- 
meringre utazott, hogy Cziráky gróf ott időző csapatá­
val, továbbá több semmeringi csapattal érintkezésbe 
lépjen. A verseny 12 én lesz.

Chic nyakkendők-
ben és más férfidivat- 
czikkekben feltűnően 
szép újdonság: ok

állandóan raktáron

S E B Ő K  G Y U L A
uridivat ereskedésében

VI., Teréz-körut 48. sz.
Képes árjegyzék ingyen. Telefon 106—70.

A tlétika. T orna. eáC
D ísztorna.

A Kereskedelmi Alkalmazottak Orsz. Egyesülete 
Sport Csoportja f. évi február hó 6 án rendezte ezévi 
dísztornáját a NTE Szentkiralyi-utczai tornacsarnokában. 
A hatalmas tornacsarnok — már egy órával a dísztorna 
kezdete előtt zsúfolásig megtelt s a nagy közönség 
türelmesen várta a disztorna kezdetét.

Az érdeklődők sorában ott láttuk Molnár Viktor 
államtitkárt is, aki a dísztornán látottak felett megelége­
dését fejezte ki az egylet vezetőségének és Kmetykó 
János művezetőnek.

Jelen voltak még Vázsonyi Vilmos, Bernáth Béla 
orsz képviselők, Bolla Mihály és /szer Károly a MOTESz 
alelnökei, Pogány Géza és Berti László századosok stb.

A disztorna minden tekintetben kitünően sikerült s 
ezért a legteljesebb elismeréssel kell megemlékeznünk 
az egyesület vezetőségéről, amely czéltudatos, követke­
zetes munkával oda fejlesztette a KAOE Sporcsoportját, 
hogy az ma a Szövetség legnagyobb s legmegbízhatóbb 
tornaegyletei közé számítható. Elismerés illeti Kmetykó 
Jánost, az egyesület művezetőjét, aki páratlan buzga­
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lommal és kitartással készítette elő a tagokat a dísz­
tornára. Az ő nehéz munkáját azonban megkönnyítette 
a tagok lelkesedése és sportszeretete. Bámulatos az a 
szorgalom és lelkesedés, melylyel a tagok egy-egy dísz­
tornára készülnek Nehéz, napi foglalkozásuk után töme­
gesen keresik fel a tornacsarnokot s e tekintetben valóban 
példaképül állíthatók azok elé, akik sok szabad idejüket 
léha és haszontalan mulatságokra pazarolják. Szorgal­
muknak meg is volt a kívánt eredménye s a közönség 
nem fukarkodott elismerésének nyilvánításával.

A disztorna lefolyását egyébként a következőkben 
ismertetjük:

Pontban d. u. 5 órakor az egyesület zászlója alatt 
mintegy 40 tornász vonult fel négyes sorokhoz. Felállás 
után Kmetykó János vezetése alatt zeneszóra végezve 
kiválóan sikerült szabadgyakorlatokat mutattak be a 
tornászok. A nagy tetszéssel fogadott szabadgyakorla­
tokat az általános szertornázás követte, melyben 4 csapat 
vett részt.

Csapattorna után Bach Rezső egyleü vivómester 
sikerült iskola- és assaut-vivást mutatott be A dísztorna 
legjobb száma a mintacsapattornázás a nyújtón — két 
korláttal — volt Egyidőben két tornász végzett ellentétes 
gyakorlatokat a nyújtón, különféle gyakorlatokkal kezdve, 
alálendüléssel és hátlendületnél ellentétes irányban, felkar­
függésbe a korlátra stb. A közönség nagy tetszéssel 
fogadta a sikerült mutatványt, mely után a versenyek 
következtek.

A tornaverseny a korláton folyt le s eredménye 
Zweig Samu megérdemelt győzelme volt régi riválisa 
Kertész Henrik fölött Löwy Izidor harmadik lett. Mind 
a három versenyző jól dolgozott s a múlt dísztorna 
óta sokat haladtak.

Igen szép volt a mintacsapattornázás kézi szerekkel, 
melyben két tornász tagszabadgyakorlatokat, kettő fabot, 
kettő kézi támfa és kettő buzogánygyakorlatot végzett 
külön-külön, majd együttesen. Sikerült nyujtóakadémia- 
tornázás fejezte be a dísztornát, mely után az egyesület 
Andrássy-uti helyiségeiben bankett és táncz volt.

*
Ismertettük a dísztorna lefolyását, méltattuk annak 

sikerét, megpróbáljuk e helyütt leszögezni azokat a tanul­
ságokat, melyeket a dísztorna lefolyása alatt szereztünk.

Feltétlenül hosszúnak találtuk a felvonulást. A közön­
ség nehezen várja a tulajdonképpeni tornászprodukczíó- 
kat s a tulkombinált és 15—20 perczig tartó felvonulás 
alatt türelmét veszti Nagyon szép a minden mutatvány 
előtti bevonulás, de fölösleges minden egyes esetben 
még külön körülvonulást is végezni, hanem a lehető 
legrövidebb utón kell a csapatot a működése helyére 
vezetni.

Az iskola-vivás nem való egy disztorna-programmjára, 
mert a nem szakértő-közönséget untatja, egy-két kitűnő 
vivóassaut-vivása ellenben felvehető.

Végül mint majdnem minden dísztornán, itt is vég­
telen unalmas volt a szerek felállítása. A szerek fel 
állításának a lehető leggyorsabban kell megtörténni s 
hogy ez megtörténhessék, az egyesületeknek modern, 
gyorsan kezelhető szerekről kellene gondoskodni. Sajnos, 
az egész országban alig találunk egy tökéletesen fel­
szerelt tornacsarnokot. A Szövetségnek kellene oda hatni, 
hogy addig mig a tornaegyesületek jobb anyagi viszo­
nyok közé nem jutnak, az állam szereljen fel legalább 
egy tornacsarnokot kifogástalan szerekkel. (se. v.)

)( A Magyarországi Testedző Egyesületek  
Szövetsége, február hó 13-án este 6 órakor a BTC 
Markó-utczai tornacsarnokában nagyszabású disztornát 
rendez a magyar reprezentatív-tornászcsapat részvételé­
vel. A reprezentativ-csapatot a MOTESz 1908. év 
végén alakította meg abból a czélból, hogy a csapat a 
torna fellendítésére szolgáló modern eszméket az egész 
országban terjezsze s egy mintaszerűen kiképzett csa­
pattal az ország határain kívül is méltóan képviselje a 
magyar színeket. Czélja továbbá e csapatnak az egyle­
tek közötti barátságos viszony megerősítése, amatőr- 
versenybirák és művezetők képzése.

A csapat ezen feladatoknak már az első évben 
sikerrel felelt meg. Nagy eredménynek mondható már 
maga az a tény is, hogy a kiképző órákon havonkint 
két alkalommal az OTE, BTC, MTK, KAOE, NTE, 
Budapesti (Budai) TE és a ÍII kér. TVE legjobb tor- 
názói megjelentek. A kiképzés 1908 nov. 21-től márcz. 
6-ig, tehát 6 hónapon át tartott, mely idő alatt 7 egye­
sület 235 taggal, vagyis átlag 29 taggal óránkint vett 
részt a kiképzésben. A kiképzés után a csapat több 
fővárosi és vidéki disztornán vett részt és mindenütt 
fényes sikert aratott. A kiképzés eredményeként Szűcs 
Vilmos és Hellmich Ottó amatőr-versenybirói minőséget 
nyertek. Gellért Imrét, a csapat legszorgalmasabb tagját 
pedig a MOTESz oklevelével tüntette ki.

Hogy a reprezentatív- csapat szereplése, mily mér­
hetetlen fontosságú a magyar tornászat fejlődésére, azt 
megítélhetjük abból a rohamos haladásból, melyet a tor­
nászat az athéni és londoni olimpiászok és több nem­
zetközi versenyben való szereplésünk óta tett. De fontos 
a reprezentatív-csapat szereplése abból a szempontból 
is, hogy gyakoribb szereplésünk révén a külföld is tudo­
mást szerez rólunk. így a „Jahrbuch der Turnkunst“ 
1910. évi vaskos kötete ismerteti Magyarország torná- 
szatának történetét s közli a MOTESz ügyvezető alel- 
nökének Bolla Mihálynak és a reprezentativ-csapat veze­
tőinek Kmetykó Jánosnak és Bábel Rezsőnek az arcz- 
képét

A szövetségi csapat ez évben is több fővárosi és 
vidéki egyesület disztornáján fog részt venni s már 
most erősen készül az olasz tornaszövetség őszi nem­
zetközi versenyére. A csapat február 13 iki bemutatko­
zása iránt igen nagy az érdeklődés s a közönség előre­
láthatólag nagy számmal fog megjelenni, hogy honorálja 
a csapatnak a testnevelésügy terén kifejtett önzetlen 
működését.

)( A BBTE tornászestélye. A Budapesti (Budai) 
Tornaegylet hölgycsapatának tornászestélye vasárnap 
délután folyt le az Attila-utcai tornacsornokban, melyet 
ez alkalommal az estélyre meghívott közönség szinültig 
megtöltött. A budaiak hölgycsapata ezúttal szerepelt 
harmadszor saját otthonában a nyilvánosság előtt. Az 
első bemutatkozásnál tizenkét hölgyből állott a lelkes, 
úttörő kisded csapat, mely alig három hónap leforgása 
alatt csaknem megkétszereződött, jeléül annak, hogy 
a budai hölgytársadalomban a nők testedzése iránti 
érdeklődés gyökeret vert s remélhető, hogy a csapat 
további buzgó aszisztálása mellett a jövőben sikerülni 
fog az egyesületnek a budai hölgytársadalom szélesebb 
rétegeit is megnyerni a nemzeti testnevelés eszméjének. 
A tornászhölgyek, számszerint húszán, a bevonulás után 
rövid járási és futási gyakorlatokat végeztek, amelyeket 
a svéd rendszer alapján felépitett tagszabadgyakorlatok 
követtek. Az együttes tornászást a bordásfalon és a négy 
lebegő gerendán bemutatott három-három egyensulyozási 
gyakorlat képviselte. Az estély fénypontját a zene üte-
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meire végzett szabadgyakorlatok képezték. Az egyesület 
egyik tagjának, Bodócsy Bélának zongorakiséretére a 
szebbnél-szebb magyar nóták ütemeire ritmikusan vég­
zett gyakorlatok plasztikus kivitelben teljesen megnyer­
ték a közönség tetszését, amely a hölgyek ezen szép, 
egyöntetű munkáját zajos tapssal honorálta. Labda- és 
futási játékok fejezték be az estély tornászati részét 
s az elvonulás alkalmával a tornászhölgyek már a kö­
zönség tapsütemeire hagyták el a „küzdőtér“ porondját. 
A hölgy tornász-estélyt — közel 200 résztvevővel — egy 
a hölgyek által a tornacsarnokban adott zsur fejezte be, 
amelynek folyamán széles jókedv támadt és a fiatalság 
a rögtönzött parketten csakhamar tánczra perdült. A 
társaság csak a késő esti órákban távozott a kedves 
emlékű családias hölgytornász-estélyről.

)( A Spórt-Világ Társaság e hó 14-én hétfőn 
este 9 órakor tartja meg folytatólagos közgyűlését az 
Élő-féle vendéglő (VI., Teréz-körut 43. sz.) külön 
termében.

)( A Törekvés Sport Egylet bajnoki birkózó- 
versenye. Múlt lapszámunkban már megemlékeztünk 
az e hó 2-án a Törekvés által igen jól rendezett birkózó- 
verseny lefolyásáról. Fischer Mór egyleti elnök és
Csanádi Mór érdeme, hogy az egyes mérkőzések, külső 
befolyástól menten, zavartalanul lefolytak. Ezúttal sem 
mondhatunk birkózóinkról újabbat, mint amit a BAK 
múlt heti versenye alkalmából elmondtunk, isten tudja, 
mi az oka, de a kiforratlan stilus, elhamarkodott és 
kapkodó fogások következményének fel nem ismerése 
jellemzik legjobban a birkózók munkáját .A dilletantizmus 
valósággal tobzódott a lefolyt két versenyen és ha 
birkózóink nem helyeznek súlyt az ésszerű munka 
kivitelére, akkor bizony nagyon fura előjelek mellett 
közeledünk a MASz megbízta Postások által rendezett 
u. n. Európa-bajnokság határidejéhez.

A most lefolyt birkózások ellen még az a jogos 
kifogásunk van, hogy a mérkőzések be nem fejeztetnek, 
hanem a helyezésekre a verseny után 4—5 sőt több nappal 
később történnek a döntő küzdelmek. A rendezés ilyetén 
módja helytelen és befolyásolja a versenyek realitását. 
Az egyes súlycsoportok szerint, a kitűzött határidőben 
le kell folyniok a mérkőzéseknek és azért, ha sok a 
nevezés, inkább úgy osztandók be a birkózások, hogy 
egy-egy súlycsoportra a verseny teljesen befejezhető 
legyen. Ezt az illetékes tényezők figyelmébe ajánljuk.

A Törekvés versenyének részletes eredményei a 
következők:

Könnyüsuly (23 induló). Ruzicska (BAK) gy. Klement (Törek­
vés) 23 p. Varga (Kolozsvár) gy. Schene (Törekvés) 3 p. Fleisch­
mann (Csepel) gy Orenstein (Törekvés) 1 p. Barabás (Postás) gy. 
Nagy (Testvériség) 7 p. Radvány (BAK) gy. Szakács (Postás) 35 p. 
Téger (Törekvés) gy. Steiner (MTE) 1 és fél p. Márkus (BAK) gy. 
Becher (Törekvés) 1 és fél p. Szirmai (BAK) gy. Mészáros (Törekv.) 
75 p. Grozeszku (Törekvés) gy. Gere (MTK) 20 p. Varga (Kolozs­
vár gy. Ruzicska (BAK) 19 p. Fleischmann (Csepel) gy. Barabás 
(Postás) 25 p. Radvány (BAK) gy. Téger (Törekvés) 55 p. Csákány 
(Törekvés) gy. Márkus (BAK) 8 p. Strompf (Postás) gy. Márton 
(MTK) 9 p. Klein (Törekvés) gy. Reich (MTK) feladta. Grozeszku 
(Törekvés) gy. Szirmai (BAK) 8 p. Varga (Kolozsvár) gy. Fleisch­
mann (Csepel) 33/4 p Radvány (BAK) gy. Csákány (Törekvés) 10 p. 
Klein (Törekvés) gy. Strompf (Postás) 18 p. Varga (Kolozsvár) gy. 
Grozeszku (Törekvés) 69 p. Radvány (BAK) gy. Klein (Törekvés) 
4 p. Radvány (BAK) gy. Varga (Kolozsvár) feladta Bajnok : Radvány 
Ödön (BAK) nyerte a Máv. igazgatóságának tiszteletdiját.

Középsuly (12 induló). Gyapay (MAC) gy. Sugár (Törekvés) 
6 p. Grünwald (BAK) gy. Dvorzsák (MAC) 5 p. Hudák (Törekvés) 
gy. Papp (Kolozsvár) 16 p. Babocsay (BAK) gy. Csüdor (MTK) 
69 p után feladta. Baranyai (Postás) gy. Ágoston (Törekvés) 14 p. 
Maróthy (Csepel) gy. Schirz (Törekvés) 0‘25 p. Gyapay (MAC) gy. 
Grünwald (BAK) 2*45 p. Babocsai (BAK) gy. Hudák (Törekvés) 
114 p. után feladta Gyapay (MAC) gy. Baranyai (Postás) 58 mp. 
Maróthy (Csepel) gy. Babocsai (BAK) feladta Gyapay (MAC) gy.

Maróthy (Csepel) 7 p. Bajnok : Gyapay Pál (MAC). Nyerte Budapest 
székesfőváros tiszteletdiját.

Nehézsúly (8 induló) Schwarz (BAK) gy. Kiss (Törekvés) 5 p. 
Hirsch (MTE) gy. Schächter (MTK) 17 p. Előd (MTK) gy. Sippe- 
liusz (MAC) fél p. Előd (MTK) gy. Fissher (MTK) 26 p. Fischer 
(MTK) gy. Takács (Törekvés) fél p. Schwarz (BAK) gy. Hirsch 
(MTE) 10 mp. Előd (MTK) gy. Sshwarz (BAK) 5 m Előd (MTK) 
gy. Hirsch (MTE) 10 mp. Kiss, Schächter, Sippeíiusz, Fischer vissza­
léptek. Bajnok: 1. Előd József (MTK). Nyerte a Magyar Szent 
Korona Országai Vasutas Szövetség diját. 2. Schwarz Erhő (BAK). 
3. Hirsch Béla (MTE).

H ivatalos rész. «áí
Budapesti Versenypálya Szövetség. FI“ök
A le lnök  : D ósa  F e r e n c z  ( IX . ,  L ó n y a y - u t c z a  20). T i t k á r :  Sas K á l m á n  (V I . .  
C s e n g e r y - u t c z a  55). P é n z t á r o s : Vágó H e n r i k  ( V I I ,  W e s s e l é n y i - u tc z a  61), 
E l l e n ő r : F r e y l e r  Béla  (VI .,  A n d r á s sy - u t  4 1 )  G o n d n o k :  F a g y a s  Géza  (V., 
D o r o t ty a  u tc za  8.) A Pá ly aszö v e tség e t  i l l e tő  m i n d e n  Í rásbeli  k ö z l e m é n y  a 
Szövet ség  t i t k á r á h o z  : S as  K á lm á n  ú rh o z  ( V I I . ,  C s en g e ry -u t cza  55) in t ézen d ő  
A t i t k á r r a l  szó b e l i leg  é r t e k e z h e tn i  h é t k ö z n a p o n k é n t  d. u. 1 /al —'/2'i.

Febr. 13.
f f 20.
n 27.

Márcz. 6.
f f 13.
f f 20.

f f 27.
,  f f 24

Április 3
f f 4.
f f 10.
VI 17.
V) 24.

Versenynaptár az 1910-ik évre :
MTK—Nemz FC Május 1. MTK—Criketter
FTC—BTC f f 5. MAFC
FTC—Criketter f f 8. FTC—MTK
BTC—Wiener SpC 
BTC—MTK

f f

f f

15. |
16. || Főv. isk. tornavers.

MTK—WrSpCl f f 22. BKE—kerékp. vers.
MTK ig,j,£ J nemz. merk. f f

f f

26.
29.

MTK—nemzetk mérk. 
FTC—WAC

FTC—Phönix Junius 5. BTC—nemzetk. mérk.
BTC—Phönix f f 12. BTC—Criketter „
MTK—WAC f f 19. Sport-Világ
FTC—Vienna f f 26. BKE este MAFC uszóv.
BTC—Criketter f f 29. BTC jub. atl. versenye.

Kiadótulajdonos: A Sportvilág-Társaság. 
Képviseli: Iszer Károly.

Egyletek figyelmébe ajánljuk!

Egyleti tűzzománc-jelvényeket
készít

JEROUSCHEK K. ékszerész  
t e l e f o n  4 — 3 7 . Budapest, IV., Semmelweiss-utcza 7.

Ski :: Davosi, hallthali és leobeni

-szánkók hótalpak, jégpatkók, sweaterek, 
alsómellények, harisnya- és ha­
risnyaszárak ; „Lavala“-bőrruhá- 
zatok, halinacsizmák és czipők 
vízmentes bőrczipők; a legújabb 

rendszerű korcsolyák, vivóeszközök, min­
dennemű tornaszerek. Football. Amerikai 
és angol kerekes korcsolyák. Legújabb 

j vadász- és önvédelmi fegyverek, valamint 
önműködő és öntöltö pisztolyok nagy vá­
lasztékban. Angol, amerikai és minden 
külföldi töltényeknek magyarországi egye­
düli raktára. Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Zubek Bertalan és Tsa.
sportczikkek áruháza,
B U D A P E S T ,

IV., Muzeum-körut 29.
Egyleteknek nagyobb vételnél és 
kereskedőknek árkedvezmény.

Alapittatott 1871. évben.

1  S I M O N  P ÁL  =

Paris Szállodája
BUDAPEST, Váczi-körut 25.
Jóhirnevfi szálloda 100 szobával. 
Sportegyletek leszállóhelye. A mar­
gitszigeti S p orttelep től11* órányira. 
Direkt villam os összeköttetés az 

összes sporttelepekhez.

VAfAfAVAVAUVAVAfA

Minden vendéglőben, 
kávéházban kérjük a
Sport-Világot!

A fA TA V A TA fA fA V A fA f
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T e l e f o n  2 1 - 3 0 Sportegyleti tagok 
figyelmébe ajánljuk

T e l e f o n  2 1 - 3 0

H é b e l M ihály  k á véh ázá t
VI. kér., Teréz-körut 19. sz.

Sportférfiak találkozóhelye. Kitűnő b illiá r d o k .E lő n y ö s kiszolgálás. 
Valódi tiszta italok és az összes sportlapok Nt“ Az összes football - 
eredmények a Sport-Világ kifüggesztett tábláján itt láthatód. "TN

1

ELŐ JÓZSEF nagyvendéglője
Budapest, VI. kér., Teréz-körut 43. sz.
s--------------------------------------------------------------- 1

K it ű n ő  j ő  m a g y a r  k o n y h a ,  e r e d e t i  m a g y a r  f a j b o r o k  
P i l s e n i  ő s f o r r á s  s ö r ,  m in d e n  id ő b e n  f r i s s  c s a p o l á s
Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás. -----  Telefonszám 92—71.
NT” Sportegyleti tagoknak 10"/# árengedmény. “Iá l

« - V  rr B u d a p e s t i

RÓ SF.R'tan intézet
Alapittatott 1853. Alapittatott 1853.

Tanulók
eddigi
száma

17.338

I. Háromosztályu felső 
kereskedelmi iskola

(14—18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsojatos felsőke- 
resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önkén­
tességre jogosítanak. ■

II. Négyosztályu
polgári iskola
(10—14 éves fiuk 
részére), teljesen 
egyenjogú az ál­
lami, községi és 
polgári iskolákkal.

III. Nevelő 
internátus

bentlakó és 
bejáró nö­

vendékek 
részére.

Értesítő-kivo­
natot küld az 
igazgató :

K Ó S E R  J Á N O S  t a n á r ,
B u d a p e s t , VI., A ra d i-u tca  ÍO.

RACHTEL JÚZSEF
éló'virágok nagykereskedése 

és virágkötészete

Budapest, IV., Városház-utcza 12.
■ T E E E F O H : 8 - 5 3 .  _____

3a kod a Im i és a lka lm i bokréták, 
koszorúk és o irágdiszletek  

öröm- és gyásznapokra.

Sport- és 
gyermek­
szánkók
Rennwolf,
toboggan,
skeleton

„ILes A le x a n d e r  legelső minőségű versenykorcsolya „Selected“ minőségű 
n n o ^ ygJC ^ 9 .kor- ♦  g y o r s k o r c s o l y á z ó k  rezére  Hagen-, Eriksen-, 
norvég és svéd versenykorcsolyák. Halifax 3 korona. Hercules-, Jackson 
Haynes-korcsolydk. J é g v i t o r l á k  é s  v i t o r l a k o r c s o l y á k .  T p l
Jegjatekok. Hockey-utok és labdák. Jéghockey játékszabály 20fill.Svéd-^  

. .  . .  noö'ég , svajczi-, tiroli-, hallvölgyi és amerikai rodel Bíor-
v é g  s k i k ,  l á b s z á r a k ,  h ő t a l p a k  U l i e n f e l d i  s k i  p á r j a  33 korona

n l i o t Á  l i A i . n n l . n l .  t . i : __ r  i > . . ** . . .  'Téli sportöltözékek fejre húzható hósapkák, teljes felszerelések nagy választéka

KERTÉSZ TÓDOR
Budapest, IV., Kristóf-tér

sport­
üzletében

Teljes sportár­
jegyzék ingyen 
ős bérmentve.

Vigyázz!T Angol labdák és 
czipők, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 

mindennemű felszerelések  gaz­
dag kivitelben, olcsó áron kaphatók

Special 
Sport-Hau$

Berlin C, Rosenthalerstrasse 34/5
STEIDEL A.

SCHEID G. A.
arany- és ezüstvakarók-önt- n  I m  a  r \ r <  
vényező éa választó-intézet, K  I I I 1 U  r  F  S  I 
ókszeralkatrészek gyára .. w v w n l  1

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Sürgönyozim: Affinerie Budapest. +  Telefon 27—12.

Arany-, ezüst- és 
bronz-érmek ve­
rése sportegyle­
tek, alkalmi ün­
nepélyek részé e 
Arany- és ezüst­
törmelékek, régi 
pénzek és min­
den nemesércz 
tartalmú hulla­
dék beolvasztá­
sa és beváltása.

■ I f Á S i á J á l K i l C I l ■

oo"O Állandó műüiállitás C/J
■a

gy
le

te
kn

ek
 

ke
dv

ez
m

én
y! Képek, keretek, diszes kézi és fali tükrök, para­

vánok, szalon szekrények, dohányzó-, tea- és fény­
képasztalok, állványok, oszlopok, virágtartók, órák, 
szobrok, vázák, jardinierek és bonbonierek bronz,- 
márvány-, üvegteracottaés porczellánból stb. kaphatók.

yrtegyletekni
kedvezm

én

<u — +- h.oaC/3 Hegedűs Zsigmonditól
Budapest, VI., Andrássy-ut 9.

A tárgyak mind­
egyikén a legol­
csóbb szabott ár 
van feltüntetve I

©
o

■ N Á S Z A J Á N D É K O K ■

h y M agyar sp o r te m b e r  c s a k  4

í a Bayer féle M a g y a r  1 
I t u r is t a - t a p a s z t  1£ h a s z n á l j a !  |

íj// ► M i n d e n ü t t  k a p h a t ó .  ^
► Park Club-créme a legideálisabb és  ̂
y  legbiztosabb hatású arcápoló kenőcs 4

• VÉDJE Cv- y Vörös kereszt gyógytár, Budapest. }

■ > < 5 1

v Magyar—Osztrák J
mérkőzést

0  L B R10 H-féle footbalfal
játszották

BUDAPEST, TERÉZ-KÖRUT 6
Telefon 80—44. Árjegyzék ingyen. 4 1

■ > -------------  < m

■■ Kérjük olvasóinkat, ,h°gy bevásáriásai-
■  S  J ■ 7 kát csakis lapunk-
■  ■  ban hirdető megbízható czégeknél eszközöljék.

Nyomatott: ifj. Kellner Ernő kő- és könyvnyomdájában, Budapest, V., Csáky-utcza 9. szám.
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Előfizetési ár:
Egész évre . . . .  8 K.
Félévre...............4 „
Negyedévre . . . .  2 „

Egyes szám :

2 0  F I L L É R

A Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség, a Magyar Kerékpáros Szövetség, a Budapesti 
Versenypálya Szövetség, Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége, Vivóiskolák 
Országos Szövetsége, Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség, a Sportvilág-Társaság,
Budapesti Egyetemi Athletikai Club, Budai Kerékpár Egyesület, Budapesti (Budai) Torna 
Egylet, Budapesti Korcsolyázó Egylet, Budapesti Kerékpár Egyesület 1882, Budapesti Torna 
Club, Budapesti III. kér. Torna- és Vivő-Egylet, Kispest-szentlőrinczi Kerékpár Kör, 
Csillag Kerékpár Kör, Eperjesi Torna- és Vivó-EgyesüJet, Fővárosi Kerékpár Egylet, 
Kitartás Kerékpár Kör 1904, Magyar Vivómesterek Egyesülete, Soproni Football-Club, 

Szegedi Vivó-Egylet, Vándorkedv Kerékpár Kör hivatalos lapja

Szerkesztőség és 
kiadóhivatal:

Budapest, V. kerület, 
Csáky-utcza 9. szám.

Hirdetések ugyanott 
jutányos árban fel­

vétetnek.

M e g je le n ik  m i n d e n  s z o m b a to n . Felelős szerkesztő: M A L E C K 1  ROMÁN.

A magyar reprezentatív-tornászcsapat ez évi 
első szereplése.

A Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége 
nagyszabású, fényesen sikerült disztornázást rendezett 
február 13-án a BTC pazarul kivilágított és feldíszített 
tornacsarnokában.

A disztornán nagy közönség jelent meg, úgy hogy 
a tiszta jövedelemből elég szép összeg jutott a magyar 
reprezentatív-tornászcsapat utazási alapja javára. Jelen 
voltak: Nagy Emil orsz. képviselő, a MOTESz elnöke, 
Teleki Sándor gr. a BTC elnöke, Bolla Mihály, Iszer 
Károly a MOTESz alelnökei, Botzenhardt János dr. orsz. 
képviselő, Kun Gyula, Kollár Lajos dr., Hankis János dr. 
Demény Károly, Weitstem Gyula, Andor Endre dr., 
Ary Pál dr., Pokorny Sándor dr. és még számosán a 
szövetségi egyesületek képviselői közül

A magyar tornászat történetében feljegyzésre méltó, 
páratlanul szép tornaünnepély volt ez a disztorna, mely 
egy egészen uj irányt jelölt ki a tornaünnepek és disz- 
tornák mikénti rendezésére nézve.

E disztornán ugyanis verseny egyáltalában nem 
szerepelt, hanem ehelyett a tornászat bő anyagából vett 
tömeges mutatványok, szabadgyakorlatok kézi szerekkel 
és anélkül, mintacsapattornázás szereken és akadémikus 
mutatványok alkották a műsort.

A műsor ilyen összeállítása hasznos először a 
közönség szempontjából, mely a hasonló látványos 
mutatványokat szívesebben nézi, mint az unalmas verse­
nyeket, de hasznos paedagogiai és egyesületi szempon­
tokból is, mert a tömeges mutatványokban a csapat­
tornákban s az akadémia-tornázásban nemcsak az elismert 
kiváló versenytornázók, .'e a közepes tehetségű, sőt 
gyengébb testalkatú tornászok is érvényesülhetnek, ami 
természetesen a tornászok tornázási kedvére is befolyás­
sal van.

Páratlanul szép látvány volt a gyors egymásutánban 
felvonuló mintacsapatoknak kaleidoskopszerüen válta­
kozó mutatványai, majd a reprezentatív csapat merész 
és bravúros tornász-produkcziói.

Általában elmondhatjuk, hogy ilyen kiválóan sikerült, 
modern színvonalon álló, klasszikus mutatványokban 
rég volt alkalmunk gyönyörködhetni.

A disztorna fényes sikere első sorban Kmetykő János 
és Bábel Rezső szövetségi művezetők érdeme, akik a

reprezentativ-csapat megalakitása és fejlesztése körül 
elévülhetetlen érdemeket szereztek maguknak.

De a legteljesebb elismerés hangján kell megemlé­
keznünk azokról az egyesületekről is, akik a közös ügy 
érdekében nemcsak közreműködtek csapataikkal, de a 
disztornát megelőző reprezentatív kiképző órákra is el­
küldték tornászaikat, amiáltal biztositották nemcsak a 
disztorna sikerét, de biztositották egyszersmind a magyar 
reprezentativ-csapat jövőjét is, mert ha az egyesületek 
és azok tornászai továbbra is ilyen ügyszeretettel és 
összetartással fognak együttműködni, akkor a reprezen­
tativ-csapat a legteljesebb mértékben megvalósíthatja 
azokat a nagy feladatokat, melyeknek a megvalósítása 
a magyar tornászatot óriási léptekkel fogja előbbre vinni.

Az a tornászgárda, mely a mai disztornán oly 
fényesen szerepelt, úttörő munkát végzett s példaadásuk 
remélhetőleg munkára fogja serkenteni azokat a magyar 
tornászokat is, akik eddig a csapat működésében nem 
vettek részt. Hazafias kötelessége ez minden magyar 
tornásznak és reméljük, hogy a csapat legközelebbi 
szereplése alkalmával már egy magyar tornász sem fog 
hiányozni a résztvevők közül.

A disztorna sikeréből az oroszlánrész a reprezentativ- 
csapatot illeti. A csapat a közös szabadgyakorlatokban, 
az együttes tornázásban több lovon, a korlát minta- 
csapattornázásban és a nyújtó akadémia-tornázásban 
vett részt és minden mutatványával zajos tetszést aratott.

A korlát-mintacsapat tagjai voltak: Kmetykó János 
csapatvezető, Szűcs Vilmos, Gellért Imre, Krizmanich 
János, Chriastelly Zoltán, Haberfeld Győző, Franki Jenő, 
Pászti Elemér, Szalay József, Zweig József, Löwy Izidor.

A mintacsapatok közül a legjobban tetszett a Nemzeti 
Torna Egylet tanfolyamhallgatóinak temparamentumos 
mintacsapata. A csapat Simon Miklós tornatanár által 
ügyesen összeállított tagszabadgyakorlatokat mutatott be 
mintaszerűen szép testtartással.

Nagy hatást ért el a Budapesti (Budai) Torna Egylet 
hölgycsapata és az Óbudai Torna Egylet mintacsapata.

A disztorna lefolyása a következő volt: A MOTESz zászlaja 
alatt a Hunyady-induló ütemeire mintegy 30 válogatott tornász, a 
BBTE 18 tagú hölgycsapata és a NTE mintacsapata vonult fel. Fel­
vonulás után a reprezentativ-csapat tagjai Bábel Rezső vezetése alatt 
közös szabadgyakorlatokat mutattak be zeneszóra. A nagy tetszéssel 
fogadott szabadgyakorlatok után a BTC és MTK tornázói három lovon 
együttes tornázást mutattak be, mely szintén igen jól sikerült. Ezt 
követte a NTE mintacsapata, mely mint már fentebb említettük, az 
est legsikerültebb száma volt. Utánuk a magyar reprezentativ-tornász-
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csapat vonult ki, A csapat hosszú ujju fehér inget, hosszú pantalló 
nadrágot viselt. Az ingen, a mellen keresztben nemzeti szinii szalag 
közepén a magyar koronával. A csapat a korláton mintacsapattornázást 
mutatott ‘be szabadon választott gyakorlatokkal a végén. Igen szép 
gyakorlatokat mutattak be Gellért, Szűcs, Krizmanich, Pászti stb.

Ezután a BBTE hölgycsapata vonult be. A fess csapat már 
megjelenésével is sikert aratott. Bemutatott gyakorlataik pedig úgy 
paedagogiai mint aesthetikai szempontból kiválóan sikerültek. Külö­
nösen tetszettek a zeneszóra végzett szabadgyakorlatok. Jól sikerült a 
pad- és rács-gyakorlatok bemutatása is, bár kissé hosszúra nyújtották 
a programmot, ami a hatás rovására történt.

Utánuk az OTE mintacsapata mutatott be fabot-szabadgyakor- 
latokat A gyönyörűen összeállított gyakorlatok kitünó'en sikerültek s 
a közönség zajosan megtapsolta a kiváló csapatot s annak vezetőjét 
Bábel Rezsőt A reprezentativ-csapat legjobb tornázóinak nyújtó 
akadémiája fejezte be a sikerült mutatványok sorozatát. Szebbnél- 
szebb mutatványokat láttunk i t t ; Kmetykó, Szűcs, Krizmanich, Szalai, 
Pászty, Gellért egytől-egyig remekeltek s teljesen rászolgáltak a közön­
ség elismerő tapsaira.

A disztorna befejeztével Bolla Mihály min. tanácsos 
üdvözölte a közönséget, köszönetét mondott az összes 
résztvevőknek, majd Kmetykó János és Bábel Rezsőnek 
a reprezentativ-csapat fejlesztése körül szerzett érdemeik­
ért átadta a MOTESz oklevelét. Ugyancsak a MOTESz 
oklevelét bírói működéssel kapták Szűcs Vilmos és Hell- 
mich Ottó, Gellért Imre pedig, mint a reprezentativ-csapat 
legszorgalmasabb tagja kapott oklevelet, 
x^x^j^x^x^x^x^xá^x^xs^x^x^x^x^x^x^x^x^x^x^y!

Labdarúgás, é t tás
A hivatalos labdarugó szezon első vasárnapját mél­

tán mondhatjuk a meglepetések vasárnapjának. Az ellen­
őrizhetetlen hírek szerint óriás formában levő MAC 
súlyos vereséget szenvedett a népszerű piros-fehérektől. 
Veresége reális és kiérdemelt volt. A piros-fehérek oly 
óriási ambiczióval és lelkesedéssel küzdöttek színeik 
diadaláért, amely minden körülmények között megérde­
meltté tette azt az 5 : 2 ős győzelmet. A győzelem hatása 
imponáló volt.

A bajnokság utolsó helyén fekvő TTC megveri, 
bárcsak hajszálnyi góldifferencziával, az ötödik helyen 
levő BAK ot, s ezzel a győzelemmel csökkentette esélyeit 
az I. osztályból való kiesésre.

A MTK—NSC mérkőzés is majdnem meglepetéssel 
végződött, amennyiben az első félidőben a NSC vezet 
2: l - re s ugyancsak kemény küzdelem után tudta a 
MTK a győzelmet magához ragadni.

Á FTC győzelme az UTE fölött előrelátható volt. 
Az első félidőben még elég jól tartották magukat az 
újpestiek, de a második félidőben, mint már ez náluk 
szokás, erősen visszaestek.

A második osztályú bajnokságnak is meg volt a 
maga hatalmas meglepetése. A pontokkal vezető 33FC 
vereséget szenved a rendkívül durván játszó FSC-tól. 
A match különben a soroksári-úti pályához méltó zajos 
körülmények között kezdődött s a második félidőben 
már annyira veszélyessé vált a helyzet az FSC törzs- 
publikumának viselkedése következtében, hogy a mérkő­
zést vezető biró kénytelen volt a mérkőzést 11 perczczel 
a vége előtt beszüntetni.

A BEAC—HI. k. TVE ez utóbbi könnyű győzelmé­
vel végződött.

A harmadosztályban egy match volt, amelyet az 
ETC nyert meg a Lithographia ellen.

Volt még egy barátságos mérkőzés is a Törekvés— 
KAOE között, melyből az előbbi került ki könnyű győztes­
ként.

Magyar Testgyakorlók Köre—Nemzeti Sport Club 3 :2.
A mérkőzés a kék-fehérek erős támadásával kezdődik, amely azonban 
mintegy 10 perczig tartó kemény küzdelem után minden pozitív 
eredmény nélkül záródik. Ekkor a NSC rándul át MTK térfelére, a 
lerohanó Tóth középre adja a labdát s Herskovits lövése meghozza 
a NSC vezető gólját A meglepett kék-fehérek a gól után bizony­
talanul játszanak, amit az ellenfele azután ügyesen kihasznál és a 
huszadik perczben megszerzi a második gólt. De most már a MTK 
komolyan belefekszik a játékba és két korner után végre is kiszorít 
egy gólt. Félidő 2 : 1 a  NSC javára. A második félidő a MTK fölényét 
tárja elénk. Veszélyesnél-veszélyesebb támadadásokat vezet Burrián 
góljára. Hiába. A NSC védelme, élén kapusával szép, de egyszermind 
szerencsés munkát végez. Félórai küzdelem után végre is a MTK 
marad fölül. Károly megszerzi a kiegyenlítő gólt, amit nemsokára a 
győztes gól is követ Mindkét csapat jó formát mutatott s a mérkőzés 
sorsát a kék-fehérek szívóssága döntötte el. A NSC-nál különösen a 
védelem, a MTK-nál pedig a csatársorba előre nyomult fedezetsor 
volt a legjobb. Biró Izsó volt.

Ferenczvárosi Torna Club—Újpesti Torna Egylet 3 : 1.
A mérkőzés a népszigeti pályán volt és a zöld-fehérek biztos győzel­
mével végződött. A FTC formája még nem kiforrott. Főerősségük 
Schlosser bizonytalanul játszott. Az első gólt az UTE éri el jobb­
összekötőjének váratlan lövése folytán. A kiegyenlítő gólt is az UTE 
rúgja, amennyiben egyik hátvédje Koródy hátáról a gólba küldi a 
labdát Félidő végéig a mindinkább fölénybe kerülő FTC még egy 
gólt rúg. Félidő 2 : 1 FTC javára. Helycsere után Ferenczváros 10 
emberrel játszik, mert a biró Weinbert, aki az egyik határbirót tettleg 
inzultálta, kiállította. A vezetést azonban még igy is megőrzi, sőt 
Schlosser révén góljait háromra szaporítja Mindkét csapatnál a 
védelem végezte a jobb munkát. Biró Kiss Gyula (33 FC) volt.

Budapesti Torna Club —Magyar Athletikai Club 5:2.  
A szezon első nagyobb meglepetése. Tán még sohasem hatott győ­
zelem olyan imponálóan a beavatott sportkörökre, mint ép a Torna 
Club vasárnapi győzelme. A piros-fehérek ismét bebizonyították, hogy 
küzdőképességük és lelkesedésük a legnehezebbeknek látszó küzdelmek 
előtt sohasem hagyja cserben őket. A küzdés és a lelkesedés ez a 
két kiszámíthatatlan football-tényező hozta meg a népszerű piros­
fehérek impozáns győzelmét. Hisz mindkét csapat körülbelül egyen­
rangú erő Csakhogy mig az atléták két vezető góljukat elérvén, 
lazsáltak, addig a piros-fehérek erős tempót diktálva nemcsak 
kiegyenlítettek, hanem még három góllal biztosították fölényes győzel­
müket. A mérkőzés egyébiránt igen kedvezőtlen talajviszonyok között 
folyt le. A pályának a hid felőli része ugyanis valóságos sártenger 
volt, amely minden kombinácziót tönkretett s csupán a csatárok 
egyéni játékának nyújtott kedvező alapot. A védelemnek rendkívül 
kedvezőtlen volt a helyzete s ugyancsak titáni munkát kellett végez­
nie, hogy a csatárok támadásait itt fentartsa. A BTC védelem meg is 
felelt feladatának s az első félidőben a folyton támadó MAC csatársor 
csak két gólt tudott rúgni. A MAC védelem ellenben már nem tudott 
ily sikeresen védekezni a BTC kiváló csatársora ellen s különösen a 
kiegyenlítő gól után teljesen visszaesve kapja az utolsó három gólt. 
A pályának ez a kriminálisán rossz hidfelőli része volt a mérkőzés Achilles 
sarka 1 Mind a hét gól ebbe a kapuba esett Mindkét csapatban jól 
működött a csatársor. A MAC-nál Krempels— Feketeházy támadásai 
voltak veszélyesek, a BTC-nél bármelyik oldal lerohanása veszélyt 
hozott a gyengén védett MAC gólra. A védelmek közül a BTC-é volt 
a jobbik, amely az első félidőben igazán pompás munkát végzett. A fedezetek 
közülLeitnerésMedgyessyjátéka tetszett. Az első félidőben a MAC nagy 
fölénynyel játszik s úgyszólván a BTC felén folyik a játék. Néha felszabadul a 
BTC csatársor is és néhány szép támadást vezet a MAC góljára. Az 
első gólt a MAC éri el Feketeházy szép egyéni játéka révén. Gól 
után már a BTC is többször támad s Késmárky vagy kétszer biztos 
gólt hibáz. Félidő vége felé Kelemen beadását Feketeházy másodszor
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juttatja a BTC kapujába. Félidő 2 :0  a MAC javára. A második fél­
időben a piros-fehérek lelkes játékot kezdenek s körülbelül húsz perez 
alatt kiegyenlítenek. A kiegyenlítő gól után eldurvul a játék. A biró 
mindkét részről több játékost kiállít. A MAC védelem lassanként 
visszaesik s teljesen kifulladva három gólt kénytelen kapujába eresz­
teni. Biró Reichard (MAFC) volt, aki, ha kissé erélyesebben és 
határozottabban bíráskodik, feltétlenül elejét veszi a duiva játéknak

Terézvárosi Torna Club—Budapesti Athletikai Club 3 : 2. 
Az amerikai utón folyt le a mérkőzés, meglehetősen durva tónusban. 
Nem a jobbik, hanem az erősebb csapat győzött A szövetségnél még 
alighanem hosszú folytatása lesz ennek a mérkőzésnek. Heves és 
változatos játékkal kezdődik a mérkőzés, hol a TTC, hol a BAK 
támad. Az első gólt a TTC éri el Schönfeld révén. A kezdés után 
rövid ideig a BAK van fölényben, minden eredmény nélkül. Ismét a 
TTC támad s egy kapu előtti kavarodásból megszerzi a második gólt. 
Félidő vége fele tud a BAK Gross révén egy gólt elérni. Félidő 2: 1 
a TTC javára. A második félidő elején a BAK megszerzi a kiegyen­
lítő gólt Kemény küzdelem kezdődik ezután a győztes gólért. Rövid 
ideig a TTC támad, majd a BAK kerül fölénybe s erősen szorongatja 
Beimel gólját. Végre Schönfeld egy labdával megszökik és megszerzi 
a TTC győztes gólját E'után a játék eldurvul és a biró (Fehéry) több 
játékos kiállítás a után befejezi a mérkőzést.

( I I .  o s z t .  b a j n o k s á g . )

Ferenczvárosi Sport Club—33 FC 2:1.  (Félbeszakítva) A 
mérkőzésről a bevezetésünkben megemlékeztünk Az eredmény igy is 
óriási meglepetés. A tartalékokkal játszó ,.33“-asok még messze 
vannak őszi formájuktól, a Ferenczvárosi Sport Club ellenben meg­
lepő jó játékot mutatott, úgy, hogy mindtn csapatnak veszélyes 
ellenfele lesz. Védelmük különösen jó és durvaság nélkül is eredmé­
nyesen tudna működni. A „33“-ások a mérkőzés vége felé 
óriási fölénybe kerültek és csak az említett inczidens akadályozta 
meg őket a kiegyenlítésben, A mérkőzésből 11 perez még utána- 
játszandó

III. kér. T VE--BEAC 6 : 3. A mérkőzést az óbudai pályán 
zajos publikum jelenlétében tartották meg. A III. keiületiek jobbaknak 
bizonyultak ellenfelüknél és könnyen nyerték a mérkőzést. Az első 
félidőben 4 : 2-re állt a mérkőzés a III. kerületiek javára; a második 
félidőben III. kér. két, a BEAC egy gólt rúg. Biró Kiss M. (33 FC) volt,

{ I I I .  o s z t .  b a j n o k s á g . )

ETC—Litographia SC 1:0.
{ S z ö v e t s é g i - d i j .)

MTK I I —NSC II. 4:1.
MAC II —BTC II 3 : 2.
FTC II.—UTE II. 7 : 2. Utóbbi a mérkőzést lemondta.
BAK II.—TTC II. 0 : 0. Barátságos mérkőzés volt.

( B a r á t s á g o s  m é r k ő z é s . )

Törekvés SE—KAOS 7:0.  A Törekvés jó formában van. 
Félidő 3:0.  ____________

O V asárnapi m érkőzések. A múlt heti ered­
mények alapján a legnagyobb érdeklődés a BTC—FTC 
mérkőzés iránt nyilvánul meg. Az előbbinek a MAC az 
utóbbinak a saját pályáján játszó UTE fölött aratott 
győzelme rendkívül erős küzdelmet igér. A csapatok 
teljes összeállításban állnak fel. Ha a piros-fehérek oly 
lelkesedéssel játszanak mint a múlt vasárnap, ugyancsak 
ki kell tenni magáért a Ferenczvárosnak, hogy a győzel­
met magához ragadja. Bárhogyan végződjék is a mér­
kőzés, a küzdelem érdekes lesz és döntő befolyású a 
bajnokság sorsára. A match 724 órakor kezdődik a 
millenáris pályán.

A többi elsőosztályu mérkőzések közül meglepetést 
a TTC—MTK és az NSC — UTE match hozhat. Külö­
nösen ez utóbbi mérkőzés eredménye igen kétes, mert 
nem lehetetlen, hogy a fejlődő UTE megszorítja a most 
amúgy is erősen deprimált nemzetieket

A BAK—Törekvés mérkőzés teljesen nyilt, bár mi 
inkább a Törekvés győzelmében bízunk.

A másodosztályban négy mérkőzés lesz, amelyek 
közül legérdekesebb a Typographia—URAK küzdelme 
lesz, melyen a Typographia megerősödött csapatának 
győzelme valószínű. A KAOE—Postás, KTE—MAFC 
az utóbbiak biztos győzelmét hozza meg. A BEAC—FSC 
matchen sok durvaságra van kilátás s éppen ezért bajos 
dolog itt tippelni.

A harmadosztályban kisorsolt három mérkőzés közül 
egy a Vasutasok föloszlása miatt elmarad, aminek 
következtében a VÁC küzdelem nélkül jut két ponthoz. 
A másik két mérkőzés. BL1E—Föv.TK, Egyetértés— 
Gutenberg SC valószínűleg az előlemlitettek győzelmét 
hozza meg.

O A „33“ Football Clubja február hó 26-án a 
Budapesti Polgári Casino helyiségeiben (I., Krisztina- 
tér 1.) pályaalapja javára kabaréval egybekötött zártkörű 
tánczestélyt rendez. Közreműködnek: A. Mányai Aranka 
úrnő, operaénekesnő, Sebők Gyuláné úrnő, Pósa Sárika 
k. a., Ullrich Rózsika k. a., Adorján László iró, Huszár 
Károly, a Modern Színpad tagja, Kállay István, Ham- 
merl Rezső, Harmath Sándor és Steiner Bertalan urak. 
Emődy Imre ur konferál. A zenét ifj Rigó Jancsi zene­
kara szolgáltatja. Kezdete 8 órakor. Szemely-jegy 2 
korona, család jegy 5 korona. Felülfizetéseket köszönet­
tel fogadnak és hirlapilag nyugtáznak.

H óspott. ase tss
A Tátra-Club bajnoki szánkázó versenye.

Tátta-Lomnicz, 1910 február 12—13.
Nagy számmal egybegyült főrangú társaság jelen­

létében folytak le szombaton és vasárnap Tátra-Lomniczon 
az első magyar bajnoki szánkázó versenyek. A Tátra- 
Club rövid megalakulása óta úgy e sport terjesztése, 
mint az idegen forgalom emelése tekintetében páratlanul 
álló eredményes működést fejtett ki. Csakis a legnagyobb 
elismerés hangján szólhatunk a Tátra-Club vezetőségé­
nek törekvéseiről, amelyek elsőrangú szolgálmányai hazai 
sportéletünknek.

A bajnoki szánkázó-verseny gondos és szorgalmas 
előkészületei máris sikert biztosítottak e gyönyörű téli 
ünnepségnek. Az érdeklődés pedig, mely ezen hazánk­
ban újdonság erejével ható sport iránt megnyilvánult, 
jogosult volt, mert a varázslatos külső keret mellett, a 
meeting belső tartalma is sok és eddig nem tapasztalt 
élvezetet nyújtott.

Kétségtelen, hogy a téli sportélvezet kimerítését 
nagy mértékben elősegíti a földmivelésügyi kormány­
hatóság áldozatkészségével létesített pazar szánkópálya, 
melyhez fogható — Davos-on kívül — talán az egész 
kontinensen nincsen. Azután a Tátra Lomniczon fellel­
hető keleti kényelem is hozzá járul ahhoz, hogy a 
Tátra lelket gyönyörködtető hatásával minden ott tartóz­
kodó betelhessen.

Verseny dijak
mindennemű sportra, állandóan gazdag választékban 

~  találhatók ~
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Összevetve az első magyar szánkázó-bajnokság 
részleteit, megalapozva látjuk országunk hírnevét e sport­
tal összefüggésben is és örömmel hozzáfűzünk egy-egy 
babérlevelet mindazok működéséhez, akiknek részük van 
ezen szép sportág meghonosításában.

Legnagyobb elismerésünk osztályosa Lauber Dezső 
a TC1 titkára, akinek nagy része van a Tátra-Club 
sikeres működésében. Sajnáljuk, hogy a MAC bobsleigh- 
csapatának tréningje közben súlyosabb, de múló termé­
szetű baleset érte, amiért magán a versenyen sem 
Lauber maga, sem a MAC-nak győzelmi eséllyel biró 
csapata nem indulhatott.

Az első magyar szánkázó bajnokság részletes le­
folyása egyébként a következő:

Nagy és előkelő nézőközönség előtt, gyönyörű nap­
fényes időben folytak le a tátralomniczi versenyek. Az 
első versenynapon egész nap erősen havazott, ami az 
eredményeket befolyásolta is. Az első nap délutánján 
ezért a versenyek szüneteltek és ezt az időt a pálya 
helyreállítására használták. Vasárnap erős éjjeli fagy után 
derült égbolt fogadta a versenyzőket és a nagyszámú 
nézőközönséget, mely részben a czélnál, részben pedig 
a Palota-szálló melletti legérdekesebb fordulónál az 
Izabella-falnál leste az impozáns sebességgel és csodá­
latos biztonsággal haladó bobokat. A közönség soraiban 
láttuk Izabella Gabriella, Izabella Mária, Alice főherczeg- 
nőket, Albrecht főherczeget, Crouy Dulmann herczegnőt, 
a tátralomniczi, füredi, széplaki fürdővendégeket és a 
kirándulókat. A szánokat Márffy Béla, báró Jeszenszky 
Sándor és Cornides Sándor indították. Mint czélbirák és 
időmérők működtek: gróf Széchenyi István, gróf Vay 
Tibor, Csik Imre, Engelmayer Ödön, Szántó Jenő és 
Heim János.

Bobsleigh-verseny Magyarország bajnokságáért. (Állam-
dij.) 3500 méter.

1. Lomniczi csapat (Tátra-Club). Vezető Strahlborn Iván báró, 
ifj Márffy Béla, Pappenheim Siegfried gróf, Vécsey Miklós báró, 
Salamon Géza fékező. Az első futam ideje 5 p. 40 2 mp., a második 
futam ideje 5 p. 10 2 mp., összidő 10 p. 50 4 mp.

2. Akademischer Sport-Club Graz. Vezető Wolf E , Schreiner, 
Petz István dr, Schreiner H. fékező. 5 p. 55 4 mp. és 5 p. 29 4 mp. 
összidő 11 p. 24 8 mp.

3. „Ma, ward sehn“ Semmering (Az Österreichischer Winter­
sportklub válogatott csapata.) Vezető Grohman Pál, Grohmann Ervin, 
Vetter H., Engel fékező 6 p. 08.2 mp. és 5 p. 18 mp., összidő 
11 p. 26 2 mp.

4. Budapesti Egyetemi Atlétikai Club (Tátrafüred). Vezető Patay 
György, Zichy, Grubanovics Ákos, Rácz Vilmos fékező. 6 p. 35.4 mp. 
és 5 p. 30 mp , összidő 12 p. 05 4 mp.

Lomniczi dij. (Bobsleigh-verseny kétszemélyes szánok részére; 
Széchenyi István gróf tiszteletdij.) 3500 méter. 1. Vécsey Miklós 
báró —ifj. Márffy Béla (Tátra-Club) 6 p. 35.2 mp. és 5 p. 55 4 mp , 
összidő 12 p. 30.6 mp. 2. Rácz Vilmos—Grubanovits Ákos (BEAC— 
Tátrafüred) 7 p. 17.6 mp. és 6 p. 27.2 mp., összidő 13 p. 44 8 mp. 
3. Grohman Pál —Engel H. (Semmering 7 p. 43.2 mp. és 6 p. 18 4 mp., 
összidő 14 p. 01.6 mp.

Skeletonverseny Magyarország bajnokságáért. (Vécsey Miklós 
báró tiszteletdija.) 2000 méter. 1. Strahlborn Iván báró 4 p. 19 mp. 
2. Rácz Vilmos (BEAC) 4 p. 23.2 mp. 3 Gussy (Semmering) 5 p. 
08.8 mp.

Férfiak szánkázóversenye. (Wenckheim László gróf tisztelet­
dija.) 2200 méter. 1. Grohman Pál (Semmering) 4 p. 43 2 mp. 2. Pap­
penheim Siegfried gróf 4 p. 45 mp. 3. Hammersberg Árpád dr. 4 p. 
49.4 mp. 4 Alapi Salamon Géza 4 p. 52 mp. 5. Littke Ernő 5 p. 07 mp. 
Húsz induló.

Chic nyakkendők-
ben és más férfidivat- 
czikkekben feltűnően 
szép u j d o n s á g o K

állandóan raktáron

S E B Ő K  O T U L A
uridivat ereskedésében

VI., Teréz-körut 48. sz.
Képes árjegyzék ingyen. Telefon 106—70.

Hölgyek szánkázó-versenye. (Zichy Géza Lipót gróf tisztelet­
dija.) 2200 méter. 1. Márffy Alice 5 p 04.2 mp 2. Özv. C. Trexler 
Rezsőné 5 p 08 mp. 3 Dr. Hammersberg Árpádné 5 p. 10 mp.
4. Jeszenszky Alexa bárónő 5 p. 14.4 mp.

Jégsport. t S S t á t
Európa m űkorcsolyázó bajnoksága.
Győztes: U Salchow, világbajnok (Stokholm).

E hó 12 én szombaton dőlt el Berlinben az 1910. évi 
Európa-bajnokság. A bajnoki versennyel kapcsolatban 
a Berliner Schlittschuh Club két napra terjedő nagy­
szabású nemzetközi versenyeket is rendezett, melyek 
fényesen sikerültek. Az Eispalast-ot zsúfolásig megtöltő 
közönségnek minden tekintetben kijutott a sportélvezet­
ből, melynek központjában a műkorcsolyázás Európa baj­
nokságáért állott. A résztvétel kielégítő volt. Öt konkurrens 
állt a starthoz, köztük Salchow ez a korcsolyázó fenomén, 
akinek hatalmas programmját egyik versenyzőtársa sem 
volt képes túlszárnyalni. A kristiániai Styxrud feltűnést 
keltett azzal, hogy borzasztóan nyaktörő figurákat muta­
tott be. Greyg (London) szépen dolgozott, de balszeren­
cséjére elbukott. Per Thorén, Salchow honfitársa, elegáns 
volt, mint rendesen, de felettébb izgatott is, ami által a 
berlini Rittbergernek sikerült a második helyet magának 
biztosítani Rittberger helyezését még a német bírák 
sovinizmusa is elősegítette, de mindazonáltal kétségtelen, 
hogy a nagytehetségü német versenyző méltó ellenfele 
a jégpánczél klasszikus művészeinek.

Europa 1910. évi műkorcsolyázó bajnoksága. 1. Salchow Ulrik 
(Stockholm) 3474/u  pon*, helyezési szám 7. 2. Rittberger (Berlin) 
3312/upont, helyezési szám 14. 3. Thoren Per (Stockholm) 3144/upont, 
helyezési szám 22. 4. Greig (London) 29810/i4 pont, helyezési szám 27.
5. Styxud (Krisztiánia) 2643/i4 pont, helyezési szám 35. Szenior- 
műkorcsolyázás 1. Kachler (Bécs) 224.7 pont, helyezési szám 7.
2. Rooth (Stockholm) 219.7 pont, helyezési szám 9. 3. Paulsen 
(Krisztiánia) 11.7 pont, helyezési szám 19. Indult még Jacobson 
(Helsingfors), Sonder (Augsburg), Mejstrik (Bécs) Szenior-mükorcso- 
lyázás hölgyek részére. 1. Rendschmidt Elza (Berlin) 231.7 pont, 
helyezési szám 5. 2. Sonder (Augsburg) 157.7 pont, helyezési szám 10. 
Junior-műkor cs oly ázóverseny hölgyek részére. 1. Eilers (Berlin) 
88 pont, helyezési szám 5. 2. Sonder (Augsburg) 78.1 pont, helye­
zési szám 12 3. Strasilla 774/ö pont, helyezési szám 15. Junior- 
műkorcsolyázóverseny. 1. Magnus (Páris) 131 pont, helyezési szám 5. 
2 Zöllner (Berlin) 118 1 pont, helyezési szám 12. 3. Bomhardt (Berlin) 
118.1 pont, helyezési szám 13. Páros műkorcsolyázóverseny. 
1. Eilers—Jacobson (Berlin—Helsingfors), 2. Sonder-pár (Augsburg),
3. Weber-pár (Berlin).

§ A magyar műkorcsolyázó-bajnokság 0-Tátra- 
füreden. A Budapesti Korcsolyázó Egylet az 1910. évi 
magyar műkorcsolyázó bajnoki versenyt február 19-én 
és 20 án, szombaton és vasárnap Ó-Tátrafü eden fogja 
lebonyolítani.

§ Korcsolyázó csarnokok. A korcsolyázó-sport 
iránt mindinkább megnyilvánuló érdeklődés, a változott 
idő és térbeli viszonyok, nemkülönben a kontinens 
nagyobb rezidencziáiban tapasztalható enyhe időjárás a 
műjégpályák és a korcsolyázó csarnokok (Palace de Glace) 
létesítésének kérdését mindinkább előtérbe helyezik. Páris, 
London, Berlin és München jégpalotái, a bécsi szabad­
téri műjégpálya mellett folyton újabb tervek megvalósításá­
ról hallani. Újabban Hannoverben tervezik egy korcsolya­
palota építését.

§ Zürichben korcsolyázó-egyesület alakult.
§ Az Eperjesi Korcsolyázó Egylet pályázatot 

irt ki egy korcsolyázó-csarnok (melegedő és klubház) 
építésére. Az építési költségek 25 000 koronában vannak 
megállapítva. Pályázatok márczius hó 10-ig Bánó Aladár­
hoz az egyesület elnökéhez intézendők. A csarnokot 
vasbetonból kell építeni.



1910. 8. sz. S P O R T -  V I L Á G 63. oldal.

A tlétika . T orna.
Az óbudai Torna Egylet február hó 19. napján 

(szombat) este 7 órakor, tornahelyiségében (HL, Kórház-u. 
9. s z ) disztornázást rendez, melynek sorrendje a követ­
kező : 1. Felvonulás. 2. Szabadgyakorlatok zenére. Vezeti: 
Bábel Rezső egyleti művezető. 3. Csapattornázás. a) csapat. 
Korlát. Előtornász : Weichardt Kálmán ; h) csapat. Nyújtó. 
Előtornász: Hellmich Ottó; c) csapat. Ló. Előtornász: 
Kuncze Géza. 4. Ifjúsági csapat kézitámfa és bordásfal 
gyakorlatai. Vezeti: Kuncze Géza. 5. M ntacsapattornázás 
korlaton: Vezeti: Hellmich Ottó. 6. Vívás. 7. Fabot- 
gyakorlatok zenére. Vezeti: Bábel Rezső. 8. Gúlák. 
9 Elvonulás. Számozott ülőhelyek 60 fillérért korlátolt 
számban az egyleti szolgánál kaphatók. Disztorna alatt 
és a társas vacsorán a cs. és kir. 68. gyalogezred zene­
kara játszik. Disztorna után társas vacsora (étlap szerint) 
a Kronstein-féle vendéglőben Szabadgyakorlatok alatt az 
ajtók zárva maradnak.

)( Európa birkózó-bajnoksága A Budapesti 
Posta- és Távirda-Tisztviselők Sport-Egyesülete a MASz 
megbízásából rendezi Európa birkózó-bajnokságát. A 
Postások ezen megbízásnak iparkodnak is megfelelni s 
a bajnokságot oly sportünnepéllyé óhajtják avatni, amely 
a magyar sportélet fejlődésének újabb tanúsága legyen. 
A Postások egyesülete mindenekelőtt a külföldi sport­
egyesületekkel lépett érintkezésbe s ismertette a verseny 
feltételeit, annak díjazását és sportbeli jelentőségét, ezáltal 
elérte azt, hogy már ma, pár héttel a verseny előtt 
Európa összes kiváló amatőr-birkózóinak részvétele 
biztosítva van. A külföld érdeklődését legjobban bizo­
nyítja az, hogy például a távol Portugália hat birkózó­
val fogja színeit képviseltetni. A külföldi birkózók nagy­
számú indulása az Európa bajnoka czimet még éitéke- 
sebbé fogja tenni. A külföldi versenyzők nevezési zár­
lata egy héttel előzi meg a belföldét.

A nagyszabású verseny védnöki tisztségére a Pos­
tások József kir. herczeget fogják felkérni. A diszelnök- 
ség tagjai: Andrássy Géza gróf, a Magyar Athletikai 
Club elnöke, Bárczy István dr. polgármester, a Magyar 
Athletikai Szövetség elnöke (aki nemcsak a diszelnöksé- 
get fogadta el, hanem Budapest székesfőváros emlék­
érmeit tűzte ki a külföldi versenyzők számára), hennyey 
Hennyey Vilmos dr. posta- és távirda-főigazgató, a 
Postások diszelnöke és Nagy Emil dr. országgyűlési 
képviselő, a Magyarországi Testedző-Egyesületek Szövet­
ségének elnöke. Elnök : Rutter Emil főtanácsos, a Buda­
pesti Posta- és TTSE elnöke. Elnökségi tagok: Demény 
Károly főigazgató, Alfay Zoltán dr. tanácsos, Múzsa 
Gyula országgyűlési képviselő, Brüll Alfréd, Lukács 
Lajos, Relle Iván dr. tanácsos, Iszer Károly, Gerenday 
György dr. , Fischer Mór, Maurer János, Ruda Győző, 
Klupathy Jenő dr., Springer Ferencz dr., ifj. Stielly 
Gyula, Botzenhardt János dr., Wartha Vincze dr., 
Sághy Gyula dr., Huttyra Ferencz dr. és a vidéki 
nevező egyletek elnökei. A zsűri elnöke: Demény Károly 
főigazgató. Zsűritagok a bel- és külföldi egyesületek 
birkózó-kapaczitásai. Versenytitkár: Hollósy István. 
Versenyrendező : Bodor Ödön Rendező-bizottsági elnök : 
Alfay Zoltán dr. Társelnökök: Szabó Elek és Földessv 
János Rendező bizottsági főtitkár: Pártos Ernő. Titkár; 
Koltai József.

A versenyre a rendező egyesület a 3200 korona 
értékű tiszteletdijakat háiom csoportra osztotta be az 
egyes súlycsoportok három három helyezettje részére. 
A győztesek dijai: Budapest székesfőváros dija (egy 
900 korona értékű karrarai márványból készült birkózó

szoborcsoport, nagy márványalapon), a budapesti pénz­
intézetek dija (körülbelül 60—70 cm. magas masszív, 
diszes ezüst kéziveretü kupa, 800 korona értékben) és 
a kultuszminisztérium dija (duplafedelü, 400 korona 
értékű stopper isméilő és ütő aranyóra) A második 
helyezettek részére: a budapesti posta- és távirda- 
vezérigazgatóság által adományozott 45 cm. magas, 
művészi kivitelű kehely, amelynek értéke 250 korona, 
a MASz által adott négy darabból álló 200 korona 
értékű tömör ezüst dohányzó-készlet és a postatisztikar 
dija (egy ébenfaalapzaton futó tömör ezüst, 35—40 cm. 
magas ló, 200 korona értékben). A harmadik helyezet­
tek dija: Brüll Alfréd tiszteletdija (egy nagy ónix- 
keretű óra, 200 korona értékben), a Postás-Kaszinó 
dija (hatalmas ezüst névjegyállvány, 35—40 cm. magas, 
értéke 180 korona és Turányi „Vilmos dija (franczia 
művű szép bronz álló-óra, eredeti kézimunka, 120 kor. 
értékben).

)( A főiskolai birkozó-bajnokság. A Debreczeni 
Akadémiai Atlétikai Club rendezésében e hó 13-án 
folytak le az 1909/10. évi főiskolai birkozó-bajnokságok. 
A főiskolák közül egy sem, a főiskolai sport clubok 
közül pedig a MAFC, a Kolozsvári Egyetemi AC, a 
Sárospataki AAC és a rendező egyesület volt képviselve. 
Radvány Ödön, mint MAFC is, könnyű győzelmet ara ­
tott. Részletes eredmény a következő :

Könnyüsuly. 1. Radvány Ödön (MAFC), 2. Polányi 
Béla (KEAC), 3 Sámuelly Jenő (Eperjes). Középsuly.
1. Papp Jenő (KEAC), 2. Piovarcsi Ottó (Debreczen),
3. Bántky Vincze (Debreczen). Nehézsúly. 1. Sippelius 
Győző (Sárospataki AC),' 2. Grünfeld Miksa (KEAC), 
3. Karesch Ödön (MAFC).

)( A MASz uj birkózó szabályai. Alig hogy a 
MOTESz birkózó szabályai közkézen forogtak, a MASz 
átlátva a három súlycsoportban rendezett versenyek 
tarthatatlanságát négy súlycsoportra dolgozta át és változ­
tatta meg birkózó szabályait. Ezzel aztán a MOTESz 
és a MASz szabályai között elvi ellentét nem lévén, az 
összeegyeztetés az egész vonalon megkezdődhetne, ha 
a MASz nem csökönyösködik.

A MASz uj szabályaiban intézményszerüleg állapítja 
meg a biróképzés feltételeit, amire nézve a MOTESz 
külön és nem a részletes versenyszabályba foglalt tervezet 
felett rendelkezik Egyébként a biróképzés tekintetében 
sincsen lényeges eltérés a két testület között.

)( A Budapesti (Budai) Torna Egylet folyó hó 
9-én este tartotta meg második házi tornaversenyét, ez 
alkalomból nagyszámú nézőközönség jelent meg a budaiak 
tornacsarnokában, mely a • verseny befejeztéig híven 
kitartott. A versenyt megnyitó közös szabadgyakorlatok­
ban mintegy 60 tornász vett részt; a szabadgyakor­
latokat az egyes csapatok versenyei követték. A 
versenyekben 5 csapat vett részt körülbelül 40 tornász- 
szál. A versenyek eredményei a következők: I. csapat 
nyújtó, korlát, bakugrás, szabadgyakorlat.

I. csapat. 1. Kováts Nándor 70.25 pont. 2. Bittenbinder József 
69.75 pont 5 résztvevő. I I .  csapat (nyújtó, korlát, ló, szabad- 
gyakorlat) 1. Szűcs Ferencz 69.75 pont. 2. Orsós Imre 61.50 pont. 
6 résztvevő. 111. csapat. 1. Klassohn György 59.— pont. 2. Mikes 
Gyula 58 75 pont, 8 résztvevő TV. csapat. 1. Bartole Miklós 54 pont
2. Wirth Károly 53 25 pont. 3. Fogler Béla 49.50 pont. 4 és 5. holt­
versenyben Hajós Gyula és Nánássy László 48.50 pont 12 résztvevő. 
V. es VI. csapat. 1. Dr. Andor Endre 26 75 pont. 2. Erdős Endre 
23.50 pont. 8. Imreh Albert 23 25 pont. 4. Dr. Finánczy Béla 21 75 
9 résztvevő.

Labdajátékok fejezték be a háziverseny tornászati 
részét, amelyet társasvacsora követett. A verseny után 
Wettstein Gyula alelnök egy pár rövid, kedves szó
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kíséretében osztotta szét a győztesek között győzelmük 
Jutalmául az emléktárgyakat.

)( A BTC tánczestélye. Szombaton, február 12-én 
tartotta óriási résztvétel mellett ezidei tánczestélyét a 
BTC, mely úgy a résztvevők előkelő volta, mint pedig 
a reggelig tartó kitűnő jó kedv következtében fényesen 
sikerült. Az agilis rendezőség mindent elkövetett, hogy 
vendégeinek egy kellemes estét szerezzenek, ami sikerült 
is. A megjelent sok szép leány és asszony szívesen 
honorálta a BTC tagjainak tevékenységét s bebizonyosodott, 
hogy nem csak a játéktereken és a sportvilagban, hanem 
a társadalmi téren is örömmel időznek és keresik fel a 
a BTC t. Szűnni nem akaró jó hangulatban reggelig 
maradt együtt a társaság s a résztvevők nagy tömegére 
való tekintettel ajánlatos lesz a jövő évre a Royal ter­
meit felkeresni.

Felkeresték a BTC mulatságát a társegyletek is nagy 
számmal. A sport notabilitások közül megjelentek Teleki 
Sándor gr., Iszer Károly, Hankiss János dr., Pokorny 
Sándor dr., Sümegi Vilmos, Springer Ferencz dr., Röser 
Edvin, Polonyi Dezső dr., Lassgallner Kálmán, Köncs 
Boldizsár dr. stb.

)( Kezdők mezei versenye. A Magyar Athletikai 
Club február 27 én cross country versenyt rendez, mely­
nek feltételei a következők : A verseny ideje: február 27-én 
vasárnap d. u. Véé óra. Nevezési határnap 1910 február 
21. hétfő este 7 óra. A verseny színhelye a Margit­
sziget. Távolság 5 km. Minden jelentkező egyesület 
köteles legalább öt taggal résztvenni a nevezésben, a 
nevezések száma azonban korlátozva nincs.

A verseny kezdő futók részére Íratván ki, abban 
csakis olyanok indulhatnak, kik a verseny napjáig nyílt, 
nemzetközi, országos vagy kerületi mezei versenyen 
még részt nem vettek. A kizárólagosan ifjúsági mezei 
versenyen már résztvett versenyzők a versenyen indul­
hatnak.

Nevezések csakis egyesületek részéről jelenthetők 
be, egyesek nevezése nem vehető figyelembe. Nevezések 
indokolás nélkül visszautasíthatok.

A verseny a Magyar Athletikai Szövetség szabályai 
szerint rendeztetik.

Versenyöltözetképen egyesületi dressz vagy egye- 
sületenkint közös jelvény hordandó, amely a nevezéskor 
bejelentendő.

Nevezések a MAC titkárának czimére küldendők 
(Dr. Nemes Dezső, VIII., Eszterházy-utcza 36.)

Díjazás: A győztes egyesület öt első tagja ezüst 
érmet, a második beérkező egyesület öt első tagja bronz­
érmet nyer, ha legalább négy egyesületi csapat indul, 
úgy a harmadik egyesületi csapat is bronzérmet nyer. 
Külön díjazás: Az első és második beérkezőnek ezüst 
érem, a harmadiknak és negyediknek bronz érem, ha 
különben csapatának helyezése alapján egyáltalában nem 
dijaztatnék vagy pedig kisebb díjazásban részesülne.

V ívás. cH
4 Házi vivő-verseny a MTK ben. Pénteken tar­

totta meg a nagyközönség élénk érdeklődése mellett idei 
első házi versenyét a Testgyakorlók Vivószakosztálya. 
A verseny előnyosztás alapján volt összeállítva, igy reális 
küzdelmeket vívtak az ellenfelek. A versenyben több, 
igazán értékes assaut volt, melyek nemcsak a klub 
jeles mestereinek avatott munkáját dicsérik, hanem 
dr. Fuchs Jenő szakosztályvezetőt is, aki hetek óta óriási

odaadással és szakszerű irányításokkal személyesen vett 
részt a tréningben. A zsűri fárasztó munkáját a vivők 
megelégedésére dr. Fuchs világbajnok elnöklésével; 
Rákossy Gyula, Bach Benő és Gellért Alfréd mesterek, 
valamint dr. Radó Artur töltötték be. A verseny rész­
letes eredményei a következők:

Kardverseny: 1. dr. Fodor Henrik (3 tuss előny). 
2. Beck József (scratch). 3. Kiss Antal (4 tuss előny). 
Föverseny lendes tagok részére: 1. Rittenbacher Ödön 
(scratch). 2. dr. Rooz Imre (2 tuss előny). Föverseny 
növendéktagok ré zére : 1. Kollár Ferencz (2 tuss előny). 
2. Baranyai János (scratch). 3. Müller Győző (scratch)
4. Hajduska József (2 tuss előny) 5 Hajduska Marczell 
(2 tuss előny).

V a s p o r t ,  sác
— A Ferenczvárosi Torna Club polo csapatá­

nak győzelme Boroszlóban. (Február 13.)
A SC Silesia által a boroszlói Hallenschwimmbadban 

rendezett ötös csapatok polo-mérkőzését, a FTC kiváló 
vizipolo csapata nyerte 5 :4  arányban N Sch ellen. 
A győztes csapat tagjai: Altorjai, Sugár, Domonkos, 
Freund és Friedmann voltak. A mérkőzés lefolyására 
még visszatérünk.
& i  Sálé* íí& í Site* «fei" y fe  iáié* S&X'Z&Xi&i'SMéXSM&'Si

H ivatalos rész. tás
Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége
F.lnök : dr. N agy E m il  o r s /g y .  k ép v ise lő  (Budapest ,  V i l i  , H o r á n s z k y - u t c z a  h.) 
Ü gyveze tő  a l e ln ö k  : B olla M ihá ly . A le ln ó k ó k  : dr. H ennyey V ilm os, Iszer Károly. 
Lövész A n ta l  (Szeged) ,  dr. S te in itzer P á l (A rad) .  T i t k á r :  Malecki R om án  ( B u d a ­
pes t.  VI.,  A n d r á s s y - u t  48. szám).  M á s o d t i t k á r  : ü re s ed és b en .  P é n z t á r o s .  M üller 
Hugó  (B u d ap e s t ,  IV.,  A k a d é m ia - u .  13.)

A MOTESz tornaszakbizottságának ülése.
A Szövetség tornaszakbizottsága február 14-én tartott 
ülésén véglegesen megállapította a márczius hó 13-án, 
a Nemzeti Toinaegylet csarnokában tartandó bajnoki 
verseny és disztorna végleges sorrendjét, amely a követ­
kező: 1. Felvonulás 2. Szabadgyakorlatok. 3. Bajnoki 
csapatverseny korláton. 4. Egyéni bajnoki verseny (nyújtó, 
ló és lóugrás). 5 Együttes tornászás hat lovon. 6. Egyletek 
szabadon választott mintacsapat tornászása. 7. Mutatvány- 
tornászás a magas nyújtón. 8. Gúla. 9. Dijak kiosztása 
és elvonulás.

A bajnoki csapatverseny az ünnep napján délelőtt 
fog megtartatni és délután csak a már győztes csapat 
köteles az utolsó gyakorlatot bemutatni. A versenybíróság, 
a bajnoki versenyeken 5 tagból fog állani, akiket a 
versenyben résztvevő egyletek választanak a szövetségi 
bírói listából, amely a következő: Maurer János, Bernáth 
János, Bábel Rezső, Hellmich Ottó, Kmetykó János, 
Bély Mihály, Demény Károly, Czölder János d r , Iszer 
Károly, Szüts Vilmos, Újhelyi Sándor, Simon Miklós, 
Szőke Elemér (Győr) és Pogány Gyula (Pozsony).

A szakbizottság Demény Károlynak, a szövetségi 
bírák képzése és képesítése tárgyában beadott indít­
ványát letárgyalta és azt határozta, hogy az indítványban 
kifejezett óhajoknak megvalósítása ezidő szerint kétséges, 
sőt lehetetlen. Ellenben a bírói képzésnek és képesítés­
nek kezdete gyanánt, a bírói szerepre vállalkozókat 
olykép fogja megvizsgálni, és képesíteni, hogy azok 
többszörös próbabiráskodás-ra fognak kiküldetni és Íté­
letüknek felülvizsgálása alkalmával a helyes Útmutatások­
ban fogja részesíteni A próbabiráskodást természetesen 
nem mint aktiv bírák végzik, hanem a tényleges bírák 
mellett külön pontoznak.
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Az ezutáni szövetségi bíráknak minden működésűk 
alkalmával — ha kívánjak — kész kiadásuk a szövet­
ségi pénztárból fog megtérittetni.

A szövetségi reprezentativ csapat az eddigiek szerint 
február 26-án Aradon, márczius 5 vagy 6 án Pozsony­
ban és április 10-én Kolozsváron fog szerepelni. Eper­
jesen való szereplése még nincs preczizirozva.

A múlt héten lefolyt szövetségi disztorna tiszta 
anyagi jövedelme 178 K 80 f. volt.

A pünkösdi szöv. kerületi tornaünnepély tornászati 
főversenye nyújtón, korláton és lovon, továbbá füleslabda- 
hajitás, rúdugrás és egy, az általános szabadgyakorla­
toknak 5-ik gyakorlatának bemutatásából fog állani 
Ezen 6-os összetett verseny pontozásának módja, a 
részletes kiírással lesz közhírré téve. A m'mlacsapat- 
verseny szere: nyújtó, amelyen 3 gyakorlat lesz előírva.

Bemáth János,
a MOTESz tornaszakbizottságának előadója. 

*

Kivonat a játék-szakbizottság 1910. évi február hó 15-én 
ta rto tt ülésének jegyzőkönyvéből:

Az 1909/10. évi országos bajnokságra nevezett:
Eperjesi Torna és Vivő Egylet.

A budapesti kerületi bajnokságra nevezett:
Bpesti III. k. TVE, Budai Torna E, Füleslabdázók Köre, Postás.

A szövetségi díjra nevezett:
Bpesti III k. TVE II., Füleslabdázók Köre II., Postás II. és BTC I.

A z ifjúsági bajnokságra nevezett:
BTC, MTK és III. k. TVE.

Sorsolás.
1. Bajnokság és szövetse'gi-dij mérkőzéseknél:

I. III. k. TVE I.—Füleslabdázók Köre I.
III. k TVE II.—Füleslabdázók Köre !I.

II. Postás I.—Budai Torna Egylet I.
Postás H .-BTC I

III. Füleslabdázók Köre I.—Postás I.
Füleslabdázók Köre II.—Postás II.

IV. Budai Torna Egylet I —III k. TVE I 
BTC I.—Ill k. TVE II

V. Postás I.—III. k. TVE I.
Postás II.—III. k. TVE II

VI. Füleslabdázók Köre I.—Budai Torna Egylet I.
Füleslabdázók Köre II. - BTC I.

2. Ifjúsági mérkőzéseknél:
III. k. TVE—b'TC, MTK—BTC, MTK—III. k. TVE.

A mérkőzések határidejét a bizottság f. hó 23-án szerdán fogja 
meghatározni, mikor a mérkőzéseket vezető birák is kiküldetnek.

Oderszky Ferencz, 
szakb jegyző.

R l l l l a n A f i t i  T a m í )  -  f l l l l h  A la k u l t  1885. C lu b h e ly i s é g : V. M arkó-  ü u aap estl lo rn a  U l U D  u tc za  so fó reá l lsk o la  t o r n a t e r m e .  T o r n  -
ó rák  : m i n d e n  hé t fő ,  sze rda ,  p én t ek  és szom b a to n .  A lap i tó  t a g o k  : 200 kor. 
Működő  tagok  : é v e n k é n t  86 k o rona .  Pár to ló  t a g o k  é v e n k é n t  10 k o ro n a .  E l n ö k  : 
g róf  T e le k i  S ándor . T á r s e l n ö k :  I sze r  K á ro ly .  A l e l n ö k ö k :  dr . P o k o r n y  S án d o r  
és dr . H a n k is s  J á n r s .  F ő t i t k á r  : P lachy  J e n ő ,  ( IV., Bécsi -u .  4 ) T i tk á r  L i e d e m a n n  
F e r e n c z .  J egyző  : L e v iu s  K áro ly . M á so d jeg y z ö :  N agy  Á r p á d  P én z t á ro s  : J a k a b  
D én es  E l l e n ő r :  F a g y a s  Géza.  S z e r t á r o s :  K i r s c h e n h e u t e r  F e ren cz .  H á z n a g y :  
L á n g  J ó z s e f .  L a b d a r u g ó  szak o sz tá ly  v ezető  : L u c iu s  K áro ly  (N e f e le j t s - u .  59. 
T e l e f o n  14—54). P é n z k ü l d e m é n y e k  J a k a b  D én es  p é n z t á r n o k  (IV . ,  E g y e te m -u .  1.) 
cz im ére  k ü ld e n d ő k .

Meghívó. A vigalmi bizottság f hó 23.-án, szerdán este 9 óra­
kor tartja záró ülését a Schuller-féle vendéglő külön termében, melyre 
a rendező bizottság tagjait ezennel meghívjuk,

A vigalmi bizottság nevében : 
Láng József\

______________________________________ vig. biz, alelnök.______

Budapesti (Budai) Torna-Egylet.
A tt i l a -u .  2. (T e le fo n  85—07) V erseny-  és j é g p á ly a  : S z é n a - t é r  2. ( T e le fo n  43—36.) 
H iv a ta lo s  ó r á k  n a p o n t a  d é l u t á n  5 - 8 - i g  a  t o r n a c s a r n o k b a n .  T o r n a ó r á k :  hé t fő , 
sze rd a  p é n t e k  7—9-ig  V ív ó -ó rák  : k edd . c sü tö r tök , szo m b a t  es te  6 —8-ig. 
E l n ö k :  K o l lá r  La jos .  M ás o d e ln ö k :  D e m é n y  K á ro ly .  A le ln ö k ö k  : W e t t s t e in  
G yula ,  A rg ay  J á n o s ,  l l o l f e l d  H e n r ik .  E ln ö k ség i  t i t k á r  : dr.  S c h u b e r t  József .  
T i t k á r o k  : F ii szfás  F e r e n c z ,  Nagy Géza,  D u n a y  B e r t a la n .  I g a z g a tó  . G a la m b o s  
Ede . P én z t á ro s  : B a r t a l i t s  A .a d á r .  E l l e n ő r :  Vi to v ics  Rókus . H á z n a g y :  E p e r je s s y  
Dezső. J eg y ző  : G i l i b e r t  Győző. M ű v eze tő :  Bély  M ih á ly .  V iv ó m e s te rek  : Leszák  
K áro ly  és G e l l é r t  A l f réd .  Az eg y le t  h iv a ta lo s  l a p ja  a  S por t -V i lág .

Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség A t»o8 w
E l n ö k :  D em ény Karolt/. A le ln ö k  : S zen t G yörgyi Im re  dr. F ő t i t k á r  : M árkus Jenó dr 
P é n z t á r o s :  Galambos Ede. E l l e n ő r :  Takáts József. H iv a t a lo s  h e l y i s é g : Bu d ap es t  
VI. ,  V áros lige t,  K o rcs o ly acs a rn o k .  H iv a ta lo s  l a p :  a S p o r t  Világ .

Kiadótulajdonos: A Sportvilág-Társaság. 
Képviseli: iszer Károly.

t Angol labdák és 
czipők,

• dressek
kivitelben, továbbá 

mindennemű felszerelések  gaz­
dag kivitelben, olcsó áron kaphatók

STEIDEL A. s Ä
Berlin C, Rosenthalerstrasse 34/5

különleges
különféle

arany- ós ezüstvakarók önt 
vényezó ós választó-intézet, 
ók8zeraikatrószek gyára .. BUDAPEST
VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Sürgönyczim: Affinerie Budapest. +  Telefon 27—12.

Arany-, ezüst- és 
bronz-érmek ve­
rése sportegyle­
tek, alkalmi ün­
nepélyek részé e 
Arany- és ezüst­
törmelékek, régi 
pénzek és min­
den nemesércz 
tartalmú hulla­
dék beolvasztá­
sa és beváltása

LOPOS GYULA tornaszer- 
készitö

Budapest, ill., Zsigmond-utcza 114
(gimnázium épületében).

Legmodernebb svéd és különféle

TORNASZEREK készítője
A m. kir. vallás- és közoktatásügyi minis- 
tertöl 109541 901 sz. alatt a VI. egye­
temes tanitógyülés alkalmával rendezett 
tanszerkiállitáson kiállított tornafelsze­
relésemért elisme-A  1907. évi pécsi orsz. kiállításon » Árjegyzéket kívánatra 
réssel kitüntetve.^ kiállítási aranyéremmel kitüntetve. “  bérmentve küldök.

Egyletek, körök is amatőrök szives 
ügyeimébe ajánljuk a legjobb veronai 

és soliugeni

vivókardjainkat
és kitűnő készitményü

vivófelszereléseinket
olcsö árak mellett.

^U. ni.: Olasz és magyar vivókardok drbja5.—, 
'5  50, 6 —, 7.50, 8.— ; pengék 2.—, 2.20, kor. 

Franczia és olasz vitőrök darabja 4 50 és 7 — ; 
nenpék 1 50 és 1 60 kor — Vivókard-fejvédek darabja 8.—, 10.50, 11 .-, 12.—, 
K S K  15 - k o r :-V itő ra rcz- és  fejvédek darabja 4 50 és 7 50 kor. Vivókard- 
keztyük darabja 4.50 és 5—  P á r b a j k a r d o k ,  k a r d m e l l v é d e k ,  v i v ő -  
V a b á t o k  s t b .  Továbbá választékos nagy raktárt tartunk: fegyverek, 
töltények-, vadászati és halászati felszerelésekben, tornaszerek-, football, 
lawn-tennis, korcsolyák, szánkók, és mindennemű sportárukban Nagyobb 
vételnél árkedvezmény'! Kereskedőknek előnyárak I Árjegyzék ingyen es bermentve

ZUBEK BERTALAN ES T«RSA P áruháza
Budapest, IV., Muzeum-körut 39.
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EREDETI

VARRÓGÉPEK
házi, műhimzési és ipari czélra.

14 milliónál több 
gyártva és eladva.

A Singer varrógépek világhírüket kitűnő 
minőségük s nagy munkaképességüknek 
köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait 

mindenkor kitüntette.

A divatos m ühlm zésben Ingyen ok ta tás.
SINfiFR fi) varróSéP részvény-társa-ság (czdőtt Neidlinger G.)
O IIH IU II UU. BUDAPEST) |v Semmelweiss-u. 14., VII., Rákóczi- 
ut 32. sz. Muzeum-körut 27. II., Fő-utcza ,49. ♦ ♦  Erzsébetfalva, 

Kossuth Lajos-tér 10 és Újpest, Árpád-utcza 29.

Legizlésesebb úri divat-czikkek
beszerzésére uj áruházunk férfi divat­
osztályát ajánljuk. Legiobb minőségű 
és kitűnő szabású férfi-fehérnemüek, 
gallér és kézelők, nyakkendők, kalap, 
bot, esernyők, nadrág- és harisnya­
tartók, férfi pipere-áruk, turista- é- 
sportingek és övék, uszóöltönyök és 
nadrágok. Sweater, harisnyák és lábs 

tyük nagy választékban.
KUNZ JÓZSEF ÉS TÁRSA
Bpest, Bécsi-u. és Deák Ferencz-u. sarok

I  SIMON P Á L I

Paris Szállodája
BUDAPEST, Váczi-körut 25.
Jóhlrnevü szá llo d a  100 szob áva l. 
Sp ortegy letek  le sz á lló h e ly e . A m ar­
g itsz ig e ti S p ortte lep tő l '|* órányira. 
D irekt v illa m o s ö s sz e k ö tte té s  az  

ö s sz e s  sp orttelep ek h ez.

rr Budapesti 1

R O S  F  R - t a n i  n t é z e t

> 1
T a n u l ó k

e d d i g i
s z á m »

17.338
k-----------4 1Alapittatott 1853. Alapittatott 1853.

1. Háromosztályu felső 
kereskedelmi iskola

(14—18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos felsöke- 
resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az eg y év es  önkén- 
te sség re  jo g o s íta n a k . ------

II. Négyosztályu 
polgári iskola
(10—14 éves fiuk 
részére), teljesen 
egyenjogú az ál­
lami, községi és 
polgári iskolákkal.

III. Nevelő 
internátus

bentlakó és 
bejáró nö­

vendékek 
részére.

& * !,í?-!í!v0'  S E B  J Í A O S  t a n á r ,natot küld az
igazgató : Budapest, VI., Aradi-utca 10.

RACHTEL JÓZSEF
élővirágok nagykereskedése 

és virágkötészete

Budapest, IV., Városház-utcza 12.
—.... TELEFON : 8 -5 3 . --------

^  ^

^CEzakodalmi és a lka lm i bokréták,
koszorúk és o irágdiszletek  

öröm- és gyásznapokra.

A tennis-idény kezdetével KERTÉSZ TÓDOR 
czég

Lawn-tennis rakettek javítására és újonnan hurozására ismét 
szerződtette M. A. O. HITCHCOCK ACTON elsőrendű 
angol szakmunkást, ki javításaival és újbóli hurozásokkal az előző 
években is az összes versenyjátékosok legteljesebb elismerését 
vívta ki magának és ki mindennemű raketjavitást és hurozást ki­
válóan, szakszerűen, gyorsan, szükséghez képest azonnal végez
K E R T É S 7  T Ó n O D  sp o rtáru -ü zletéb en . I V D l t  1 L Ö Z ,  1 U U U K  B udap est, IV., K ristó f-tér .

berendezett külön rakettjavitó műhelyben.
Mr. A cto n  m á rc z iu s  hó v égével é r k e z ik ,  m i é r t  is f e l k é r e t i k  a 

t. te n n is sz ező  közönség ,  hogy  a  j a v í t á s r a  s z á n t  r a k e t e k e t  le h e tő leg  
e lőzőleg  Ker tész T o d o r  czég h ez  j u t t a t n i  s z ív e s k e d je n e k ,  m iv e l  azok a 
b eé rk e zés  s o r r e n d jé b e n  a d a t n a k  m u n k á b a .
Lawn-tennis felszerelések. — Atlétikai sportezikkek. — Angol és magyar 
sportjátékok. Képes sportárjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve kőid :

KERTÉSZ TÓDOR, Budapest, IV., Kristóf-tér.

■ n á s z a j á n d é k o k ■

Lakásdiszek Nászajándékok V)•o
meglepően csinos és kiváló olcsó honi és külföldi o

0>
N műtárgyak kaphatók : acw

.22
*3 HEGEDŰS ZSIGMOND < ■< 

N 2-
C/3 lakásdisz- és díszműáru-üzletében | |

j*
cö ANDRÁSSY-UT 9. SZÁM. TI PT
J Szobrok, órák, vázák, bronz, porczellán, teracotta- 

és márványból. Képek, kézi- és fali tükrök, oszlopok, 
asztalok, vitrinek, villanyalakok, fényképkeretek, iró-, 

szivar-, teázó- és likőr-készletek stb.

©
o

■ Y l l l l l f @ I J á I ■

Magyar sportember csak.

a Bayer-féle Magyar 
turista - tapaszt

h a s z n á l j a !

M i n d e n ü t t  k a p h a t ó .

Park Club-créme a legideálisabb és 
legbiztosabb hatású arcápoló kenőcs 
Vörös kereszt gyógytár, Budapest.

v Magyar-Osztrákw
mérkőzést

OLBRICH-féle footballal
játszották

BUDAPEST, TERÉZ-KÖRUT 6
A  Telefon 8 0 -4 4 . Árjegyzék ingyen. A I

■ » -------------

■■ Kérjük olvasóinkat, "J
■ ■  ban hirdető megbízható czégeknél eszközöljék. ■ !

Nyomatott: ifj Kellner Ernő kő- és könyvnyomdájában, Budapest, V., Csáky-utcza 0. szám.
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Előfizetési ár:
Egész évre . . . .  8 K.
Félévre...............4 „
Negyedévre . . . .  2 „

Egyes szám :

2 0  F I L L É R

A Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség, a Magyar Kerékpáros Szövetség, a Budapesti 
Versenypálya Szövetség, Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége, Vivóiskolák 
Országos Szövetsége, Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség, a Sportvilág-Társaság,
Budapesti Egyetemi Athletikai Club, Budai Kerékpár Egyesület, Budapesti (Budai) Torna 
Egylet, Budapesti Korcsolyázó Egylet, Budapesti Kerékpár Egyesület 1882, Budapesti Torna 
Club, Budapesti III. kér. Torna- és Vivó-Egylet, Kispest-szentlőrinczi Kerékpár Kör, 
Csillag Kerékpár Kör, Eperjesi Torna- és Vivó-Egyesület, Eó'városi Kerékpár Egylet, 
Kitartás Kerékpár Kör 1904, Magyar Vivómesterek Egyesülete, Soproni Football-Club, 

Szegedi Vivó-Egylet, Vándorkedv Kerékpár Kör hivatalos lapja

Szerkesztőség és 
kiadóhivatal:

Budapest, V. kerület, 
Csáky-utcza 9. szám.

Hirdetések ugyanott 
jutányos árban fel­

vétetnek.

M e g j e l e n i k  m i n d e n  s z o m b a t o n . Felelős szerkesztő: M A L E C K 1  ROMÁN.

A magyar műkorcsolyázó bajnokság.
Győztes : Kronberger Lilly (BKE).

Ez évben történt először, hogy a magyar műkor­
csolyázóversenyt nem a BKE, hanem a MOKSz meg­
bízásából a Budapesti (Budai) Torna-Egylet irta ki. 
Sajnos, a kedvezőtlen időjárás folytán a versenyt kiíró 
egylet kénytelen volt a versenyt először elhalasztani, 
utóbb pedig a verseny megrendezését lemondani. Ekkor 
a BKE engedélyt kért a szövetségtől, hogy a versenyt 
Tátrafüreden tarthassa meg egyrészt azért, hogy az 1910. 
évnek legalább műkorcsolyázó bajnoka legyen, másrészt 
azért, hogy alkalmat nyújtson két legjobb műkorcsolyá­
zóknak, akik hónapokon át fáradhatlan szorgalommal ké­
szültek erre a versenyre, hogy eldöntsék maguk között, 
ki ez évben a jobbik kettőjük között ?

Eredetileg a verseny két napra f. hó 19. és 20-án 
volt tervezve, de már 19 én délelőtt látszott, hogy a 
verseny csak az esetben lesz lebonyolítható, ha a ver­
senyzők azt 19 én teljesen lefutják, mert az erős dél­
nyugati szél romboló hatása már a déli órákban látha­
tóvá vált. A versenybíró ennélfogva elrendelte, hogy a 
versenyzők a szabadválasztás szerinti gyakorlataikat 
szombat délután mutassák be, mely rendelkezésének 
helyességét a vasárnap beállott olvadás igazolta.

A versenybíró tisztet Zsigmondy Géza, a műbirálói 
tisztet Dezső Arthur, Ehrlich János és Szent Györgyi 
Imre látták el, a versenyen pedig Kronberger Lilly és 
Szende Andor, mindketten a BKE tagjai vettek részt.

A kötelező gyakorlatok egész tartama alatt igen 
erős délnyugati szél dühöngött, ami különösen Kronber­
ger kisasszonyt hátráltatta klasszikus készültségének 
bemutatásában. Mindazonáltal a kisasszony kötelező 
gyakorlatainak szabályos rajza, gyönyörű testtartása, 
sima élváltása és lágy ellökései a verseny első részében 
valamennyi műbirálónál több kevesebb pontszám előnyt 
biztosítanak részére.

Szende múlt év óta rohamosan fejlődött, minden 
mozdulatán meglátszott a szorgalmas és lelkiismeretes 
training; a kötelező gyakorlatokat nagy méretekben fu­
totta és erősen igyekezett, hogy a gyakorlatok rajzai 
háromszoros ismétlődésükben fedjék egymást. Termé­
szetes, hogy ez a testtartás rovására ment, már pedig 
a helyes és szép testtartás a kötelező gyakorlatok ineg- 
birálásánál másodsorban mérvadó és folyományként maga

után vonta, hogy a gyakorlatok rajza nem volt tiszta s 
különösen a befejező ivek hagytak sok kívánni valót 
hátra. Igen jól sikerült Szendének a kigyóvonalas ellen­
hármas a jobb lábbal kezdve és teljesen kifogástalan 
volt ugyancsak a jobb lábbal kezdve a hurok para­
grafusa. Szende egész futása magán hordta annak a bé­
lyegét, hogy egymagában trainirozott, hosszú időn át 
Berlinben az Eispalastban, később pedig Davosban. Erős 
meggyőződésem, hogy ha Szendének alkalma lett volna 
Seibertnek, a BKE kitűnő trainerének felügyelete alatt 
trainirozni, Szende nemcsak a magyar, de a világbajnok­
sági versenyben is más szerepet játszott volna.

A szabad választás szerinti gyakorlatait előszörSzende 
mutatta be, melyek között szerepeltek a hold, holdugrás, 
Paulsen ugrás, hold kombinácziók, egy lábú és mély 
piruett, melyek közül különösen az utóbbi sikerült ki­
tünően. Ha Szende ezeket a gyakorlatokat jó testtartás­
sal végezné, akkor a verseny ezen részében verhetetlen 
volna A rossz testtartás azonban sokat von le még a 
legszebb és legnehezebb gyakorlatok pontszámaiból, úgy 
hogy az a versenyző, akinek programmjában könnyebb 
gyakorlatok vannak, de azokat szép testtartással végzi, 
nagyobb hatást és több pontot ér el velük, mint ver­
senytársa a nehezebb gyakorlataival. Minthogy pedig a 
versenyszabályok szerint ezek a gyakortatok a nehézség 
és kivitel szempontjából birálandók meg, a szép test­
társsal dolgozó versenyző könnyebb gyakorlataival leg­
alább ugyanannyi, ha nem több pontot érhet el, mint a 
rossz tartásu versenyző nehéz gyakorlataival.

A versenyszabályok ezen intézkedése teszi lehetővé, 
hogy a hölgyek a férfi versenyzőkkel felvehetik a ver­
senyt, mert ha a hölgyek a kötelező gyakorlatoknál 
lépést is tudnak tartani férfi versenyzőtársaikkal, a 
szabad választás szerinti gyakorlatoknál ezekkel szemben 
már hátrányba kerülnek, mert a férfi versenyzők úgy­
nevezett «slágereit» mint a holdat, hold ugrást, mély 
piruettet, ha tudják is, nem mutathatják be és igy igazán 
nem tudom megérteni azokat a még a szaklapokban is 
ismételten hangoztatott kifogásokat, hogy a műkorcso­
lyázó versenynél a férfi versenyzők a hölgyekkel szem­
ben hátrányban vannak és hogy ilyen versenyt sehol a 
világon másutt nem tartanak csak nálunk. Fentebb már 
rámutattam, hogy éppen fordítva áll a dolog a hölgy van 
a férfival szemben hátrányban, arra a kifogásra pedig, 
hogy csak nálunk versenyez hölgy férfival, megjegyzem,
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hogy Angliának műkorcsolyázó bajnoka (és nem bajnok­
nője) két éven át Syers asszony, egy évben iMrs. Green- 
hough Smith volt és hogy Mrs Syers a világbajnoki 
műkorcsolyázó versenyben két Ízben starthoz állott 
Salchow és Hügellel szemben.

Kronberger kisasszony szintén igen nehéz gyakor­
latokat mutatott be, mint az Engelmann dupla hármast, 
Thorén-ugrást, egy piruettet, különféle tánczlépéseket, 
«brillen»-tánczot, a végén pedig egy remek szép színe­
zéssel tette elsőrangúvá programmját. Ha mint említet­
tem a szabad választás szerinti gyakorlatok nehézségével 
Szende szerzett is magának némi előnyt, ezt Kronberger 
kisasszony a gyakorlatok kivitelével bőségesen behozza. 
Minden iv, minden legkisebb mozdulata a keringő üte­
mével összhangba hozva, remek szép testtartással és 
bájos előadásával magával ragadta a nézőközönséget és 
megszerezte a műbirálóknál a gyakorlatok kivitelével a 
legmagasabb pontszámot, éppen úgy mint az a NKSz 
hölgy bajnoki versenynél Berlinben történt.

Nekem, akinek szerencsém volt a kisasszonyt Ber­
linben a hölgy bajnoki versenyben láthatni s a ki az ott 
látottakról lelkesedéssel számoltam be sporttársaimnak, 
kedves elégtételül szolgált, hogy barátaim osztatlan egy­
hangúsággal elismerték, miszerint a kisasszony nagy 
haladásáról tett jelentéseim nem voltak túlzottak.

L—s.

A részletes eredmények a következők:
Magyarország 1910. évi műkorcsolyázó-bajnoksága.
1. Kronberger Lili (BKE) 329^3 pont.
2. Szende Andor (BKE) 3111/3 pont.
A műkorcsolyázó-bajnokság után a Tátrafüredi Téli 

Sport Club rendezte meg bobversenyét, melynek ered­
ménye a következő:

Bobverseny. (5600 méter). 1. Otátrafüredi A) csapat. 
(Vezető Neugebauer Vilmos, Kertész János, Zsigmondy 
Mihály dr., Ofner Arthur, Hoepfner István fékező.) 7 p. 
35 mp. 2. Ujtátrafüredi csapat. (Vezető Hegedűs Miklós 
dr., Kalmár Gusztáv, Kalmár Gusztávné, Schmidt fékező ) 
8 p. 05 mp. 3. Otátrafüredi B) csapat. (Vezető Tátrai 
Géza dr., Zsigmondy Jenő, Gönczy Ferencz, Horváth 
Ernő, Schichtal J. fékező.) 8 p. 23 mp.

O Magyar Football évkönyv. A football bajnok­
ság tavaszi fordulója érdekli most leginkább a sport­
közönséget. Döntő jelentőségű a vezető egyletekre, hogy 
melyik ellenfelükkel találkoznak előbb és melyikkel a 
saison derekán. Ifj. Földessy János „Magyar Football 
Évkönyve“ minden más orgánumot megelőzve, már 
tartalmazza a tavaszi sorsolásokat is, még pedig mind 
a három osztályú bajnokságét és szövetségi díjért, alkal­
mas és áttekinthető tabellákban. A rövid idő alatt nagy 
népszerűségre szert tett évkönyv egy koronáért kapható 
Kertész Tódornál és a jegyelárusitó sporttőzsdékben.

A pozsonyi eset.*)
A  Sport-Világ, a Nemzeti-Sport és több más sport- 

és napilap némi kommentárral kisérte a Pozsonyi Torna 
Egyesület nek a MLSz-ből való kilépésének híradását. 
A N. Sp., de különösen a Sport-Világ főleg a kilépés 
következményeit fejtegette s megjegyzi, hogy a labdarugó­
sportnak általunk a jövőben szándékolt kultiválási módja 
sem a fennálló jogrenddel, sem a létező szabályok 
szellemével, sem pedig a sportszerűség fogalmával nem 
egyezik meg. így provokálva, a tekintetes szerkesztőség 
engedelmével, tisztelettel reflektálok e sorokra. Mindenek­
előtt is megjegyzem, hogy e sorok úgy engemet, mint 
tagtársaimat, kellemetlenül leptek meg. Kellemetlenül 
azért, mert a Sport-Világ, bár méltányolja a PTE sok 
évi fáradságos és eredménydus munkáját — a körleve­
lünkben felsorolt, ellenünk a MLSz funkczionáriusai 
részéről éveken át elkövetett sok igazságtalanságon és 
jogtalanságon átsiklik — ellenben kiragad egy tételt, 
egy kijelentésünket, mellőzi az ezen kijelentést előidézett 
okokat s a kijelentéssel szembeállítja a rideg szabályo­
kat s igy azon végkonkluzióra jut, hogy rosszul csele­
kedtünk.

Nem vitatkozunk, nem bocsátkozunk ismétlésekbe, 
nem Írjuk itt le újból mindazt a sok nembánomságot, 
rosszindulatot, mellőzést, amit a MLSz részéről már sok 
év óta eltűrnünk kellett, csak egy kis esetecskét a sok 
közül irok le egész röviden. Vámos Soma ur panaszt 
emelt a PTE és a PTE három-négy tisztviselője ellen. 
A szövetségi főtitkár, Steiner ur, igazolásra utasítja a 
bevádolt urakat. Azok a vádakat megczáfolják, tanukat 
jelentenek be állításaik igazolására és súlyos vádakat 
emelnek Vámos ellen. A birák-bizottsága 1909 junius 
hó 24-iki ülésén, melyen jelen volt Füzesséry Árpád dr. 
elnök, Minder Frigyes, Herczog Ede és Vámos Soma, 
— foglalkozott az ügygyei és kiadja az iratokat Her­
czog Ede urnák, hogy a legközelebbi gyűlésen tegyen 
ez ügyben inditványt. A gyűlésről jegyzőkönyv is véte­
tett fel. A jegyzőkönyvben egy kis — ugylátszik utólag 
odabigyesztett — toldalék is látható, amely azt mondja, 
hogy „ Herczog ur indítványa, mint a bizottság határo­
zata, a szövetségi lapban közlendő.“ Ezen indítvány tehát 
nem is került a bizottság elé. Minden alkotmányos tár­
gyalás és vizsgálat vagy kihallgatás nélkül egy vallási

*) A Pozsonyi Torna Egyesület titkára felkért fenti czikk köz­
lésére, aminek az „audiatur et altera pars“ elvénél fogva eleget 
tettünk, anélkül, hogy a czikk tartalmával magunkat azonositanók. 
A czikkiró ténybeli tévedéseivel nem kívánunk újra vitatkozásba 
bocsátkozni. Csak annak' kijelentésére szorítkozunk, hogy nem azt 
irtuk, mintha a PTE kilépése a MLSz-ből sportszerűtlen volna. 
A kilépés ténye magában, nincsen ellentétben a jogrenddel. Sőt még 
az sem áll ellentétben a fennálló renddel, hogy a PTE otthon, négy 
fal között labdát fog rúgni. A jogrend felforgatását jelenti azonban 
a PTE proklamácziójának az a része, melyben a nemzetközi vonatko­
zásokban rendezett szabályokkal helyezkedik ellentétbe, mikor mind­
azon egyesületekkel kíván barátságos — de nyilvános — mérkőzése­
ket játszani, amelyekkel eddig is footballozott. Ezt a PTE a fennálló 
szabályok felbillentése nélkül nem teheti és ez az eljárás jelenti 
a fennálló jogrend felforgatását. Erről irtunk a múltkor és ezt ma is 
fentartjuk. A szerk.

Valódi angol footßalloü9 czipőfi, dresszek
legelőnyösebben beszerezhetők

W EINBERGER JENŐ sportraktárában
kizárólag Budapest, IV., Yáczi-utcza 22 (az udvarban)

Atlétikai, 
tu risti és torna­
szerekben nagy  

raktár.

Egyesül eteknek 
teljes felszere­
léseknél árked­

vezmény.
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diferencziák miatt ellenünk elfogult korifeus, Herczog 
Ede ur szerkesztette meg az indítványt és a határozatot 
egy személyben, amely határozat a PTE három tiszt­
viselőjét és az egész PTE-t súlyosan sértette. így hozott 
a birák-bizottsága határozatot ellenünk s egyesületünk 
ellen ! Ez, járásbiróság előtt állapíttatott meg. A tanács 
mindenféle formában ismételten beadott felebbezésünket 
még arra sem méltatta, hogy legalább egy pillantást 
vettetett volna a jegyzőkönyvekbe. Beszéljek még 
tovább ? Sportszerűtlen a mi kilépésünk ? Valami jog 
renddel helyezkedtünk mi ellentétbe? Van a szövetség­
ben jogrend? Illethet minket bárki is szemrehányással, 
ha a szövetség Ítélkezései ellen küzdeni többé nem 
akartunk s ha a szövetségen kívül akarjuk a labdarúgás 
testet edző sportját űzni ? Kinek mi köze hozzá, hogy 
mi milyen játékokkal szolgáljuk egészségünket ? Hogy 
mi igy is, — fölöttünk álló hatóság nélkül is — uri- 
módon, sem bírót, sem játékost nem díjazva, fogunk 
footballozni, arról a tekintetes szerkesztőséget tisztelettel 
biztosítjuk.

Kiváló tisztelettel

Pogány Gyula,
a PTE titkára.

Sí „Sport-VilágBekötött
évfolyamai 10 k o r o n á é r t  k a p ­

h a tó k  a  k ia d ó h iv a ta lb a n .

Labdarúgás. tát t
A múlt vasárnapi küzdelmek semmi meglepetést 

sem hoztak magukkal. A favorit csapatok győztek az 
egész vonalon. A MTK a TTC ot, a FTC a BTC-ot 
verte meg két gólkülönbözettel, mig az NSC csak óriási 
küzdelem után tudta kicsikarni a győzelmet az erősen 
javuló UTE-től. A BAK a saját pályáján játszott s 
pusztán ennek a körülménynek tulajdoníthatjuk a Törek­
vés feletti győzelmét.

A leghevesebbnek a BTC—FTC mérkőzés Ígér­
kezett, ami azonban korántsem váltotta be a hozzá 
fűzött reményeket. A BTC fedezetsora oly gyenge és 
taktika nélküli játékot produkált, hogy az FTC „fel­
tartva“ nyerte a mérkőzést. A csatársorok mindkét 
részen jól működtek, mig a védelmeket, — de külö­
nösen a BTC-ét — láttuk már jobban is játszani.

A másodosztályban egyedüli említésre méltó mo­
mentum a BEAC eldöntetlen játéka az FSC-bal Emlí­

tésre méltó pedig azért, mert az egyetemi csapat nagy 
formajavulásáról tesz tanúságot, tekintve, hogy az FSC 
a múlt vasárnap a bajnokjelölt 33. FC-ot verte meg.

(*- o szt. b a jn o k sá g .)
Ferenczvárosi Torna Club-Budapesti Torna Club 5 :3 .

Az érdekesnek ígérkező küzdelem tömött tribünök előtt folyt le 
Nem csoda A mérkőzés kimenetele óriási befolyással volt a bajnok­
ság sorsára. A BTC győzelme esetén ugyanis a bajnokság egyetlen 
komoly jelöltje a MTK lett volna, igy azonban izgató finis várható 
a múlt évi bajnokcsapat s a most három ponttal vezető MTK között.

A mérkőzés kemény tempóban kezdődik s a piros-fehérek 
nehány percznyi küzdelem után megszerzik a vezető gólt. Kezdés 
után a FTC veszi át a tempódiktálást s rövidesen kitűnik a BTC 
gyenge oldala — a halfsor. Alig vannak támadások, melyeket a BTC- 
halfok szerelnének le, sőt jórészt mögöttük kezdődnek az FTC 
csatársor támadásai. A két BTC-back, eltekintve attól, hogy ezúttal 
amúgy is erősen formáján alul játszott — nem volt képes az őt 
szöktető modorban játszó ferenczvárosi csatárt feltartóztatni s igy 
daczára a BTC csatársor fényes játékának nemcsak kiegyenlít az 
FTC, hanem két góllal megszerzi a vezetést is. Közben több Ízben 
veszélyesen támad a piros-fehér csatársor s félidő végéig 3 : 2-re 
javítja a BTC helyzetét

A második félidőben változatos a játék. Egyik fél sincs hosz- 
szabb ideig offenzivában. A félidő első gólját a FTC éri el Schlosser 
kiszökése révén, mig az ötödik gólt Kórody szerzi meg csapatának. 
Ezután ellanyhul a játék. A BTC veresége biztos. Hiába kap egy 
eredménytelen 11-est, hiába támad a csatársora, Rákóczy szép gólján 
kívül több eredményt elérni nem tud.

A csapatok formája de különösen a védelemé nem fix. A 
BTC csatárai szebben, a FTC-éi eredményesebben játszottak

A mérkőzést, a melyet a halfsorok közötti differenczia döntött 
el, Kiss Gyula jól vezette. Bíráskodásában különösen az tetszett, 
hogy 11-est csak a legvégső esetben Ítélt. Ebben igazán példát 
vehetnének róla biráink.

Magyar Testgyakorlók Köre—Terézvárosi Torna Club
2 : 0  A TTC váratlanul igen erős munkát adott a bajnokjelölt kék­
fehéreknek. Az első félidő két teljesen egyenrangú fél küzdelmét 
tárja elénk. Többet támad ugyan a MTK, de csatársorának képtelen 
játéka semmi pozitív eredményhez nem juttatja. Ez uj összeállítása 
egyáltalán nem vált be Sebestyén balszélső játéka komikus. Vala­
hányszor czenterezni akar, a jobb lábára kell igazítania a labdát, 
amivel nemcsak a rohama szakad meg, hanem a czenterezése is 
elkésik. Tauszig a középen hasznosabb.

A TTC-nél a védelem élén Beimellel igen jó, de csatársora az 
egy balszélső kivételével gyenge. A fedezeteknek nem volt sok dol­
guk a kék-fehér csatárokkal. A félidő változatos játék után 0 : 0-lal 
végződik. A második félidőben a MTK-halfsor munkába áll. Úgy­
szólván tömi a labdával a csatársort, aminek az eredménye Sebestyén 
vezető gólja. A TTC támadásait rendesen a szélsők viszik, amelyek 
az előlkalandozó MTK-hátvédek miatt többször veszélybe is hozzák 
Domonkos gólját Félidő vége felé a felnyomuló Károly még egy 
góllal biztositja a győzelmet. Biró Izsó volt.

Budapesti Athletikai Club—Törekvés Sport Egylet 1:0. 
Az amerikai-uti pályán játszott a két csapat. A BAK győzelme várat­
lan, de megérdemelt volt. Különösen csatársorának, gyors játéka keltett 
feltűnést. A Törekvésnél a védelem volt jó. Az első félidőt változatos 
játék után, amelyben a Törekvés habozó csatárai többször gólt 
hibáznak, eredmény nélkül végződik.

A második félidő már erősebb iramban kezdődik. A BAK 
szebben, a Törekvés erősebben játszik. Különösen veszélyesek a 
BAK szélsőinek támadásai. Már-már eldöntetlennek látszik a mérkőzés, 
amikor Konrád kihasználva a Törekvés védelem egy hibáját védhe- 
tetlen gólt lő. A gól után minden erejét megfeszítve támad a Törek­
vés, de kiegyenlíteni már nem tud. Biró Izsó volt.

Nemzeti Sport Club—Újpesti Torna Egyesület 1 :0 . 
Az újpestiek erős küzdelem után vesztették csak el a mérkőzést. Az 
NSC győzelme nem volt megérdemelt s ha Burrián nem véd ki, oly 
hihetetlen labdákat, aligha végződik ilyen eredménnyel e mérkőzés. 
Az UTE mérkőzésről-mérkőzésre javul. Ha jobb középcsatárai volná­
nak mindenesetre szebb eredményt tudna produkálni. Az első félidő-

Versenydijak
mindennemű sportra, állandóan gazdag választékban 

z  találhatók ~

S C H U C H  L. u tó d a
EDLAUER G. és SZLÁVIK

díszműáru-üzletében

BUDAPEST, IV., Kigyó-utcza 4.
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ben az UTE a támadó fél az NSC csak néha támad balszéle révén, 
pozitiv eredményt azonban félidő végéig egyik fél sem ér el.

A második félidőben az NSC már fürgébben játszik s a 25-ik 
perczben lőtt góllal biztosítja is magának a győzelmet. Félidő végéig 
változatos játék, eredmény nélkül. Biró Fehéry volt.

( I I -  o s z t .  b a j n o k s á g . )

Postás—KAOE 4 : 1. A Postások nagy főlénnyel játszanak s 
javuló csatársorukkal könnyen nyerik a mérkőzést. Biró Vadász.

BEAC—FSC 1:1. Rendkívül durva mérkőzés, amelyben mind 
a két fél egyenlő erejűnek mutatkozott. Biró Benedek.

URAK—Typographia 1 :0  A győztes gól már az első félidő 
elején esett. Biró Schubert.

MAFC—KTE Az utóbbi feladta
( I I I .  o s z t .  b a j n o k s á g . )

BLIE—Főv. TK 0 : 0 Biró Horváth
Egyetértés— Gutenberg TK 9:1 . Biró Benedek.

(,S z ö v e t s é g i  d i j . )

BTC II -F T C  II. 1 : 0.
UTE II.—NSC II. 2 : 1. Barátságos mérkőzés, miután az UTE 

a szövetségi díjról lemondott.
MTK II.—TTC II. Utóbbi feladta.
BAK II.— Törekvés II. Utóbbi feladta.

( B a r á t s á g o s  m é r k ő z é s . )

MAC-3 3 . FC 3 :2

O Vasárnapi mérkőzések. A Ferenczvárosi 
Torna Club vasárnapra tervezett Kriketter mérkőzés helyett 
a Wiener Sport Club múlt heti legyőzőjével a Florisdorfer 
Athletik-Club csapatával mérkőzik a millenáris verseny- 
pályán.

A bécsi csapat anyaga elsőrangú és mindenkor 
kemény munkát ad ellenfelének.

A vasárnapi mérkőzés érdekessége annál fokozottabb, 
mert a tavalyi bajnokcsapatunk szintén kitűnő formá­
ban van.

A nemzetközi matchen kívül négy első osztályú 
bajnoki mérkőzés lesz s igy vasárnap munkába áll mind 
a kilencz első osztályú csapat.

A legkeményebb küzdelem az amerikai úti pályán 
lesz, a hol a MTK és erős riválisa a BAK játszanak 
egymással. Tekintve, hogy a BAK már igen sokszor 
meglepetést okozott a kék-fehéreknek, a múlt vasárnap 
pedig szép és váratlan győzelmet aratott a Törekvés 
fölött, nem lehetetlen, hogy ez a mai mérkőzés is meg­
lepetéssel fog végződni.

A BTC-UTE mérkőzés teljesen nyílt, bár valószínű, 
hogy az előbbi jobb csatársorával végül is győzni fog. 
A MAC-Törekvés találkozása Kőbányán, valamint a 
NSC-TTC küzdelme a Népszigeten sem fog egészen 
simán lefolyni. A MAC, mint illetékes helyről hallottuk, 
egy egész fiatal csapattal fog kiállani, a melyben min­
den játékos Gillemot szakavatott keze alól került ki. A 
Törekvés mérkőzés lesz e csapat tűzpróbája.

A másodosztálybén a 33 FC a III. kér. TVE-telaz 
URAK a KAOE-tel a Postás a Typographiával találko­
zik. Biztos győztesek a 33 FC, az URAK és a Postás, 
bár ez utóbbinak erős küzdelme lesz.

A harmadosztályban két mérkőzés lesz a BLIE- 
ETC és a Litographia Föv.TK között.

Az angol-ír nemzetközi mérkőzés 1 : 1 arányban 
eldöntetlenül végződött. Az első goalt az írek érik el, a 
mit az angol csapat csak a második félidőben tud kiegyen­
líteni.

O A Labdarugó-Szövetség közgyűlése iránt 
szokatlanul nagy érdeklődés nyilvánul meg. Úgy látszik 
ismét beválik a régi közmondás: nem minden arany, 
ami fénylik, — mert a szövetség legtekintélyesebb tag-

testületei nincsenek kibékülve a mai viszonyokkal. — 
Különösen a választási aktus lesz igen élénk. Máris 
többféle pártárnyalat veszi fel a küzdelmet. Mindenesetre 
az marad győztes, amely párt emberei jobban össze­
tartanak. A főtitkári állás betöltése körül folyik a leg­
nagyobb tusakodás. E felettébb felelőségteljes és tövises 
állás betöltésére bizony nehezen vállalkozik energikus 
és munkabíró sportember. A tanácstagok választásánál 
az idén nem lesz nagyobb eltérés. A szövetség elnök­
sége mindenesetre Kárpáti Béla, dr. Bognár Elek, Fried­
rich Nándor és Rőser A Edvin esetleg dr. Füzesséry 
Zoltán urakból alakul meg.

E helyütt jelezzük, hogy a szövetség évi jelentését 
csak lapunk zártakor vettük kézhez. A jelentést e sorok 
írásakor még a szövetségi tanács sem tárgyalván, azt 
nem méltathatjuk bírálatunkra. Első olvasásra annyi 
kivetni valót találtunk benne, hogy amúgy is hosszúra 
nyúlnának fejtegetéseink. Tájékoztatásul megjegyezzük, 
hogy ez a tervezet jelentés nem a szövetség ez évi 
működésének hű tükre és krónikája, hanem egy pole­
mikus röpirat, amely szokatlanul éles hangon hánytor- 
gat olyan dolgokat, amiknek a szak- és napi sajtóban 
helyük lehet ugyan, de egy erkölcsi testület évi beszá­
molójában nem, mert nem tükröztetik vissza hűen a 
MLSz folytatott sportműködését, hanem a jelentés szer­
zőjének (talán többen is vannak ?) szubjektív, — egyéni 
nézeteit és felfogását. A jelentést — mint értesülünk — 
a tanácsban is és a közgyűlésen élénken megbírálják.

A Magyar Labdarugó-Szövetség bajnokságainak
állása.

(1910 február 21.)
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I. osztály.
Magyar Testgyakorlók Köre . . . . 8 2 — 29 13 18
Ferenczvárosi Torna C lu b ..................... 7 1 2 C5 14 15
Nemzeti Sport C lu b ............................... 7 — 3 19 16 14
Budapesti Torna C l u b .......................... 5 1 4 22 18 11
Budapesti Athletikai Klub . . . . 4 1 6 11 17 8
Terézvárosi Torna Club.......................... 3 1 6 9 21 7
Törekvés Sport E g y le t .......................... 2 1 6 9 14 5
Magyar Athletikai C lu b .......................... 2 1 6 15 26 5
Újpesti Torna Egylet............................... 2 1 7 12 22 5

II . osztály
„33“ Football C l u b ............................... 8 1 1 33 10 17
Postás Sport E g y le t............................... 7 1 2 18 5 15
Műegyetemi Athl. és Football Club . . 6 2 2 23 13 14
Ujpest-Rákospalotai Athletikai Klub . . 6 — 4 16 16 12
III. kér. Torna- és Vívó Egylet . . . 5 1 4 22 26 11
Typographia Sport C l u b ..................... 3 4 3 20 18 10
Ferenczvárosi Sport C l u b ..................... 3 4 4 16 20 10
Keresk. Alkalmazottak Orsz. Egyes. 3 3 3 13 13 9
Budapesti Egyetemi Athletikai Club 1 2 7 6 22 4
Kőbányai Torna Egylet.......................... — — — 6 24 —

III . osztály.
Budapesti Labdarugó Ifjak Egyes. . . 8 2 — 31 5 18
Lithographia Football Club..................... 7 1 2 36 6 15
Egyetértés Sport Egylet . . . . . . ni — 3 29 16 14
Vívó és Athletikai C lu b .......................... 7 — 2 11 8 14
Fővárosi Torna Kör . . . . . . . 6 1 3 21 11 13
Erzsébetvárosi Torna Club..................... 5 — 5 10 18 10
Gutenberg Torna Club . . . . . . 3 — 10 15 38 6
Sport Kedvelők Köre............................... 3 — 6 8 20 6
Vasutas Torna C lu b ............................... 1 — 8 1 24 2
Kőbányai Sport C l u b ..........................
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O A sportkabaret. A sportkabaret főrendezősége 
legutóbbi ülésén elhatározta, hogy tekintettel a nagyobb 
előkészületekre, a kabarét márczius 4. helyett márczius 
huszonhetedikén, husvétvasárnap rendezi meg a Vigadó 
nagytermében.

O A KTE nem oszlik fel. A Kőbányai Torna 
Egyesület annak közlésére kért fel bennünket, hogy a 
feloszlásáról keringő hirek minden komoly alapot nél­
külöznek.

O A 33 FC közgyűlése. A 33 Football Club e 
hó 18-án tartotta meg évi közgyűlése után első választ 
mányi ülését. A tisztikar a kővetkező le tt: El lök : Höch­
stem Rezső, alelnök: Csányi József dr., titkár: Koch 
Nándor dr (lakik 11., Corvin tér 6J. pénztáros: Schiller 
Imre (lakik I., Logody utcza 41.), gondnok: Forstinger 
Antal, ellenőr: Steiner Bertalan, jegyző: Székány Kál­
mán. Kiss Gyula, a klub eddigi titkára nem vállalta uj 
ból e tisztséget. Kiss Gyula nevéhez fűződik a klub 
újjászervezése és fejlődésének uj korszaka. Hat éven 
keresztül mint titkár és kapitány odaadóan, példás szere­
tettel szolgálta klubjának ügyeit.

O Baján Gyula letevén a BAK ban footballve- 
zetői állását, a BAK nevezett helyébe Grolig Ernőt 
választotta meg footballvezetővé. (Cime : Izabella utcza 33.

O A pozsonyi vádordij. A „Pozsony szab. kir. 
város football-vándordijára“ kiirt nevezési zárnap le­
járt s a következő nevezések érkeztek: BTC II., Buda­
pesti Posta és Táv. TSpE Pozsonyi Atlétikai Club és 
a Pozsonyi Torna Egyesület A. és B. csapata.

A bécsi húsvéti serleg. Magyar minta szerint 
ezután Bécsben is egy húsvéti serleg jutott kiírásra, 
amelynek résztvevői: WAC, WrSpCl, Cricket és Vienna. 
A sorsolás a következő eredménnyel já rt: Első nap: 
WAC—WrSpCl; Cricket—Vienna. Második nap : A két 
győztes és legyőzött egymás ellen.

O Német bajnoki eredmények. Preussen—Britannia 3 : 3. 
Hertha—Minerva 2 : 1. Victoria—BBC 7 : 1. Union—Concordia 5 :1 . 
A bajnokság állása : Preussen 23 pont, Victoria 22 pont, Hertha 20 
pont, Union 17 pont, Britannia 11 pont, Concordia 7 pont, Minerva 
7 pont, BBC 7 pont, Rapid 4 pont.

Osztrák eredmények.
— Saját tudósítónktól. —

Bécs, február 20.

A tavaszi idény hivatalosan bár csak jövő héten 
veszi kezdetét, mindazonáltal az egyletek legtöbbje már 
ma végezte első nyilvános tréning-mérkőzését és ime 
máris óriási szenzáczióról számolhatunk be. Floridsdorf 
jeles csapata ugyanis egészen reális győzelmet aratott a 
két tartalékkal szeplő Wr. Sp SÍ. felett. Részletes tudó­
sításunk a következő:

Floridsdorfi AC—Wiener SpCl 1:0  A dornbachi pályán 
sikerült a floridsdorfiaknak jeles ellenfelüket legyőzni, amely utóbbiak 
Schmieger és Beck nélkül voltak kénytelenek játszani. Floridsdorf 
a 9-ik perczben érte el az egyetlen gólt. WrSpCl, bár nemsokára 
kiegyenlít, a gól azonban egy elkövetett szabálytalanság miatt nem 
volt megítélhető. Félidő 1 : 0. Biró : Rosa.

A második csapatok mérkőzését Floridsdorf lemondta, azon 
megjegyzéssel, hogy a csapat egyes tagjai részegség (!) miatt nem jelen­
hetnek meg 1

Rapid—Victoria 1 : 1. Mindkét csapat számos tartalékkal sze­
repelt. Az első gólt Victoria éri el. Rapid még szünet előtt kiegyenlít. 
Félidő 1 :1 . Több gól nem esett Biró: Steinfellner (Rapid).

Cricket—SpC Donaustadt 10:0 Félidő 5 :0 . Biró: Ehrlich. 
Cricket igen jó formát mutatott.

Vienna A—Columbia 2:1. Félidő 2:1. Biró: Retschury és 
Grünwald.

Vienna B—Wr Bewegungsspieler 1:1. Félidő 0 :0 . Biró 
Spitzer.

Prága, február 20.
DFC—DFC rezerv 5 : 1 (félidő 5 : 0). Slavia—Slavia rezerv 14 : 0 

(félidő 5 : 0). Sparta—Prag Vit. 8 : 0 (félidő 5 : 0). Smichow—Victor 
Zizkov 3 : 2 (félidő 3 : 1) Sturm— Bew Smichov 2 : 1 (félidő 2 : 0.

A tlétika . Tcrnia. ^
)( Az Óbudai Tornaegylet disztornája február 

hó 19-én folyt le a III. kér. Kórház-utczai elemi iskola 
tornacsarnokában, amely bizony szűknek bizonyult a 
nagyszámú érdeklődő közönség befogadására.

Mindenesetre örvendetes tény, hogy az OTE elszi­
getelten, távol a főváros sportközpontjától ilyen elisme­
résre méltó tevékenységet tud kifejteni úgy sportbelileg, 
mint társadalmi téren.

Az érdeklődők soraiban Óbuda sok szép hölgye 
foglalt helyet. A disztornán jelen volt dr. Botzenhardt 
János, a kerület orsz. képviselője, Iszer Károly a Motesz 
képviseletében, Wettstein Gyula kúriai biró, Galambos 
Ede, Bély Mihály székesfőv. tornafelügyelő, Bodócsy 
Béla és még számosán a társegyesületek képviselői közül.

Általában örömmel tapasztaljuk, hogy a közönség 
érdeklődése a tornászati mutatványok iránt mindinkább 
fokozódik, aminek okát abban találjuk, hogy a tornásza- 
tunk az utóbbi években rohamos fejlődésnek indult s 
egy uj egységes irányzat kezd kialakulni, amely irány­
zat arra törekszik, hogy tornászatunkba behozza mind­
ama modern újításokat, melyek nemcsak a tornászok 
kedvét fokozzák, de a közönség igényeit is kielégítik. 
Ezen rohamos fejlődést első sorban azoknak a lelkes 
tornatanároknak és művezetőknek köszönhetjük, akik 
bejárván a külföldet, szerzett tapasztalataikat nem tették 
«ad acta» hanem értékesíteni igyekeztek azokat.

Az ő czéltudatos, következetes munkásságuk fel­
rázta tespedéséből tornászatunkat s fokozottabb munkára 
kényszeritette a testedzéssel foglalkozó egyesületeket.

Ezek közé a törekvő tornatanárok közé tartozik 
Bábel Rezső is az OTE kiváló művezetője.

Az ő szorgalmának ügyszeretetének az eredménye 
volt a mai szép disztorna, mely méltóan sorakozhatik az 
OTE eddig rendezett disztornái mellé.

Á disztorna érdekességét nagyban emelte a szövet­
ség reprezentatív csapatának a résztvétele. A csapat 
Kmetykó János vezetése alatt részt vett a nyújtó-aka­
démiában, ahol szebbnél szebb gyakorlatokat mutattak 
be. A csapat tagjai voltak: Haberfeld, Szűcs, Krizmanich, 
Gellért, Franki, Pászti és Szalai.

A disztorna legszebb száma volt az egyesület kivá­
lóan képzett mintacsapatának fabotgyakorlata.

Az igen szép összeállítású hatásos gyakorlatokat a 
csapat tökéletes preczizitással valóban mintaszeiüen mu­
tatta be.

A csapat készültsége dicséretére válik mesterének 
Bábel Rezsőnek.

Nagyon tetszett a közönségnek az egylet ifjúsági 
csapata, mely kézi támfával és a bordásfalon végzett 
gyakorlatokat ügyesen és szép testtartással.

Szép szám volt a közös szabadgyakorlatok bemu­
tatása is ; itt azonban egy kissé kellemetlen inczidens érte 
az egyesületet, mert a zene csak jó félórai késéssel érke­
zett meg.

A jól sikerült szabadgyakorlatok után csapattorná- 
zás volt. Jól sikerült assaut-vívás és nyújtó-akadémia 
fejezte be a disztornát, mely után bankett volt.
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A banketten dr. Botzenhardt János köszöntötte föl 
a résztvevőket és a közönséget.

Utána Iszer Károly a Motesz nevében beszélt, majd 
Galambos Ede a torna érdekében tartott nagyhatású 
beszédet.

A társaság, melyben hölgyek is szép számmal 
voltak, a késő éjjeli órákig maradt együtt.

)( Nyilatkozat. Felkérettünk a következők közlésére :
Pozsony, 1910 február hó 20-án.

Tekintetes Szerkesztőség !
Már máskor is, legutóbb pedig folyó hó 17-én s ez alkalommal 

a Budapesten megjelenő „Legújabb“ czimü újságban oly híradás jelent 
meg, hogy ezután — többek között — én is a MAC-ban fogok sze­
repelni s hogy a PTE atlétái valami boykott miatt el vannak ked- 
vetlenedve.

E sorokra némi válaszkép irom alábbiakat, miért is tisztelettel 
kérem a tekintetes Szerkesztőséget, szíveskedjék azokat becses lapjá­
ban közölni.

Mindenekelőtt is kijelentem hogy a PTE atlétái, tornázói és 
labdarugói között a legteljesebb egyetértés uralkodik, mindnyájan 
a legnagyobb szeretettel ragaszkodunk a vezetőséghez s annak intéz­
kedései iránt a legnagyobb elismeréssel viseltetünk s teljes ambiczió- 
val készülünk egyesületünk 30 éves jubiláris versenyeire. Ami az én 
kilépésemet és a MAC-ba való belépésemet illeti, a leghatározottabban 
kijelentem, hogy soha még eszembe sem jutott a PTE-ből kilépni és 
meg kevésbé foglalkozom azzal, hogy a MAC-ba belépjek. VI-ik 
osztálybeli licista korom óta — tehát körülbelül 10 éve — a PTE 
vezetősége szeretettel támoga'ja sportbeli ambicziómat s ha voltak 
a testedzés terén sikereim — azokat a PTE anyagi áldozatainak és 
atyai gondoskodásának köszönhetem.

Már azért is ezudar hálátlanság volna tőlem, ha most, midőn 
egyletem joggal s tán némi büszkeséggel vall magáénak — bütlenül 
otthagynám s elmennék egy másik egyesületbe, vagy éppen a MAC-ba, 
amelynek sportmüködéséhez amúgy sem tudnék alkalmazkodni.

Hiszem, hogy feltétlenül igy gondolkozik Gräber Géza és Kóczán 
Mór barátom is s igy kijelenthetem, hogy a fönt jelzett híradás nem 
csak az én személyemre vonatkozólag, de teljes terjedelmében is — 
ismert forrásból eredő — reklámszerü, sportszerűtlen — és rosszízű 
tendencziózus eljárás.

Teljes tisztelettel
Luntzer György,

a Pozsonyi Torna Egyesület tagja.

Hogy Luntzer fenti nézete és felfogása korrekt és 
helyes, azt mindenkinek el kell ismernie De már azt, 
hogy X. vagy Y. úgy goldolkozik-e mint Luntzer, azt 
csak feltételesen állíthatjuk, annál is inkább, mert 
Kóczán Mór a BTC világrekorder atlétája, körülbelül 
olyan indokolással, hogy „Isten áldotta tehetségét másutt 
gyümölcsöztesse“ (!! ? ?), kilépett a Budapesti Torna Club 
kötelékéből.

Kóczán kilépésével jövő számunkban még foglal­
kozni fogunk.

)( A Pozsonyi Torna-Egyesület 1910. márczius 
hó 5-én az uj kath. főgimnázium tornacsarnokában 
(Grössling-utcza), a Magyarországi Testedző Egyesületek 
Szövetsége reprezentatív csapatának közreműködésével 
házi disz-tornázást rendez.

Sorrend: 1. Felvonulás a pozsonyi hölgyek által adományozott 
agyesületi zászló alatt 2 Szabadgyakoriatok zeneütemre. 3. Csapat- 
tornázás : 1-ső csapat: ló ; vezeti Hornyák Odiló, 2 ik csapat: korlát; 
vezeti Pogány Gyula, 3-ik csapat: bak ; vezeti Szóvá Antal. 4. A 
pozsony' állami főreáliskola ifjúsági csapatának szabadgyakorlatai, 
vezeti Hornyák Odiló. 5 A MOTESz mintacsapatának szabadgyakor­
latai, vezeti Babel Rezső. 6. A pozsonyi kath. főgimnázium ifjúsági 
csapatának iskola-vivása, vezeti Beke Lajos dr. 7. A Pozsonyi Torna 
Egyesület mintacsapata magasnyujtón, vezeti Pogány Gyula. 8. A 
MOTESz mintacsapata lovon és magaskorláton, vezeti Kmetykó János. 
9 Tornaakadémia magasnyujtón a vendég-tornászok részvételével. 
10. Elvonulás Kezdete este 6l/i órakor. A disztorna után a Palugyay- 
szálló földszinti nagy éttermében társasvacsora. A disztornán és 
társasvacsorán a honvédzenekar játs ik.

)( A békéscsabai ág h ev Rudolf-főgimnázium 
tornaköre 1910. évi február hó 20 án délután 4 óra­
kor a főgimnázium tornatermében disztornát tart, mely­

nek sorrendje a következő: 1. Felvonulás és szabad- 
gyakorlatok fabottal, zenére. 2. Kötélmászó - és függesz- 
kedő-verseny. 3. Csapattornázás nyújtón. 4. Szabad- 
gyakorlatok zenére 5. Csapattornázás alacsony korlá­
ton 6. Lobogó-szabadgyakorlatok zenére. 7. Csapat 
tornázás magas korláton. 8 Gúlák 9. Díjkiosztás, el­
vonulás. Belépo-dij 60 fillér.

)( Európa birkozóbajnokságára nagyszabású 
előkészületeket tesz a Postások Sport Egyesülete. A 
nevezési zárlat alkalmából több mint 50 külföldi ver­
senyző jelentetett be. Ilyen körülmények között a ver­
seny kitűnő sikere már eleve biztosítottnak látszik.

Portugália 6 versenyzőt jelentett be.
Dániát a nehézsúlyban H. H Eggeberg fogja 

képviselni, aki egy selejtező próbaversenyen az athéni 
olimpiai bajnokot Jensen-t legyőzte. A középsulyra a 
dánok Her. Christensen kétszeres Európa bajnokot és a 
könnyüsulyra O. Mulvald-ot nevezték be.

Svéd >r síág képviselői lesznek: nehézsúly Fritjcw 
Makrón, középsuly Anders Alghern, könnyüsuly G. 
Malmström.

Németország képviselője, Max Beskow lesz a favorit 
a könnyüsulyban; mellette Kempinski (Berlin bajnoka) 
szintén eséllyel veszi fel a küzdelmet súlycsoportjában.

Hollandiából 3 könnyűsúlyú birkózó vesz részt.
Ausztria 20 birkózót jelentett be, köztük Dirry és 

Toduschek t
Prágából három, Gráczból négy nevezés érkezett és 

távirati utón nevezett Stryj-bó\ Alexius Harasymonó 
többszörös orosz bajnok.

Fiúméból Michelusi Marió és Nardi Alcide, Sterk 
András és Ondoricó József a Fiumei Athletikai Club 
tagjai neveztek.

A fővárosi clubok összes jeles birkózóikat be­
nevezték.

Eddig beérkezett nevezések szerint a nehézsúlyban 
12, a középsulyban 22 és a könnyüsulyban 44 bir­
kózó fog részt venni. E szám előreláthatólag még növe­
kedni fog mert a már bejelentett trieszti és orosz neve­
zéseken kívül még számos magyar és nehány franczia 
nevezés várható. A bajnokság márcz. 5., 6. és 7-én lesz.

)( A Sport Világ Társaság január hó 27 én 
félbeszakított évi rendes közgyűlését márczius hó 1-én 
kedden este l/z9 órakor folytatja. — A folytatólagos 
közgyűlést az Élő-féle vendéglő külön termében (VI., 
Teréz-körut 43. s z ) tartják meg. A Sp. V. Társaság 
tagjai ez utón felkéretnek, hogy a közgyűlés tárgysoro­
zatának fontosságára való tekintettel pontosan megjelenni 
szíveskedjenek.

)( Az MTK közgyűlése A Magyar Testgyakorlók 
Köre február huszonhetedikén, vasárnap, este hat órakor 
a Ferencziek-tere 3 szám alatti klubhelyiségében tartja 
huszonharmadik évi rendes közgyűlését a következő 
napirenddel: A választmány jelentése az 1909. évről. 
Pénztári jelentés. Felmentvény megadása feletti határo­
zathozatal. Az 1910. évi költségvetés megállapítása. 
Két alelnök, huszonnégy rendes, hat pót-igazgató­
választmányi tag és három számvizsgáló, választása. 
Esetleges indítványok.

m  w  f  r f  r  y—v ^ 4  ív  \  rLnlC íl yakkenaoK-
4

ben és más férfidivat- S E B Ő K  G I I J L A
czikkekben feltűnően uridivat ereskedésében
szépu jdonságrok

állandóan raktáron VI., Teréz-körut 48. sz.
Képes árjegyzék ingyen. Teiefon 106—70.
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Vívás. «I« é t
4- A BBTE folyó hó 15 , 17 én tartotta meg az idei 

első házi vivóversenyét, tőr és kardra. A tőr nyílt, a 
kard pedig handicap verseny volt. A házi vivóversenyt, 
melyet nagyszámú közönség nézett végig, mindkét 
napon az egyesület vívóinak haladásáról tett tanúságot, 
nemcsak a résztvevők számára, hanem azok képességére 
vonatkozólag is. A tőrverseny eredménye a következő: 

Tör nyilteverseny, február hó 15 én:
győzelem

Budapesti (Budai) Torna-Egylet.

I. Demel Aladár 3
II. Miklós Kálmán 2

III. Schön Oszkár 2
IV. Straub János 2

8 résztvevő.
A kardversenyben 14 v í v ó  vett részt, akik 3 csoport­

ban mérkőztek; a döntőbe az egyes csoportok 1 és II. 
helyezettjei kerültek, akiknek körvivása állapította meg 
a verseny végleges eredményét, amely szerint:

Kard előverseny, február hó 17 én :
I. Miklós Kálmán 1 tus előny 4 győzelem,

II. Streck Ede 1 „ „ 3  „
III Demel Aladár 1 „ „ 3 „
IV. Schön Oszkár 0 scratsch előny 272 győzelem
V. Doros György 1 tus

VI. Szrubián Dezső 1 „
2
72

A versenybírák tisztjét, az egyesület alelnöke Hol- 
feld Henrik és titkára Dunay Bertalan és az egyesület 
két mestere, Leszák Károly és Gellér Alfréd töltötték 
be. A helyezettek valamennyien emléktárgyakat nyertek. 
A versenyt társasvacsora fejezte be.
9$ Säte*

Hivatalos rés«, é t

Budapesti Versenypálya-Szövetség. F1“°k j
A le ln ö k  : D ósa  F e r e n c z  ( IX . ,  L ó n y a y - u t c z a  20). T i t k á r :  Sas K á l m á n  (V I . .  
C s e n g e r y - u t c z a  55). P é n z t á r o s :  Vágó H e n r i k  (V JI  , W e s s e l é n y i - u tc z a  61), 
E l l e n ő r :  F r e y l e r  Béla  (VI.,  A n d r á s sy - u t  4 1 )  G o n d n o k :  F a g y a s  G éza  (V., 
D o r o t ty a  u tc za  8.) A Pá ly aszö v e tség e t  i l le tő  m i n d e n  Í rásbeli  k ö z l em én y  a 
Szövet ség  t i t k á r á h o z  : S as  K á lm á n  ú rh o z  ( V I I . ,  C s en g e ry -u t cza  55) in t ézen d ő  
A t i t k á r r a l  szó b e l i leg  é r t e k e z h e t n i  h é tk ö z n a p o n k é n t  d. u. */al — ' / j ’i -

Meghivó a Budapesti Versenypálya Szövetség 1910 évi február 
hó 28-ik napján, pénteken este fél 9 órakor VI. kér, Teréz körút 
19. sz a. Hébel-féle kávéház külön szobájában tartandó rendes évi 
közgyűlésére, melynek napirendje :

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári jelentés.
3. Pénztári jelentés.
4. Számvizsgálók jelentése.
5. A felmentvény feletti határozathozatal.
6. A költségelőirányzat tárgyalása.
7. Oly indítványok tárgyalása, melyek írásban legkésőbb február 

hó 25-éig adattak a titkárhoz.
8. 10 választmányitag és 3 számvizsgáló választása.
Felkérjük a Budapesti Versenypálya Szövetség kebelébe tartozó

egyesületeket, hogy ezen közgyűlésen egyesületeket legfeljebb két 
igazolással ellátott megbízott által képviseltessék magukat; ezen 
megbízott az alapszabályok 11. §-a szerint az itt megjelölt szava­
zatokat fogják képviselni és pedig:
Budapesti Torna Club . 24 szav. Magyar Athletikai Club .
Nemzeti Kerékpár Egylet 24 
Magy. Testgy. Köre . . 18 
Budai Kerékpár Egylet . 12 
Budapesti Kerékpár E. . 12 
Aquilla Kerékpár Egylet 6 
Condor Kerékpár Egylet 6 
Fővárosi Sportkör 1897 6

Budapest. 1910 február hó 15-én

6 szav.
Magyar Úszó Egylet . . 6 „
Nemzeti Torna Egylet . 6 „
Vándorkedv. Kerékp. E 1 „
Ferenczv Torna Club . 1  „ •
Csillag Kerékpár Egylet 1 „
Fővárosi Kerekpár E .. . 1 „
Műegy. Athl. Football C l , “

A la k u l t  1869. E gyesü le ti  
he ly iség  és t o r n a c s a r n o k  : 

A t t i la -u .  2. ( T e le fo n  85—07) V erseny-  és j é g p á ly a  : S z é n a - t é r  2. ( T e le fo n  43—36.) 
H iv a ta lo s  ó r á k  n a p o n t a  d é l u t á n  5 - 8-ig  a  to r n a c s a r n o k b a n .  T o r n a ó r á k :  hé t fő , 
szerda,  p é n t e k  7—9-ig  V iv ó -ó rák  : kedd.  c .ü tö r tö k ,  s zo m b a t  es te  6 —8-ig. 
E l n ö k :  K o l lá r  La jos .  M á s o d e ln ö k :  D e m é n y  K á ro ly .  A l e l n ö k ö k : W e t t s t e in  
G y u la ,  A rg a y  J á n o s ,  H o l f e ld  H e n r ik .  E ln ö k ség i  t i t k á r  : dr .  S c h u b e r t  Jó zse f .  
T i t k á r o k  : F ii s z fá s  F e r e n c z ,  Nagy Géza,  D u n a y  B e r t a l a n .  I g a z g a tó  G alam b o s  
Ede .  P é n z ’áros  : B a r t a l i t s  A . a d á r  E l l e n ő r :  V idovics  Rókus .  H ázn ag y  : E p e r je s s y  
Dezső. J eg y ző  : G i l i b t r t  Győző. M iive?ető : B i l y  M ihá ly .  V iv ó m e s te rek  : Leszák  
k á r o l y  és G e l l é r t  A l f réd .  Az eg y le t  h iv a ta lo s  l a p j a  a S por t -V i lág .

Kiadótulajdonos: A Sportvilág-Társaság. 
Képviseli: Iszer Károly.

mm
mm

A kerékpár-világot már 34 év 
óta uraló eredeti angol

H elical Prem ier
és The Champion

kerékpárokat dupla harangcsapágygyal 
és szabadonfutóval 3 évi jótállással, szigo­
rúan az eredeti gyári árakon, havi 12 és 15 koronás részletre adjuk és 
k erék p ára lk a trészek et a világon létező összes kerékpárokhoz, gummik, 
csengők, lámpák, pedálok, lánczok, konusok stb . óriási forgalmunk 

következtében m é l y e n  l e s z á l l í t o t t  g y á r i  á r b a n .

szállítunk, vidékre is bárhová.
kerékpár- és alkatrész nagykeres­
kedők. — Ausztria-Magyarország 
legnagyobb, legrépibb és legmeg­

bízhatóbb kerékpár-raktára.

József-körut 41. szám.
F i ó k ü z l e t e k  : Baress-tér 4. és Budán II , Margit-körut 6. --H ivata lo s  
szállítói a Magy. Kir. Honv. Ludovika Akad., a Magy. Szt. Korona Örszágai 
V asutas Szövetségének, a Verband der K. K. Staatsbeam ten Oesterreich stb. 
Diszárjegyzékünk 1000 képpel, kerékpár és alkatrészekről ingyen bérmentve.

Láng Jakab és Fia
Budapest, Vili. kér.,

A tennis-idény kezdetével KERTÉSZ TÓDOR 
czég

Lawn-tr nnis rakettek javítására és újonnan hurozására ismét 
szerződtette M. A O. HITCHCOCK ACTON elsőrendű 
angol szakmunkást, ki javításaival és újbóli hurozásokkal az előző 
években is az összes versenyjátékosok legteljesebb elismerését 
vívta ki magának és ki mindennemű raketjavitást és hurozást ki­
válóan, szakszerűen, gyorsan, szükséghez képest azonnal végez
I 7 P D T F C 7  T Ó n O D  sportáru-fizletében. 
I V L K  1 L ö ő  ‘  v B U K  Budapest, IV., K rlstóf-tér.

berendezett külön rakettjavitó műhelyben.
Mr. A cto n  m á rcz iu s  hó  vég év e l  é r k e z ik ,  m i é r t  is f e l k é r e t i k  a 

t. t e n n is sz ező  közönség , hogy a j a v í t á s r a  s z á n t  r a k e t e k e t  le h e tő leg  
e lőzőleg  * e r tész  T ó d o r  cz ég h ez  j u t t a t n i  s z ív e s k e d je n e k ,  m iv e l  azok  a 
b eé rk e zés  s o r r e n d jé b e n  a d a t n a k  m u n k á b a .
Lawn-tennis felszerelések. — Atlétikai sportczikkek. — Angol és magyar 
sportjátékok. — Képes sportárjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve kőid :

KERTÉSZ TÓDOR, Budapest, IV., Kristóf-tér.

a Budapesti Versenypálya Szövetség :
Iszer Károly s. k. elnök. Sas Kálmán s. k. titkár.

Magyar és angol Foot-Ba
A legjobb minőségű gyakorlati és versenylab- 
dák, szabályszerű nagyságokban, erős m arha- 
bőrből készítve és legfinomabb angol vörös 

gummihólyaggal felszerelve. 
Gyakorlati labdák: 

nagyság 2 3 4 5  
„Kincssem“ drbja K 4 .— 5.— 6 .— 7.— 
„Villám“ „ „ 5 .— 6.50 7.50 9 — 

Versenylabdák, csakis 5-ös nagyságban : 
„Turul“ 10—, „Verseny“ II.—, „Hunnia“ 
(Rambler-minta) 13.—, „The Spartan“ 13.50, 
„Grand Nationale“ 14.— „Royal Emig“ 15.— 

és „Climax“ (speczialitás) 15.— korona. 
Football-czipő, erős marhabőrből, minőség 

szerint párja 10.—, 15.— és 16.— korona. 
Football-harisnyaszár, egyleti színek szerint, 

párja 3.—, 4 .— és 5 — korona.
Nagy választék az összes Football-kellékek- 
ben, Lawn-Tennis, Golf- és Hockey-játékokban; 
vivóeszközök, athletikai és tornaszerek, 
turistafelszerelések, valam int téli és nyári 
sportruházatok; korcsolyák, sí és sport - 
szánkók. Kerekes korcsolyák és Diaboló játékok. 
Legnagyobb ra k tá ra : fegyverek, töltények, 

vadászati és halászati felszerelésekben.

ZUBEK BERTALAN é s  T á r s a  
sportczikkek és fegyverek áruháza 
BUDAPEST, IV., Muzeum-körut 29. sz.

-----  40 éves fennállás! -----
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SCHEIB 6. A.
arany- és ezüstvakarék-önt- n  i ■ p\ i r \ j« a  -p 
vényező és választó-intézet, K II I )  A r* I* K Iékszeralkatrészek gyára .. ______________
VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Sürgönyczim : Affinerie Budapest. +  Telefon 27 — 12

Arany-, ezi st- és 
bronz-érm k ve­
tése sportegyle- 
tek, alkalmi i n- 
nepélyek részé e 
Arany- és ezüst- 
törmelékek, régi 
pénzek és min­
den nemesércz 
tartalmú hulla­
dék beolvasztá­
sa és beváltása

T e l e f o n  2 1 - 3 0 Sportegyleti tagok 
figyelmébe ajánljuk

T e l e f o n  2 1 - 3 0

K á b e l M ihály  k á véh ázá t
VI. kér., Teréz-körut 19. sz.

Sportférfiak találkozóhelye. Kitűnő billiárdok. Előnyös kiszolgálás. 
Valódi tiszta italok és az összes sportlapok. HT" Az összes football- 
eredmények a Sport-Világ kifüggesztett tábláján itt láthatód

Egyletek figyelmébe ajánljuk!

Egyleti tűzzománc-jelvényeket
készít

JEROUSCHEK K. ékszerész
t e l e f o n  4 — 3 7 .  Budapest, IV., Semmelweiss-utcza 7.

ELŐ JÓZSEF nagyvendéglője
Budapest, VI. kér., Teréz-körut 43. sz.

( b -\  Kit

T\ pi,f7 1  Pont

" C ___

Kitűnő jő magyar konyha, eredeti magyar fajborok 
Pilseni ősforrás sör, minden időben friss csapolás
Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás. -----  Telefonszám 92—71.

Sportegyleti tagoknak 10°/n árengedmény. "P ?
B u d a p esti

RŐSFR-tanintézet
Alapittatott 1853. Alapittatott 1853.

Tannlők
eddigi
száma

17.338

I. Háromosztályu felső 
kereskedelmi iskola

(14—18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos felsöke- 
resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önkén­
tességre jogosítanak. - ■ ■ —

II. Négyosztályu
polgári iskola
(10—14 éves fiuk 
részére), teljesen 
egyenjogú az ál­
lami, községi és 
polgári iskolákkal.

III. Nevelő 
internátus

bentlakó és 
bejáró nö­

vendékek 
részére.

Éne?it.?-hiv0- KÓSER JÁNOS tanár,natot küld az 9

igazgató : B u d a p e s t , VI., A ra d i-u tca  10 .

RACHTEL JÓZSEF
élővirágok nagykereskedése 

és virágkötészete

Budapest, IV., Varosház-utcza 12.
=  T E L E F O I : 8  5 3 . ■■

*akodcilmi és a lkalm i bokréták, 
koszorúk és uirágdiszletek  

öröm- és gyásznapokra,

Vigyázz! Angol labdák és 
czlpők, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 

mindennemű felszerelések  gaz­
dag kivitelben, olcsó áron kaphatók

Special 
Sport-HausSTEIDEL A.

Berlin C, R osenthalerstrasse 34/5

Minden vendéglőben, 
kávéházban kérjük a
Sport-Világot!

= SIMON PÁL i

Paris Szállodája
BUDAPEST, Váczi-körut 25.
Jóhlrnevü szálloda 100 szobával 
Sportegyletek leszállóhelye. A mar­
gitszigeti Sportteleptől >|j órányira. 
Direkt villam os összeköttetés az 

ö sszes sporttelepekhez.

■ Sportegyleteknek 10% kedvezmény ■

V ersen yd ijak n ak
meglepően csinos és kiváló olcsó honi és külföldi ö

<uKJ műtárgyak kaphatók : SÓ*
.S2 HEGEDŰS ZSIGMOND N

3
C/3 lakásdisz- és díszműáru-üzletében S:p .

n
n

kCÖ
cd

- J

ANDRÁSSY-UT 9. SZÁM.
Szobrok, órák, vázák, bronz, porczellán, teracotta- 
és márványból. Képek, kézi- és fali tükrök, oszlopok, 
asztalok, vitrinek, villanyalakok, fényképkeretek, iró-, 

szivar-, teázó- és likőr-készletek stb.
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■ N Á S Z A J Á N D É K O K m

|  M agyar sp o r te m b e r  c s a k

l a Bayer-föle M a g y a r
I tu r is ta - ta p a s z t
I használja!

► M i n d e n ü t t  k a p h a t ó .

► Park Club-créme a legideálisabb és 
\  legbiztosabb hatású arcápoló kenőcs

Vörös kereszt gyógytár, Budapest.

v Magyar—Osztrák ̂
mérkőzést

O L B R lC H -féle  footballal
játszották

BUDAPEST, TERÉZ-KÖRUT 6
A  Telefon 8 0 -4 4 . Árjegyzék ingyen, f a

■  >  -----------

■■ Kérjük olvasóinkat, -J
■  ■  ban hirdető megbízható czégeknél eszközöljék. ■  I

Nyomatott: ifj Kellner Ernő kő- és könyvnyomdájában, Budapest, V., Csáky-utcza 9. szám.
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